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Π Ρ Ο Λ Ο Γ Ο Σ    
 

 

 1.       Ίσως να προκαλεί εντύπωση ο τίτλος του βιβλίου και να ανα-

ρωτηθεί κάποιος ποια θα είναι τα γεγονότα που θα αποτελέσουν την 

«αρχή των ωδίνων» και τι θα είναι αυτές οι ωδίνες. Όποιος όμως 

έχει εξοικειωθεί με τον Λόγο του Θεού, την Αγία Γραφή, γνωρίζει ότι  

τα γεγονότα αυτά αναφέρονται συχνά. Ο Ιησούς Χριστός, όταν μιλού-

σε για τα γεγονότα που θα προηγηθούν της Β' έλευσής Του, μίλησε 

ποια θα είναι τα γεγονότα αυτά: «Θέλετε δε ακούσει πολέμους και φή-

μας πολέμων· προσέχετε μη ταραχθήτε· επειδή πάντα ταύτα πρέπει να 

γείνωσιν, αλλά δεν είναι έτι το τέλος. Διότι θέλει εγερθή έθνος επί έθνος 

και βασιλεία επί βασιλεία, και θέλουσι γείνει πείναι και λοιμοί και σεισμοί 

κατά τόπους· πάντα δε ταύτα είναι αρχή ωδίνων» (Ματθαίος ΚΔ:6-8).  
 

 Ο Ιησούς προλέγει ότι πόλεμοι, πείνες (λιμοί), αρρώστιες (λοιμοί) 

και σεισμοί θα είναι το μέρος των γεγονότων που θα αποτελέσουν 

την αρχή των ωδίνων και θα είναι τοπικού χαρακτήρα. Άρα, θα επα-

κολουθήσουν στη συνέχεια και άλλα πιο συγκλονιστικά τα οποία θα 

έχουν παγκόσμιο χαρακτήρα. Μέσα στις λίγες γραμμές των λόγων 

του Ιησού καθρεπτίζεται η σημερινή παγκόσμια κατάσταση των τε-

λευταίων δεκαετιών.   
 

 Από τον πρώτο μήνα του έτους 2020 ολόκληρη η ανθρωπότη-

τα βρέθηκε κάτω από μια τραγική πραγματικότητα, που οι κυβερνή-

σεις όλων των κρατών φάνηκαν ότι ήσαν ανέτοιμες να την αντιμετω-

πίσουν. Πρόκειται για μία πανδημία, με την ονομασία corona virus 

(κορονοϊός), που είχε ξεκινήσει ένα μήνα πριν, τον Δεκέμβριο του 

2019, στην Κίνα από την πόλη Wuhan, της επαρχίας Hubei.  
 

 Με μεγάλη ταχύτητα εξαπλώθηκε σε όλο τον πλανήτη, σε ση-

μείο που οι κυβερνήσεις να λαμβάνουν πρωτοφανή μέτρα, που πριν 

μερικούς μήνες όλα αυτά φάνταζαν μόνο σενάριο επιστημονικής φα-

ντασίας, όπως έκλεισαν επιχειρήσεις, καταστήματα εμπορικά και ε-

στίασης, ιδιωτικά γραφεία, εκπαιδευτικά ιδρύματα όλων των βαθμί-

δων, αναβλήθηκαν αθλητικές, μουσικές και άλλες εκδηλώσεις, οι δη-

μόσιες υπηρεσίες υπολειτουργούσαν και τέλος απαγορεύθηκε και η 

κυκλοφορία των πολιτών, γεγονός που παρέλυσε τις χώρες σε όλους 

τους τομείς, οικονομικά, κοινωνικά, πολιτιστικά, κλπ. Εδώ έχουμε μια 

"παγκόσμια ωδίνη", που εάν συνεχίσει επί μακρόν και οδηγήσει 

την ανθρωπότητα σε μια χωρίς προηγούμενο παγκόσμια καταστρο-

φή. Η Γη βρίσκεται μια στιγμή πριν το "απόλυτο χάος", καθόσον σε 

ορισμένα κράτη άρχισαν και οι λεηλασίες σε καταστήματα τροφίμων.  
 

2. Στη μελέτη μας αυτή συχνά θα αναφέρεται η φράση «αρχή ωδί-

νων» και αυτός είναι ο λόγος που δόθηκε ο τίτλος στο παρόν βιβλίο. 

Όλα αυτά που συμβαίνουν επάνω στην ανθρωπότητα είναι "ωδίνες"', 

είναι πόνοι και συμφορές, οι οποίες κατά βάση έχουν ξεκινήσει ήδη 

από τις αρχές του 20ού αιώνα και έλαβαν τραγικές διαστάσεις με τον 

Β' παγκόσμιο πόλεμο, στον οποίο συμμετείχαν τα περισσότερα κρά-

τη της Γης και στοίχισε εκατομμύρια ζωές και μία τεράστια  οικονομι-

κή καταστροφή σε παγκόσμιο επίπεδο. Οι πόνοι του πολέμου εκεί-

νου είχαν αντίκτυπο σε όλη την ανθρωπότητα, ακόμα και στα κράτη 

εκείνα που δεν έλαβαν ενεργό μέρος και που δεν τα άγγιξε ο πόλε-

μος, ώστε να έχουν ανθρώπινες απώλειες. 
 

 Στους τελευταίους καιρούς και όσο βαδίζουμε πιο κοντά στον 

2ο ένδοξο ερχομό του Κυρίου Ιησού οι ωδίνες του Β' παγκόσμιου 

πολέμου θα φαντάζουν "μικρές" μπροστά στα φοβερά γεγονότα που 

θα συνταράξουν ολόκληρο τον πλανήτη Γη και ένα μικρό δείγμα 

αυτής της κατάστασης ήδη γεύεται η ανθρωπότητα με την ταχεία εξά-

πλωση της πανδημίας του κορονοϊού. Επιφανειακά τουλάχιστον όλες 

οι χώρες, εχθρικές και φίλες, παρουσιάζονται ότι είναι ενωμένες και 

αλληλέγγυες για να αντιμετωπίσουν τον αόρατο εχθρό.  
 

 Αναφέρεται μέσα στο βιβλίο της Αποκάλυψης ότι κατά την πε-

ρίοδο της παγκόσμιας διακυβέρνησης από τον Αντίχριστο (μέσα στον 

οποίο θα κατοικήσει ο ίδιος ο Εωσφόρος, ο Σατανάς), ο οποίος θα έρθει 

ως ένας παντοδύναμος πολιτικός ηγέτης, ως ο Υπέρ Ηγέτης, θα είναι 

τόσο τρομερά και φοβερά τα γεγονότα, τα οποία θα συμβαίνουν επά-

νω στη γη, που οι άνθρωποι δεν θα αντέχουν άλλο και θα λένε στα 

βουνά "πέστε επάνω μας και κρύψτε μας", θα ζητούν το θάνατο να 

έρθει και αυτός δεν θα έρχεται και θα δαγκώνουν τη γλώσσα τους 

από τον πόνο (βλ. Αποκάλυψη ς':16, Θ:6, Ις΄:10). Μέσα σε αυτή την τρα-

γωδία δεν θα βρίσκεται η εκκλησία του Ιησού Χριστού, γιατί πριν 

αναλάβει την εξουσία για επτά έτη ο παγκόσμιος δικτάτωρ, θα αρ-

παχτεί στον ουρανό για να συναντήσει στο μεσουράνημα τον Κύριό 

της, τον Ιησού, κατά την υπόσχεσή Του ότι θα φυλάξει τον λαό Του 
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"έξω" από την ώρα του πειρασμού (Α' Θεσσαλονικείς Δ:13-18, Α' Κοριν-

θίους ΙΕ:51-56).  
 

3. Για όσους δεν είναι εξοικειωμένοι με τον θεόπνευστο Λόγο του 

Θεού, την Αγία Γραφή και δεν γνωρίζουν ποια είναι η χρονολογική 

πορεία των γεγονότων, θα κάνουμε μια σύντομη περιγραφή. Για πε-

ρισσότερες λεπτομέρειες, μπορεί κάποιος να βρει στο βιβλίο των εκ-

δόσεών μας με τίτλο "ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΣΧΑΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ"  
 

(1) Παγκόσμια ηθική διαφθορά: Σε όλους τους τομείς της κοινω-

νίας ήδη η διαφθορά, η απάτη, οι αντιδικίες και η εγκληματικότητα είναι καθε-

στώς. Πληγές θα έρχονται επάνω στην ανθρωπότητα, είτε με ανθρώπινη 

παρέμβαση, είτε με μεγάλες φυσικές καταστροφές. Ταυτόχρονα ψευδοθρη-

σκείες, ειδωλολατρεία, μαγεία και πλάνες θα εξαπλώνονται σαν επιδημία με 

μεγάλη ταχύτητα. 
 

(2) Παγκόσμια πνευματική αναζωπύρωση: Μέσα στη παγκόσμια 

ακαταστασία θα υπάρχει παράλληλα και ένα όλο αυξανόμενο κύμα επιστρο-

φής των ανθρώπων στις αλήθειες του ευαγγελίου του Ιησού Χριστού, απορ-

ρίπτοντες την μέχρι τότε ψεύτικη θρησκεία τους. 
 

(3) Ιστορικά προφητικά γεγονότα: Τέτοια γεγονότα είναι η μαζική 

έκχυση του Πνεύματος του Θεού στις αρχές του 20ού αιώνα, που είχε χαθεί 

από τον 3ο μ.Χ. αιώνα και μετά, οι 2 παγκόσμιοι πόλεμοι και η ανασύσταση 

του κράτους Ισραήλ, που αποτελεί και ορόσημο. 
 

(4) Αρπαγή της εκκλησίας: «Αρπαγή» ονομάζουμε το γεγονός,  που 

ο Ιησούς θα έρθει στο μεσουράνημα (δεν θα είναι ορατός) για να παραλάβει 

τους πιστούς αγίους, ζώντες και νεκρούς. Ξαφνικά, εκατομμύρια άνθρωποι 

από τον πλανήτη Γη θα εξαφανιστούν. Χάος, σύγχυση και ταραχή θα επι-

κρατήσει παγκόσμια. 
 

(5) Παγκόσμια εξουσία του Υπέρ Ηγέτη: Η διακυβέρνηση της γης 

από τον Αντίχριστο, που θα είναι για μία επταετία θα αρχίσει με την αρπαγή 

της εκκλησίας και θα τελειώσει με την ένδοξο ερχομό του Ιησού. Η 7ετής 

περίοδος χωρίζεται σε δύο μέρη, από τα οποία το δεύτερο ονομάζεται ως η 

«περίοδος της μεγάλης θλίψης» εξαιτίας των φοβερών κρίσεων του Θεού. 
 

(7) Ένδοξη έλευση του Ιησού: Στο τέλος της επταετίας όλοι οι λαοί 

υπό την αρχηγία του Αντίχριστου θα έχουν συγκεντρωθεί στην κοιλάδα "Αρ-

μαγεδδών" για να συντρίψουν τον μισητό λαό Ισραήλ. Τότε είναι που θα 

έρθει ο Ιησούς με τους αγίους Του (που είχε αρπάξει πριν 7 έτη) και τους 

αγγέλους του, θα διαλύσει τα συνασπισμένα έθνη και θα εγκαθιδρύσει τη 

δική Του βασιλεία για χίλια χρόνια βασιλεία, με πρωτεύουσα την Ιερουσαλήμ. 
 

4. Το βιβλίο αυτό γράφτηκε κατά τη διάρκεια της συνεχιζόμενης 

επέλασης της πανδημίας του κορονοϊού και αναφέρεται ποια είναι η 

θέση και πως αντιδρούν στην όλη κατάσταση, τόσο αυτοί που δεν 

έχουν βάλει τον Θεό στην πρώτη θέση της ζωής τους, είτε είναι αδιά-

φοροι, είτε είναι πολυάσχολοι, είτε είναι θρησκευόμενοι, όσο και αυ-

τοί που έχουν κάνει τον αναστημένο Ιησού κύριο και κυβερνήτη της 

ζωής τους. Περιλαμβάνει προφητείες και οράσεις που ο Κύριος 

Ιησούς έχει δώσει στον λαό Του, την εκκλησία Του, για τις ημέρες 

αυτές, ώστε οι πιστοί να πάρουν θάρρος και δύναμη, για να αντιμε-

τωπίζουν τα γεγονότα αυτά με ειρήνη στην καρδιά τους, έχοντας τέ-

λεια εμπιστοσύνη σ' Αυτόν ότι θα τους διαφυλάξει και θα τους προ-

στατεύσει μέσα από τα επερχόμενα δεινά. 
 

 Τα θέματα που απαρτίζουν τα κεφάλαια στο βιβλίο γράφτηκαν 

σε διάφορες χρονικές στιγμές σαν αυτοτελή και ταυτόχρονα αναρτή-

θηκαν στο διαδίκτυο. Παρουσιάζονται μεν σαν αυτοτελή, αλλά εφό-

σον το κεντρικό τους θέμα είναι, τόσο τα γεγονότα που θα συνταρά-

ξουν την ανθρωπότητα ολόκληρη κατά τους τελευταίους καιρούς που 

ζούμε, όσο και η συγκεκριμένη μάστιγα του κορονοϊού, έχουν μεταξύ 

τους άμεση σχέση και ταύτιση. Για τον λόγο αυτό, όλα τα μηνύματα 

που περιλαμβάνονται στην παρούσα έκδοση, αποτελούν, σαν σύνο-

λο, μια θαυμαστή ενότητα. 
  

 Έχω συγγράψει και ένα βιβλίο με τίτλο "ΟΤΑΝ Η ΓΗ ΚΟΙΛΟΠΟ-

ΝΕΙ" (κωδικός 29) το οποίο αναφέρεται σε προφητικά γεγονότα της Βί-

βλου, τα οποία θα έχουν εκπλήρωση στις έσχατες ημέρες. Διαβάζο-

ντας το βιβλίο αυτό κάποιος θα θεωρούσε ότι τα γεγονότα που περι-

γράφονται σ' αυτό ανήκουν στη φαντασία των μυθιστορημάτων του 

Ιουλίου Βερν, όπως "ΑΠΟ ΤΗ ΓΗ ΣΤΗ ΣΕΛΗΝΗ", ή "ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΤΗΣ ΓΗΣ", κλπ. Μόνο που γνωρίζουμε ότι οι επιστημονικές "φαντα-

σίες" του Ιουλίου Βερν σήμερα έχουν γίνει πραγματικότητα και μάλι-

στα σε σημείο που ήταν αδύνατον να τις είχε προβλέψει ο Ιούλιος 

Βερν. Αν και το βιβλίο αυτό, 80 σελίδων, συμπληρώνει το βιβλίο "ΠΟ-

ΛΕΜΙΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΣΧΑΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ" (κωδικός 3), που απο-

τελείται από 570 σελίδες. Τα 2 αυτά βιβλία, μαζί με το παρόν (κωδι-

κός 42), αποτελούν μια θαυμαστή τριλογία. 
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Κεφάλαιο ΠΡΩΤΟ 
 

ΓΚΡΕΜΙΣΤΕ  
ΤΑ ΤΕΙΧΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ 

 

 
 

1. ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 

 Όταν συμβαίνουν γεγονότα που ανατρέπουν την πορεία της 

καθημερινότητάς μας, η αντίδραση των ανθρώπων είναι διαφορετική 

και πολλές φορές εξαρτάται από το τι θεωρεί ο καθένας μας ως 

πρώτιστο στη ζωή του, σε τι δίνει προτεραιότητα και που στοχεύει 

στη συνέχεια. Υπάρχουν περιπτώσεις που για να διασκεδάσει κά-

ποιος την αμηχανία του, ή το φόβο του, ή την αβεβαιότητα του αύριο, 

δεν ενεργεί σαν άτομο, αλλά αρέσκεται να ενεργεί μαζί με άλλους και 

εκεί, σαν σύνολο, προβάλει αυτό που πιστεύει ότι είναι το κατάλληλο 

για την περίσταση. 
 

 Τέτοια γεγονότα, που δεν γνωρίζουν σύνορα, γεννήθηκαν από 

την ταχεία εξάπλωση της πανδημίας του κορονοϊού στις αρχές του 

2020, όπου οι άνθρωποι μέσα στην καθημερινή πίεση των εξελίξεων 

και μέσα στον καταιγιστικό βομβαρδισμό δυσάρεστων ειδήσεων από 

τα ΜΜΕ, άρχισαν, ή να κλείνονται στον εαυτό μας, παρουσιάζοντας 

εσωστρέφεια, ή να δημιουργούν αυτοσχέδιες, απρογραμμάτιστες εκ-

δηλώσεις, τόσο για να δώσουν ένα μήνυμα ελπίδας και αισιοδοξίας 

για τη λύση του προβλήματος, όσο και για να τονώσουν το πεσμένο 

ηθικό και των ιδίων, αλλά και του ιατρικού και νοσηλευτικού προσω-

πικού, το οποίο καθημερινά υπερέβαινε τις ανθρώπινες δυνάμεις 

αντοχής για να εκτελέσει ευσυνείδητα τα καθήκοντά του. 
 

 Είχε γίνει πλέον καθεστώς, πολίτες διαφόρων κρατών, εφόσον 

δεν επιτρεπόταν η συγκέντρωσή τους σε δημόσιους χώρους, να 

βγαίνουν στα μπαλκόνια των σπιτιών τους και αυθόρμητα, χωρίς κα-

νένα σχεδιασμό, να κάνουν μια αυτοσχέδια χορωδία, με μαέστρο 

την καρδιά του καθενός και η καρδιά τους να ανοίγει και να βγάζει 

προς τα έξω αυτό που φιλοξενούσε μέσα της. Αυτές τις χορωδίες τις 

ονομάσαμε "χορωδίες μπαλκονιών". Όλοι οι συμμετέχοντες στις 

χορωδίες αυτές, μπροστά στον κοινό αόρατο εχθρό του κορονοϊού 

έγιναν ΕΝΑ. Δεν υπήρχαν κοινωνικές τάξεις και ομάδες (τουλάχιστον 

αυτή την εικόνα έδιναν), όλοι τους είχαν ενώσει τις καρδιές τους, τις 

φωνές τους και την αγωνία τους, τραγουδώντας δυνατά, σαν να ήθε-

λαν να διώξουν "κάτι" ή κατά τη λαϊκή δεισιδαιμονία σαν να ήθελαν 

"να ξορκίσουν" το κακό που πλανιόταν επάνω στην ατμόσφαιρα και 

που ήταν η αιτία των δεινών που πλημμύρισαν την ανθρωπότητα.  
 

 Η τακτική αυτή ξεκίνησε αρχικά από την πολύπαθη γειτονική 

μας χώρα Ιταλία, που την περίοδο εκείνη μετρούσε τα περισσότερα 

θύματα του κορονοϊού και που μετά επεκτάθηκε πολύ γρήγορα και 

στα υπόλοιπα κράτη που αντιμετώπιζαν το ίδιο πρόβλημα. Εκείνο 

που θα θίξουμε και θα σχολιάσουμε στη συνέχεια είναι η διαφορετι-

κότητα των αυτοσχέδιων αυτών χορωδιών, εξετάζοντας το μήνυμα 

που έδιναν, το οποίο φανέρωνε και ποιες ήταν οι προτεραιότητες στη 

ζωή τους και εάν αυτές οι προτεραιότητες μπορούσαν να δώσουν 

λύση στην μεγάλη επέλαση της πανδημίας. 
 

2. ΤΡΕΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΧΟΡΩΔΙΕΣ ΜΠΑΛΚΟΝΙΩΝ 

 Επειδή σήμερα, λόγω της παγκοσμιοποίησης, είναι συνηθισμέ-

νο γεγονός τα κράτη να αντιγράφουν μεταξύ τους συμπεριφορές και 

καταστάσεις και μάλιστα, λόγω των μέσων ενημέρωσης (τηλεόραση, 

ίντερνετ, κλπ), αυτό να γίνεται σε άμεσο χρόνο, θα χρησιμοποιήσουμε 

σαν παράδειγμα την γειτονική Ιταλία, όπου μία από τις χορωδίες  

των μπαλκονιών παρουσίασε και κάτι διαφορετικό, που στα άλλα 

κράτη σε παρόμοιες περιπτώσεις δεν διαπιστώθηκε να γίνεται, ή του-

λάχιστον, εάν έγινε κάπου, δεν το μετέδωσαν τα ΜΜΕ. 
 

 Από τις πολλές χορωδίες των μπαλκονιών, που συχνά έκαναν 

την εμφάνισή τους, απρόοπτα και χωρίς προγραμματισμό, θα αναφέ-

ρουμε 3 χαρακτηριστικές περιπτώσεις, διαφορετικές μεταξύ τους, 

που ξεχώρισαν από τις λοιπές χορωδίες των μπαλκονιών, σαν αντί-

δραση των Ιταλών πολιτών, μπροστά στη "μάστιγα" του κορονοϊού: 
 

(α) ΕΘΝΙΚΟΣ ΥΜΝΟΣ: Στην 1η περίπτωση Ιταλοί πολίτες βγήκαν 

στα μπαλκόνια και όλοι τους με μια φωνή και με μια ψυχή έψαλλαν 

τον εθνικό ύμνο της χώρας τους, ενώ ταυτόχρονα ένας αλεξιπτωτι-

στής έκανε βουτιά επάνω στον εναέριο χώρο της εκεί περιοχής, κρα-
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τώντας με καμάρι την Ιταλική σημαία. Θα έλεγε κάποιος ότι αυτό 

ήταν μια αυθόρμητη και σωστή ενέργεια, προκειμένου να εμψυχώνει 

ο ένας τον άλλον και όλοι μαζί να εμψυχώνουν αυτούς που τους 

έβλεπαν από την τηλεόραση. 
 

(β) ΛΟΥΤΣΙΑΝΟ ΠΑΒΑΡΟΤΙ: Στη 2η περίπτωση άλλοι πολίτες α-

ντικαθιστούν τον εθνικό τους ύμνο με τον ίνδαλμά τους, τον Λουτσιά-

νο Παβαρότι (Luciano Pavarotti), ο οποίος με την επιβλητική και χα-

ρακτηριστική φωνή του τραγουδά το γνωστό Nessum Dorma, ένα 

μήνυμα το οποίο οι Ιταλοί ίσως να ήθελαν να πιστέψουν ότι αυτό 

ήταν το πιο κατάλληλο για να τους υψώσει το πεσμένο ηθικό στη 

δραματική κατάσταση που ζει η χώρα τους. Κατ' αυτούς, ο Παβαρότι 

υπερτερεί του εθνικού ύμνου και είναι πιο κατάλληλος για να εμψυ-

χώσει τους δοκιμαζόμενους πολίτες. 
 

 Κάποια άλλη χορωδία των μπαλκονιών την ίδια περίοδο στην 

Ιταλία άρχισε να τραγουδά το «Imagine» με ερμηνευτή τον Άγγλο 

τραγουδιστή Τζον Λένον (John Lennon). Ίσως γι' αυτούς ο Άγγλος 

τραγουδιστής να υπερτερούσε του δικού τους Λουτσιάνο Παβαρότι 

και το μουσικό μήνυμά του να ήταν πρέσβης καλών αγγελιών, για να 

προαναγγείλει το τέλος της πανδημίας. 
 

(γ) Ο ΚΥΡΙΟΣ ΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ: Στην 3η περίπτωση μια άλλη 

χορωδία των μπαλκονιών, που τα μέλη της ήταν συνειδητοί (αναγεν-

νημένοι) χριστιανοί, βάζουν σε 2η και 3η θέση τον ΕΘΝΙΚΟ ΥΜΝΟ και 

τον ΛΟΥΤΣΙΑΝΟ ΠΑΒΑΡΟΤΙ  και βάζουν στην 1η θέση τον ΚΥΡΙΟ ΤΩΝ 

ΔΥΝΑΜΕΩΝ, τον δημιουργό του σύμπαντος και όλοι μαζί άρχισαν να 

υψώνουν στον Θεό, έναν πολύ γνωστό παγκόσμια gospel ύμνο  με 

τίτλο «Sing unto the Lord a new song» σε μουσική Becky Fender.  
 

 Ο ύμνος αυτός έχει αποδοθεί και στα Ελληνικά από τον Δημή-

τριο Τζίμη Ζαχαρίου και ψάλλεται από τον λαό του Θεού στη χώρα 

μας, από τους πιστούς οι οποίοι έχουν κάνει τον αναστημένο και έν-

δοξο Ιησού κύριο της ζωής τους, έχοντας πλυθεί με το πολύτιμο αί-

μα Του. Επειδή ο ύμνος αυτός είναι μια δοξολογία προς τον Θεό, πα-

ραθέτουμε (για ιστορικούς λόγους) τους Ελληνικούς στίχους: 
 

Ψάλλε στον Θεό νέο ύμνο, Ψάλλε στον Θεό του ουρανού. 

Ψάλλε στον Θεό άσμα νέο, Δόξασε το Όνομα Αυτού. 

Γιατ' είναι θαυμαστός, ένδοξος Θεός, 

Είναι θαυμαστός, ένδοξος Θεός.  
 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ακούστε τον ύμνο από το κανάλι "Filadelfos TV - music" στο 

YouTube. Ερμηνεύει το μουσικό συγκρότημα "ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ" (κωδικός 66). 
 

3. Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΗΣ ΠΙΣΤΗΣ 

 Από τις τρεις παραπάνω περιπτώσεις, θα αναφερθούμε ειδικά 

στην 3η περίπτωση και ποιο ήταν το μήνυμα που έστειλε, τόσο προς 

τον Ιταλικό λαό, όσο και προς όλους τους λαούς της γης, σαν συντα-

γή θεραπείας για την αποτελεσματική αντιμετώπιση του κορονοϊού, 

τότε και μετά. Η χορωδία αυτή των μπαλκονιών θα μπορούσε να 

ονομαστεί "χορωδία της πίστης", γιατί:  
 

 ΔΕΝ ΒΛΕΠΕΙ το πρόβλημα της Ιταλίας μόνο.  
 

 ΔΕΝ ΒΛΕΠΕΙ ότι ο Λουτσιάνο Παβαρότι είναι παγκόσμια γνω-

στός και μπορεί να περάσει ένα μήνυμα αισιοδοξίας στη "μα-

στιζόμενη" από την αρρώστια και την αμαρτία ανθρωπότητα.  
 

 ΔΕΝ ΒΛΕΠΕΙ σε ανθρώπινα - γήινα μέσα για την καταπολέμηση 
του κορονοϊού και την ανύψωση του ηθικού των ιατρών της 

χώρας τους. Αλλά που βλέπει; 
 

 ΒΛΕΠΕΙ Αυτόν που είναι Η ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ σε κάθε πρόβλημα, 

όπου αυτό παρουσιάζεται, είτε στην Ιταλία, είτε παγκόσμια.  
 

 ΒΛΕΠΕΙ Αυτόν που όταν Τον επικαλεστείς με πίστη θα είναι η 

ασφάλειά σου και προστασία σου! 
 

 Η 3η χορωδία των μπαλκονιών μέσα στο πρόβλημα αρχίζει 

έναν υπέροχο ΥΜΝΟ ΔΟΞΟΛΟΓΙΑΣ και ΘΡΙΑΜΒΟΥ στον παντοδύνα-

μο Θεό, ο οποίος φανερώθηκε στον άνθρωπο στο πρόσωπο του 

Υιού Του Ιησού. Υψώνει φωνή δοξολογίας μέσα στο πρόβλημα για 

να έχει τη ΝΙΚΗ. Αυτό ακριβώς θέλει ο Ιησούς για τον καθένα από 

μας σήμερα. Αυτός έχυσε το αίμα Του στο Γολγοθά για τη δική μας 

προσωπική σωτηρία, θεραπεία και ελευθερία, εμείς Τον δοξάζουμε 

σε κάθε στιγμή της ζωής μας και έτσι έχουμε ΠΑΝΤΑ τη νίκη. Ο Θεός 

ευαρεστείται στη δοξολογία του λαού Του, θέλει το λαό Του να υψώ-

νει φωνή αλαλαγμού. Η δοξολογία είναι ένα από τα πιο ισχυρά πνευ-

ματικά όπλα του πιστού ενάντια στον Διάβολο και στις πονηρές δυ-
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νάμεις του. Θα δούμε αμέσως παρακάτω ένα τέτοιο γεγονός. 
 

4. Η ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ και ΤΟΥ ΣΙΛΑ 

 Αξίζει να θυμηθούμε, για όσους δεν το γνωρίζουν, ένα γεγονός 

πολύ συγκλονιστικό, το οποίο συνέβηκε στον απόστολο Παύλο και 

στον συνεργάτη του Σίλα, όταν είχαν έρθει στην Ελλάδα για να κηρύ-

ξουν το ευαγγέλιο, τα καλά νέα της σωτηρίας του Ιησού Χριστού στον 

ειδωλολατρικό τότε λαό της χώρας μας. Το περιστατικό αυτό περι-

γράφεται με λεπτομέρειες στο Κς'/26ο κεφάλαιο του βιβλίου των Πρά-

ξεων των Αποστόλων: 
 

 Ο Παύλος ήρθε στην Ελλάδα, κηρύττοντας το ευαγγέλιο του Ιη-

σού, αρχίζοντας από τα βόρεια μέρη της χώρας, από την Μακεδονία, 

με κατεύθυνση τα νότια μέρη, ώστε να καλύψει ολόκληρη την Ελλά-

δα. Ο Παύλος δεν ήρθε στην Ελλάδα με προσωπική του πρωτοβου-

λία και θέληση, αλλά με καθαρή οδηγία από τον ίδιο τον Θεό, όταν 

ένα βράδυ, ενώ βρισκόταν στην Τρωάδα είδε ένα όραμα. Είδε έναν 

άνδρα Μακεδόνα, ο οποίος στεκόταν όρθιος και τον παρακαλούσε, 

λέγοντάς του: «Διάβα εις Μακεδονίαν και βοήθησον ημάς» (Πράξεις 

Κς:9), γι' αυτό και ο Παύλος ήταν προετοιμασμένος για τις δοκιμασίες 

και τους διωγμούς που επρόκειτο να ακολουθήσουν. 
 

 Πρώτος σταθμός του Παύλου ήταν η πόλη των Φιλίππων και 

μετά κατά σειρά πήγε Θεσσαλονίκη, Βέροια, Αθήνα και Κόρινθο. Ό-

ταν μαζί με τον συνεργάτη του Σίλα ήταν στους Φιλίππους, Ρωμαϊκή 

αποικία τότε, μετά από κατηγορίες ζηλόφθονων ομοεθνών τους, συλ-

λαμβάνονται από τους Ρωμαίους και αφού τους χτύπησαν άσχημα 

τους έριξαν μέσα στη φυλακή. Θα πρέπει να γνωρίζουμε πως όταν οι 

Ρωμαίοι ραβδούχοι χτυπούσαν, δεν "χάιδευαν", αλλά τα μαστίγιά 

τους είχαν στις άκρες βαρίδια  που ξέσκιζαν τις σάρκες. 
 

 Όλοι θα περίμεναν ο Παύλος και ο Σίλας, όπως ήσαν καταπο-

νημένοι, καταματωμένοι, χωρίς δυνάμεις και ίσως πεινασμένοι, να 

αρχίσουν να απογοητεύονται, να γογγύζουν κατά των ομοεθνών τους 

για τη μοχθηρία τους και να καταφέρονται κατά των Ρωμαίων που 

τους έριξαν στη φυλακή, χωρίς δίκη, γιατί ο Παύλος θα μπορούσε να 

το αποφύγει αυτό, καθόσον ήταν επίσημα πολιτογραφημένος Ρω-

μαίος πολίτης. 
 

 Τίποτα, τίποτα από όλα αυτά δεν έγινε. Έκαναν κάτι άλλο, που 

είναι πέρα από την ανθρώπινη λογική, έξω από τη συνηθισμένη 

συμπεριφορά των ανθρώπων, κάτι που αφήνει άφωνο όποιος το α-

κούει. Τι έκαναν; Μέσα στη σκληρή παγωμένη φυλακή, χωρίς να 

τους νοιάζει εάν πονούσαν και εάν το αίμα έτρεχε, άρχισαν να προ-

σεύχονται δυνατά και να υμνούν τον Θεό και τους άκουγαν όλοι οι 

δέσμιοι και ο δεσμοφύλακας.  
 

 Τότε είναι που συνέβηκε κάτι το τρομερό και το αναπάντεχο: 

Γίνεται ένας τρομερός σεισμός, σπάζουν τα δεσμά τους και ανοίγουν 

οι πόρτες της φυλακής. Δεν ήταν ένας γενικός σεισμός σε ολόκληρη 

την πόλη των Φιλίππων, αλλά ο σεισμός ήταν ΜΟΝΟ για μέσα στο 

κτίριο της φυλακής. Ήταν μια θαυμαστή ενέργεια του Κυρίου. Με τη 

δοξολογία τους, κινήθηκε το "χέρι" του Θεού και σείστηκε ο χώ-

ρος. Όταν συνέβηκε αυτό, ο δεσμοφύλακας πίστεψε ότι οι φυλακι-

σμένοι είχαν αποδράσει. Γνώριζε τι προέβλεπε ο Ρωμαϊκός νόμος 

για την απόδραση των καταδίκων. Δεν θα τον εκτελούσαν απλά, αλ-

λά θα περνούσε από βασανιστήρια για την "αμέλειά" του να του ξε-

φύγουν οι κρατούμενοι, έστω και αν αυτό οφειλόταν σε φυσική κατα-

στροφή. Για τον λόγο αυτό έβγαλε το ξίφος του για να αυτοκτονήσει. 
 

 Δεν πρόλαβε όμως να το κάνει αυτό, γιατί μέσα από το βάθος 

της σκοτεινής φυλακής, ακούει μία φωνή, τη φωνή του Παύλου να 

του λέγει "Μην κάνεις κακό στον εαυτό σου, είμαστε όλοι εδώ!!". Σί-

γουρα ο δεσμοφύλακας που είχε συνηθίσει να ακούει τους φυλακι-

σμένους να κατηγορούν, να βρίζουν, ή να παρακαλούν, ή να φωνά-

ζουν πως είναι αθώοι, είδε ότι η συμπεριφορά των δύο καταματωμέ-

νων καταδίκων δεν είχε καμιά σχέση με όλα όσα ήξερε μέχρι τότε και 

αυτό θα τον είχε παραξενέψει.  
 

 Όταν συνειδητοποίησε ο δεσμοφύλακας τι είχε συμβεί και ότι 

γλύτωσε τον θάνατο "παρά τρίχα", όπως λέμε σήμερα, έκανε και αυ-

τός κάτι που δεν είναι συνηθισμένο για έναν σκληροτράχηλο Ρωμαίο 

στρατιωτικό της εποχής εκείνης. Παίρνοντας φως για να βλέπει, πήγε 

και γονάτισε από ευγνωμοσύνη μπροστά στους 2 φυλακισμένους και 

αφού τους έβγαλε έξω στο φως, τους έκανε μία ερώτηση, η οποία 

επρόκειτο να μείνει στην ιστορία σαν η ερώτηση που απευθύνει ο 

κάθε άνθρωπος που ψάχνει εναγωνίως την αλήθεια, που εκζητεί με 

την καρδιά του τον Θεό, τους ρώτησε: «Κύριοι, τι πρέπει να κάμω διά 

να σωθώ;» (Πράξεις Κς΄:30). Αυτή η ερώτηση είναι η αγωνία του 
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αμαρτωλού σε όλες τις γενιές "τι πρέπει να κάνω για να σωθώ;" 
 

 Η απάντηση, την οποία έλαβε από τον Παύλο και τον Σίλα 

ήταν κάτι παραπάνω από συγκλονιστική, όπου μέσα σε λίγες λέξεις 

αποκάλυπτε μια μεγαλειώδη αλήθεια: «Οι δε είπον· Πίστευσον εις τον 

Κύριον Ιησούν Χριστόν, και θέλεις σωθή, συ και ο οίκoς σου» (Πράξεις 

Κς΄:31). Μία ΕΡΩΤΗΣΗ και μία ΑΠΑΝΤΗΣΗ που κρύβουν μέσα τους το 

κέντρο του μηνύματος του ευαγγελίου του Χριστού.  
 

 Στη συνέχεια η ιστορία είναι απλή. Ο δεσμοφύλακας τους πήρε 

στο σπίτι του, τους περιποιήθηκε και εκεί άκουσε τα καλά νέα στης 

σωτηρίας του Ιησού και πίστεψε ο ίδιος και όλη η οικογένειά του και 

σαν επιβεβαίωση του τέλειου έργου που έκανε ο Κύριος Ιησούς στη 

ζωή τους, βαπτίστηκαν στον νερό στο όνομά Του. 
 

Ποιο είναι το ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ από όλα αυτά: 

 Η 3η ομάδα των Ιταλών πολιτών μέσα στη μάστιγα του κορο-

νοϊού άρχισε να δοξάζει τον Θεό. Αυτό έκαναν ο Παύλος και ο Σίλας 

μέσα στη φυλακή των Φιλίππων και ήρθε η λύση, ήρθε η απελευθέ-

ρωση από τη θαυμαστή ενέργεια του Θεού. Το ίδιο πρέπει να κάνεις 

και εσύ και εγώ και ο καθένας μας, σαν αναγεννημένα παιδιά του 

Θεού να δοξάζουμε και να υψώνουμε τον Ιησού μέσα στο πρόβλη-

μα, που κατά τα φαινόμενα φαίνεται "άλυτο" και μέσα από τη δοξολο-

γία το πρόβλημα θα γκρεμίζεται. Η λύση των προβλημάτων δεν θα 

έρθει από τις ανθρώπινες κυβερνήσεις, που υπηρετούν τον άρχοντα 

του κόσμου τούτου και την αμαρτία. Μακριά από τον Θεό όλες οι 

ενέργειές τους βρίσκονται σε αδιέξοδο και αμηχανία και όλες οι ενέρ-

γειές τους είναι σπασμωδικές και  αναποτελεσματικές. 
 

5. ΜΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

 Δευτέρα, 19 Σεπτεμβρίου 1994. Ήταν μια συνηθισμένη ημέρα 

όμως και όλες οι άλλες ημέρες της καθημερινότητας. Μένω στο Νέο 

Ηράκλειο Αττικής και σηκώθηκα το πρωί για να πάω στην υπηρε-

σία μου, που τότε ήταν στο κτίριο της ΓΑΔΑ, στη Λ.Αλεξάνδρας. Δεν 

πήγαινα με την συγκοινωνία, αλλά με το υπηρεσιακό λεωφορείο, το 

οποίο ξεκινούσε σαν αφετηρία από το Μαρούσι και για να φθάσει 

στον προορισμό του, εξυπηρετούσε τις περιοχές Νέο Ηράκλειο, Νέα 

Ιωνία, Περισσό και Γαλάτσι. 
 

 Εγώ έπαιρνα το λεωφορείο σχεδόν από την αφετηρία και μέχρι 

να φθάσουμε στην ΓΑΔΑ, η διαδρομή ήταν περίπου 35 - 40 λεπτά. 

Λόγω της ώρας που ξεκινούσε το λεωφορείο ήταν σκοτάδι και δεν 

είχε ξημερώσει, όταν φθάναμε στην υπηρεσία τότε άρχισε να χαρά-

ζει. Εγώ σαν παιδί του Θεού, αναγεννημένο και βαπτισμένο με το 

άγιο Πνεύμα, συνήθιζα να εκμεταλλεύομαι τον χρόνο αυτό σε προ-

σευχή, γι' αυτό και έκλεινα τα μάτια μου και προσευχόμουν όλη την 

ώρα την διαδρομής και η ημέρα μου ήταν αφιερωμένη στον Ιησού. 
 

 Οι στάσεις που έκανε το λεωφορείο για να παραλάβει τους υ-

παλλήλους ήταν συγκεκριμένες. Όταν φθάσαμε στον Περισσό, έκα-

νε τη συνηθισμένη στάση, ακριβώς δίπλα από τις γραμμές του ηλε-

κτρικού τρένου και στο ύψος του σταθμού (ΗΣΑΠ), από το επάνω 

(αριστερό) μέρος με κατεύθυνση προς την Ομόνοια.  
 

 Όπως το λεωφορείο είχε σταματήσει και είχε ανοίξει την μπρο-

στινή πόρτα για να μπει ο πρώτος από τους εκεί αναμένοντες, τίπο-

τε δεν προμήνυε στην ήσυχη και ήρεμη εκείνη ώρα που ακόμα 

δεν είχε ξημερώσει, αυτό που επακολούθησε σε λίγα δευτερό-

λεπτα. Εγώ, ως συνήθως είχα κλειστά τα μάτια και προσευχόμουν. 

Ακούω μια τρομερή έκρηξη, που δεν κατάλαβα τι ακριβώς ήταν, νόμι-

σα για δευτερόλεπτα ότι ήταν κάποιο βραχυκύκλωμα του οχήματος 

που προκάλεσε την έκρηξη. Αμέσως όμως προσγειώθηκα στην 

πραγματικότητα, γιατί το όχημα γέμισε με καπνούς και πυκνή σκόνη 

και απέξω από το πεζοδρόμιο ακουγόταν η κραυγή μιας συναδέλφου 

που έλεγε το όνομα ενός άλλου συναδέλφου που βρισκόταν στο έδα-

φος αιμόφυρτος, που όταν έγινε η έκρηξη, είχε προλάβει να ανέβει 

μόνο στο πρώτο σκαλοπάτι του οχήματος. 
 

 Ήταν μια τρομoκρατική ενέργεια της τότε οργάνωσης "Ε.Λ.Α." 

και ήταν η πρώτη φορά που μια τέτοια οργάνωση κτυπούσε λεω-

φορείο της ΕΛ.ΑΣ, που δεν μετέφερε μάχιμο προσωπικό, αλλά διοι-

κητικό προσωπικό γραφείου (αστυνομικούς και πολιτικούς υπαλλή-

λους). Η οργάνωση της "17 ΝΟΕΜΒΡΗ", που την περίοδο εκείνη είχε 

στο ενεργητικό της πολλές παρόμοιες επιθέσεις, ποτέ δεν είχε κτυ-

πήσει διοικητικό προσωπικό, που εθεωρείτο "άμαχο".   
 

 Ο διάδρομος του οχήματος μεταξύ των 2 σειρών καθισμάτων 

δεξιά και αριστερά, ήταν πολύ μικρός και ίσα που χωρούσε να περά-

σει ένα άτομο. Όταν έγινε η έκρηξη, φυσικά επικράτησε μεγάλη σύγ-

χυση μέσα στο σκοτάδι και υποθέτω πως όλοι θα ήθελαν να βγουν 
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έξω. Εγώ δεν κατάλαβα πως βγήκα έξω. ΠΩΣ σηκώθηκα από τη 

θέση που καθόμουν, ΠΩΣ πέρασα από το στενό διάδρομο, χωρίς να 

υπάρχουν άλλοι συνάδελφοι, ΠΩΣ βγήκα από την μπροστινή κατε-

στραμμένη πόρτα ήταν πολύ παράξενο, γιατί έγιναν όλα σαν φυσιο-

λογικά. Ήταν, σαν να με άρπαξε ένα αόρατο χέρι και να με έβγαλε 

έξω, αφού δεν είδα ούτε τον συνάδελφο που ήταν πεσμένος στο έδα-

φος. Όταν συνειδητοποίησα ότι ήμουν έξω άκουσα, κάποιον να λέγει 

να απομακρυνθούμε μήπως γίνει κάποια νέα έκρηξη, κάτι που κάνα-

με όλοι, όσοι είμαστε εκεί κοντά.   
 

 Καθόμουν 3η θέση πίσω από τον οδηγό. Έμαθα στις επό-

μενες ημέρες ότι όλοι, όσοι ήσαν γύρω από μένα, μπρος, πίσω και 

πλάγια δεξιά, είχαν λίγο ή πολύ τραυματιστεί. Δύο συνάδελφοι από 

τους γύρω μου έχασαν το φως τους από το ένα μάτι. Άλλοι δύο 

συνταξιοδοτήθηκαν μετά από λίγο καιρό, για λόγους υγείας. Εγώ δεν 

έπαθα τίποτε, εκτός του γεγονότος ότι για 4-5 ημέρες είχα κάποιο 

πρόβλημα όταν άκουγα δυνατούς ήχους. Πήγα σε ιατρό ΩΡΛ, με 

εξέτασε και δεν βρήκε καμιά απολύτως βλάβη.  
 

 Θυμήθηκα την υπόσχεση που ο Κύριος δίνει στα παιδιά του ότι 

γύρω μας θα γίνεται όλεθρος και συντριβή, αλλά εμάς τίποτα δεν θα 

μας αγγίζει «Χιλιάδες θέλουν πίπτει εξ αριστερών σου και μυριάδες εκ 

δεξιών σου· πλην εις σε δεν θέλει πλησιάζει θανατικό και όλεθρος» (Ψαλ-

μός 91:6-7). Πολλές, παρά πολλές υποσχέσεις μας δίνει ο Κύριος για 

να έχουμε τέλεια ειρήνη στην καρδιά μας και να μην μπαίνει φόβος 

μέσα μας από όλα αυτά που θα βλέπουμε να γίνονται γύρω μας. Μία 

ακόμα από τις υποσχέσεις Του είναι ότι σε ημέρα συμφοράς, θα μας 

κρύψει ο ίδιος μέσα στα βάθη της δικής Του σκηνής, εκεί που δεν θα 

μπορεί να μας βρει ο όλεθρος και το κακό: «Διότι εν ημέρα συμφοράς 

θέλει με κρύψει εν τη σκηνή Αυτού· Θέλει με κρύψει εν τω αποκρύφω 

της σκηνής Αυτού· θέλει με υψώσει επί βράχον» (Ψαλμός ΚΖ:5). 
 

 Μα θα πει κάποιος "εσύ ήσουν καλός και όλοι οι άλλοι ήσαν 

αμαρτωλοί;". Όχι, ο Ιησούς έχυσε το αίμα Του για όλους δεν κάνει 

διακρίσεις, τους δέχεται όλους, αλλά εμείς απειθούμε στον Λόγο 

Του, βάζουμε άλλες προτεραιότητες στη ζωή μας, ενώ ο Θεός μας 

ζητά την αποκλειστική προτεραιότητα, ζητά να του δώσουμε την 

καρδιά μας χωρίς όρους και η ζωή μας να είναι συνέχεια καλυμμένη 

κάτω από το δικό Του αίμα και αυτό για μας είναι η τέλεια προστασία 

και η τέλεια ασφάλειά μας από τις συμφορές, τον όλεθρο και το κακό: 

«...Και θέλεις αγαπά Κύριον τον Θεόν σου εξ όλης της ΚΑΡΔΙΑΣ σου, και 

εξ όλης της ΨΥΧΗΣ σου, και εξ όλης της ΔΙΑΝΟΙΑΣ σου, και εξ όλης της 

ΔΥΝΑΜΕΩΣ σου· αύτη είναι η πρώτη εντολή» (Μάρκος ΙΒ:30). Αυτά είναι 

λόγια του ίδιου του Ιησού Χριστού, εάν λοιπόν εσύ δεν το κάνεις αυ-

τό, μη ζητάς ευθύνες από τον Θεό γιατί δεν έχεις ασφάλεια.  
 

 Εσύ δεν το ζήτησες, γιατί ήσουν συνέχεια απασχολημένος με 

άλλα πράγματα της καθημερινότητας, αλλά για σένα ο Θεός δεν ήταν 

ο Θεός της καθημερινότητας, ήταν ο Θεός της Κυριακής, των εορ-

τών και των τελετών. Εσύ θεωρούσες πρώτιστο την καριέρα σου στη 

δουλειά και το πως να βγάλεις περισσότερα χρήματα. Εσύ ήσουν 

πολύ απορροφημένος με τα σχέδια για το πως θα οικοδομήσεις και  

για το πως θα παντρέψεις τα παιδιά σου και να ασχολείσαι μόνο με 

αυτά τα θέματα. Εσύ έδινες πάντα την πρώτη θέση για το πως θα 

περάσεις καλύτερα και με ποιον τρόπο θα διασκεδάσεις. Εσύ δεν 

είχες ποτέ χρόνο για τον Θεό, δεν σου περίσσευε χρόνος, γιατί ήσαν  

πολλές, πάρα πολλές οι κοινωνικές υποχρεώσεις σου. Πρόσεξε! Δεν 

είναι αμαρτία να θέλεις να επιτύχεις επαγγελματικά, ή να κτίζεις, ή να 

κάνεις κάτι άλλο που σου δίνει χαρά, κλπ, κλπ, αμαρτία είναι να μην 

δίνεις στον Θεό την πρώτη θέση. 
 

 Θυμόσουν τον Θεό το Πάσχα, τα Χριστούγεννα, στην εορτή 

σου και όποτε εσύ θεωρούσες ότι έπρεπε να κάνεις το θρησκευτικό 

σου καθήκον. Μόνο θυμήσου ότι ποτέ ο Κύριος δεν ζητά θρησκευό-

μενους να Τον ακολουθούν , δεν ζητά μεγάλους σταυρούς, δεν ζητά 

να πηγαίνει κάποιος από υποχρέωση ή από ανάγκη στην εκκλησία, 

δεν ζητά αυτά που εσύ "νομίζεις" ότι είναι σωστά.  
 

 Ζητά από σένα ο Κύριος να εφαρμόσεις αυτά που είναι γραμ-

μένα μέσα στον άγιο και θεόπνευστο Λόγο Του, την Αγία Γραφή, τον 

οποίο εσύ ποτέ δεν έχεις ανοίξει, βρίσκοντας την εύκολη δικαιολογία 

ότι αυτά είναι για τους παπάδες, τους οπισθοδρομικούς και ότι εάν 

γεράσω, τότε βλέπουμε!.  
 

 Ζητά από σένα καρδιά που να έχει συντριφτεί και να έχει πα-

ραχωρηθεί τελείως σε Αυτόν που πέθανε στη δίκη σου θέση για να 

μπορείς εσύ να έχεις αιώνια ζωή από τώρα, από αυτή τη ζωή. Το 
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μόνο που έχεις να κάνεις είναι να Τον εκζητήσεις να έρθει στην καρ-

διά σου και να γίνει Αυτός ο μόνος κυβερνήτης της ζωής σου. Τότε 

θα έχεις και την τέλεια προστασία του Κυρίου από κάθε επιβουλή του 

εχθρού, τότε θα δεις τον Κύριο να επεμβαίνει δυναμικά στη ζωή σου.  
 

 Από όλους τους συναδέλφους που είμαστε μαζί στο λεωφορείο 

την ημέρα εκείνη, επειδή όλοι γνωριζόμαστε και ο ένας ήξερε από 

συζητήσεις τις προτεραιότητες του άλλου, κανείς από αυτούς δεν είχε 

βάλει στην πρώτη θέση της ζωής του τον Ιησού Χριστού. Δεν ήταν 

άτομα που δεν πίστευαν στον Θεό, αντίθετα ήταν πολύ θρησκευόμε-

νοι και μάλιστα κατά κόσμο ήσαν εξαιρετικοί σε ήθος και σε ευγένεια, 

αλλά τον Ιησού δεν Τον είχαν στην πρώτη θέση της καρδιάς τους, 

αφού ο ίδιος μας ζητά να τον αγαπούμε με όλη την καρδιά μας, με 

όλη την ψυχή μας, με όλη τη διάνοιά μας και με όλη τη δύναμή μας. 

Ο Θεός δεν θέλει ημίμετρα, ο Θεός είναι ζηλότυπος, δεν θέλει μοι-

ρασμένη καρδιά (βλ. Έξοδος Κ:5, ΛΔ:14, Δευτερονόμιο Δ:24, Ε:9). 
 

 Έγινε η τρομοκρατική ενέργεια στο λεωφορείο και εγώ δεν έ-

παθα τίποτα, γιατί; Γιατί από τον Απρίλιο του 1977 άφησα πίσω μου 

τον παλιό Αλκιβιάδη, άφησα πίσω μου τον καλό, τον θρησκευόμενο 

και τον ηθικό Αλκιβιάδη, αλλά που ήταν χωρίς επίγνωση Θεού και 

αφιέρωσα τη ζωή μου σε Αυτόν που έχυσε το πολύτιμό Του αίμα 

προσωπικά για μένα και από τότε έγινε ο προσωπικός μου σω-

τήρας και λυτρωτής, έγινε ο μόνος κύριος της ζωής μου.  
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για περισσότερες λεπτομέρειες μπορεί ο κάθε ενδιαφερόμενος να 

διαβάσει το βιβλίο με τίτλο «ΠΩΣ ΓΝΩΡΙΣΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΤΟΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟ»  Έχει 

αναρτηθεί σε αρχείο pdf στην ιστοσελίδα μου www.AlkiviadisFiladelfos.com. 
 

 Ο Παύλος και ο Σίλας μέσα στη φυλακή των Φιλίππων έψαλ-

λαν και δόξαζαν τον Θεό και Αυτός τους ελευθέρωσε. Εγώ προσευ-

χόμουν στο λεωφορείο και ο Κύριος είχε διατάξει τους αγγέλους Του 

να με περιφρουρούν: «Άγγελος Κυρίου στρατοπεδεύει κύκλω των φο-

βουμένων αυτόν και ελευθερόνει αυτούς» (Ψαλμός ΛΔ:7).  
 

 Τον Φεβρουάριο του 2020, ο Ιησούς έδειξε μια όραση σε μια 

πιστή αδελφή από την Θεσσαλονίκη: Είδε να βρίσκεται με τις δύο της 

κόρες στην πλατεία Αριστοτέλους και της έκανε πολύ μεγάλη εντύ-

πωση που η πολυσύχναστη και πολύβουη πλατεία ήταν τελείως 

έρημη, δεν υπήρχε ούτε ένας άνθρωπος. Σηκώνει τα μάτια της ψηλά 

και βλέπει τον ουρανό να είναι κατάμαυρος και από μακριά να έρχε-

ται με φοβερή ταχύτητα ένας ανεμοστρόβιλος, που στο πέρασμά του 

άφηνε την καταστροφή και το θάνατο. Πήρε στην αγκαλιά της τα δύο 

παιδιά της, προσευχήθηκε και περίμενε το τέλος. Όταν όμως ο ανε-

μοστρόβιλος έφτασε μπροστά τους "πάγωσε", δεν τους άγγιξε και 

τους προσπέρασε, συνεχίζοντας την καταστροφική του πορεία. Μετά 

από λίγες ημέρες ήρθε στη χώρα μας, αλλά και στην Ευρώπη ο 

ανεμοστρόβιλος του "ΙΟΥ της κορώνας", γιατί οι άνθρωποι εγκατέ-

λειψαν τον "ΥΙΟ του Θεού", που είναι η πηγή της αληθινής ζωής. 

Απ' όπου περνούσε ο ανεμοστρόβιλος της πανδημίας έφερνε ανησυ-

χία, φόβο, ανασφάλεια, πόνο και θάνατο. Ειδικά στις χώρες της Ευ-

ρώπης, κυρίως σε Ιταλία, Ισπανία και Γαλλία κινήθηκε με μεγάλη τα-

χύτητα, παρασύροντας τις κυβερνήσεις σε μία αδιέξοδη κατάσταση. 
 

6. ΣΩΣΤΟΣ ΥΜΝΟΣ σε ΛΑΘΟΣ ΟΧΘΗ 
 

(Α) Θα ήθελα να δούμε ένα περιστατικό μέσα από τη ζωή του λαού 

Ισραήλ, που όταν βρέθηκε σε μια δύσκολη και απελπιστική κατάστα-

ση, αντί να δοξάσει και να υψώσει τον Θεό για να έχει τη νίκη, άρχι-

σε να γογγύζει κατά του Θεού και κατά του Μωυσή. 
 

 Ο Θεός για να αναγκάσει τον Φαραώ της Αιγύπτου να ελευθε-

ρώσει τον για 430 χρόνια υπόδουλο λαό Ισραήλ, άρχισε να φέρνει ε-

πάνω στην Αίγυπτο μια σειρά από δέκα καταστροφικές κρίσεις. Στην 

τελευταία δέκατη κρίση, που ήταν και η πιο σκληρή, θανατώθηκε κά-

θε πρωτότοκο της Αιγύπτου, άνθρωπος ή ζώο, μεταξύ αυτών ήταν 

και ο γιος του Φαραώ. Κάτω από τη φοβερή αυτή κατάσταση, ο σκλη-

ρός και αμετάπειστος Φαραώ την ίδια νύχτα κάλεσε τον Μωυσή και 

του έδωσε την εντολή να πάρει τον λαό του και να αναχωρήσει, μαζί 

με όλα τα υπάρχοντά τους (Έξοδος, κεφ.ΙΒ). 
 

 Με χαρά και αλαλαγμό ο λαός Ισραήλ εξήλθε από την Αίγυπτο 

με κατεύθυνση προς την Ερυθρά Θάλασσα και μάλιστα ο Μωυσής 

κατ' εντολή του Θεού τους οδήγησε σε ένα συγκεκριμένο αδιέξοδο 

μέρος (Έξοδος ΙΔ/14:1-2). Ενώ βάδιζαν προς το σημείο αυτό, ο Κύριος 

πορευόταν μπροστά τους την ημέρα με στύλο νεφέλης, για να τους 

οδηγεί στο δρόμο και τη νύχτα με στύλο φωτιάς, για να τους φέγγει 

ώστε να οδοιπορούν ημέρα και νύχτα. Στην Αίγυπτο όμως η κατάστα-

ση άλλαξε, ο Φαραώ μετανόησε που έδιωξε έναν λαό που αποτελού-
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σε για την αυτοκρατορία ένα υπολογίσιμο εργατικό δυναμικό, έζευξε 

600 εκλεκτές άμαξες, όλες τις λοιπές άμαξες της Αιγύπτου και όλους 

τους αρχηγούς και άρχισε να καταδιώκει τους Ισραηλίτες. 
 

 Εδώ είναι που αρχίζει ο λαός Ισραήλ να βρίσκεται σε μια τραγι-

κή θέση και σε μια αδιέξοδη κατάσταση. Μπροστά ήταν η Ερυθρά 

Θάλασσα, δεξιά και αριστερά βρισκόντουσαν τα βουνά, που ήταν 

αδύνατον ο λαός με τα γυναικόπαιδα και τα υπάρχοντά τους να τα  

διαβούν και πίσω ερχόντουσαν οι σιδηρόφρακτες στρατιές του Φα-

ραώ. Είχαν παγιδευτεί οι Ισραηλίτες σαν το ποντίκι μέσα στη φάκα, η 

διαφυγή ήταν αδύνατη. Ήταν ώρα πανικού σε όλο το στρατόπεδο, οι 

άνδρες έτρεμαν από τον φόβο τους, οι γυναίκες και τα παιδιά έκλαι-

γαν και όλοι μαζί άρχισαν να γογγύζουν κατά του Μωυσή, λέγοντες: 

«Δεν υπήρχαν μνήματα εις την Αίγυπτο και μας έβγαλες δια να αποθά-

νουμε εις την έρημο; Γιατί το έκανες αυτό εις εμάς; Διότι ήταν καλύτερο 

εις εμάς να δουλεύουμε τους Αιγύπτιους, παρά να αποθάνουμε εις την 

έρημο» (βλ. Έξοδος ΙΔ:11-12). 
 

 Απιστία και γογγυσμός ενός λαού που είχε δει φοβερά πράγμα-

τα να κάνει ο Θεός. Ξέχασαν ότι καμία από τις δέκα πληγές της 

Αιγύπτου δεν τους άγγιξε και ότι είχαν τέλεια προστασία και τέλεια 

ασφάλεια από τον Θεό. Ξέχασαν ότι έβλεπαν καθημερινά τον στύλο 

της νεφέλης την ημέρα και τον στύλο της φωτιά τη νύχτα για να τους 

οδηγούν. Ξέχασαν ότι οι ίδιοι τόσα χρόνια ζητούσαν την ελευθερία 

τους και κανένας δεν τους ανάγκασε να φύγουν, εάν το ήθελαν θα 

μπορούσαν να μείνουν στην Αίγυπτο, δική τους ήταν η επιλογή να 

φύγουν. Όλα αυτά τα ξέχασαν μπροστά στο αδιέξοδο που βρέθη-

καν και άρχισαν να γογγύζουν κατά του Θεού στο πρόσωπο του Μω-

υσή. Η χαρά της εξόδου μετατράπηκε ξαφνικά σε τραγωδία. 
 

 Κανένας όμως δεν φανταζόταν πόσο μεγάλη και συγκλονιστική 

θα ήταν σε λίγο η επέμβαση του Θεού για να τους ελευθερώσει, 

αφού ο ίδιος ο Θεός τους οδήγησε εκεί. Ούτε τα λόγια του Μωυσή 

τους καθησύχασαν, όταν τους είπε: «Μη φοβείσθε· σταθήτε και βλέπε-

τε την σωτήριαν του Κυρίου, την οποίαν θέλει κάμει εις εσάς σήμερον» 

(Έξοδος ΙΔ:13). Ξαφνικά οι σφοδροί άνεμοι διαχώρισαν τα νερά της 

θάλασσας και ο λαός πέρασε μέσα από τον ευρύχωρο δρόμο που 

ανοίχτηκε και έφθασε με ασφάλεια στην απέναντι όχθη. 
 

 Ο κίνδυνος όμως δεν είχε περάσει τελείως, γιατί τα στρατεύμα-

τα του Φαραώ είχαν μπει μέσα στην ανοιχτή πλέον θάλασσα και 

συνέχιζαν την καταδίωξη. Ο Μωυσής, κατ' εντολή του Θεού, σήκωσε 

το χέρι του προς τη θάλασσα και τα νερά άρχισαν να επιστρέφουν 

και παρέσυραν τις άμαξες, τους ιππείς και όλο το στράτευμα του Φα-

ραώ στο βυθό και δεν σώθηκε ούτε ένας.  
 

(Β) Ερχόμαστε τώρα στο πιο κρίσιμο σημείο της ιστορίας μας, το 

οποίο έδειχνε ποια ήταν η πραγματική καρδιά του λαού. Το θέαμα 

που αντίκρισαν οι Ισραηλίτες ήταν εξόχως συγκλονιστικό. τα στρα-

τεύματα της Αιγύπτου καταστράφηκαν σαν να ήσαν ψεύτικα στρατιω-

τάκια. Μέσα στη σιγουριά της ασφάλειας όλος ο λαός άρχισε να 

υψώνει ύμνο δοξολογίας, γιατί είδε ότι ο Θεός με έναν δυναμικό 

τρόπο τους είχε ελευθερώσει από το απελπιστικά τραγικό αδιέξοδο 

στο οποίο είχαν βρεθεί. 
 

 Το τι επακολούθησε στη συνέχεια, μπορούμε να το φανταστού-

με από τις γλαφυρές περιγραφές της Βίβλου. Όλοι μαζί, μικροί και 

μεγάλοι, άνδρες και γυναίκες, έγιναν ένα και άρχισαν να αλαλάζουν 

να φωνάζουν, να πηδούν, να χορεύουν και έκαναν κάθε εκδήλωση 

μπορούσε να εκφράσει τη μεγάλη τους χαρά και ανακούφιση που 

επιτέλους ήσαν ελεύθεροι από τη δυναστεία και το βούρδουλα του 

Φαραώ, ξεχνώντας ότι στην απέναντι όχθη είχαν καταφοβηθεί, αλλά 

και εξοργιστεί κατά του Μωυσή. Ο ύμνος που έψαλλαν στον Κύριο, 

εξέφραζε τη χαρά της στιγμής. Να, πως το περιγράφει η Βίβλος:    
 

«Και ΕΙΔΕΝ ο Ισραήλ το μέγα εκείνο έργον, το οποίον έκαμεν ο Κύριος 

επί τους Αιγυπτίους· και εφοβήθη ο λαός τον Κύριον, και επίστευσεν εις 

τον Κύριον, και εις τον Μωυσήν τον θεράποντα αυτού. ΤΟΤΕ έψαλεν ο 

Μωυσής και οι υιοί Ισραήλ την ωδήν ταύτην προς τον Κύριον, λέγοντες: 
 

Ας ψάλλω προς τον Κύριον· διότι εδοξάσθη ενδόξως· 
τον ίππον και τον αναβάτην αυτού έρριψεν εις την θάλασσαν. 

Ο Κύριος είναι η ΔΥΝΑΜΙΣ μου και το ΑΣΜΑ μου,  
και εστάθη η ΣΩΤΗΡΙΑ μου· 

αυτός είναι Θεός μου και θέλω δοξάσει αυτόν·  
Θεός του πατρός μου, και θέλω υψώσει αυτόν. 

Ο Κύριος είναι ΔΥΝΑΤΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ· Κύριος το όνομα αυτού. . . . 
 

Τις όμοιός σου Κύριε, μεταξύ των θεών; Τις όμοιός σου, ένδοξος 
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εις αγιότητα, θαυμαστός εις ύμνους, ενεργών τεράστια; » 
(βλ. Έξοδος ΙΔ:31, ΙΕ:1-3, 11). 

 

 Προσέξτε τις δύο λέξεις "ΕΙΔΕΝ" και "ΤΟΤΕ", που έχουν υπο-

γραμμιστεί. Φανερώνουν ότι ο ύμνος αυτός δεν ψάλθηκε με αληθινή 

καρδιά πίστης. Ο λαός Ισραήλ έψαλλε τον "ΣΩΣΤΟ ύμνο σε ΛΑΘΟΣ 
όχθη". Δόξασε τον Θεό στην άλλη όχθη της Ερυθράς Θάλασσας και 

όχι στην όχθη που ήταν από τη μεριά της Αιγύπτου. Ύψωσε τη φω-

νή δοξολογίας στην ΟΧΘΗ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ και όχι στην ΟΧΘΗ ΤΗΣ ΔΟΚΙ-
ΜΑΣΙΑΣ. Θα πρέπει να γνωρίζουμε ότι στην πορεία της επίγειας 

ζωής μας, πάντα θα συναντούμε τις δύο αυτές όχθες. Από τη μία με-

ριά οι δοκιμασίες, οι πειρασμοί, το σκοτάδι και η απελπισία και από 

την άλλη μεριά η νίκη, η σωτηρία και η απολύτρωση.  
 

 Ο λαός Ισραήλ, όταν "είδε" τη σωτηρία του Θεού, "τότε" έ-

ψαλλε προς Αυτόν. Είναι εύκολο, πάρα πολύ εύκολο στον καθένα να 

δοξάζει μέσα στη σιγουριά της νίκης και όταν πλέον έχει ξεπεράσει 

την όποια δοκιμασία. Δεν είναι όμως αυτό που θέλει ο Θεός από μας 

που Τον έχουμε γνωρίσει και Τον έχουμε κάνει κύριο της ζωής μας. 

Θέλει να Τον δοξάζουμε και να Τον υψώνουμε μέσα στο πρόβλημα 

και να τον εμπιστευόμαστε πλήρως ότι Αυτός είναι ο Κύριός μας και 

ο Θεός μας, ότι είμαστε δικά Του παιδιά και βρισκόμαστε κάτω από 

τη δική Του ασφάλειά και ότι Αυτός έχει μεριμνήσει για μας. 
 

 Όταν ψάλλουμε στη σιγουριά της όχθης της νίκης, ψάλλουμε 

ψεύτικα, κούφια, ψάλλουμε από έναν ενθουσιασμό της στιγμής που 

δεν έχει γερό θεμέλιο, γιατί σε μια νέα δοκιμασία, δεν θα μπορούμε 

να εμπιστευθούμε τον Κύριο, αλλά θα μας καταλάβει απελπισία και 

φόβος και θα αρχίσουμε να γογγύζουμε το ίδιο όπως πριν, όπως 

ακριβώς έκαναν και πάλι οι Ισραηλίτες, μέσα σε διάστημα μόνο τριών  

ημερών, αφού πέρασαν από την Ερυθρά Θάλασσα. Περπατούσαν 

επί τριήμερο και στην πορεία τους δεν έβρισκαν νερό, γι' αυτό  άρχι-

σαν να κάνουν αυτό που γνώριζαν καλύτερα, να γογγύζουν στον 

Μωυσή (Έξοδος ΙΕ:22-25). Ξέχασαν από που και με ποιον τρόπο ο 

Θεός τους έβγαλε, ξέχασαν τη μεγάλη συντριβή των Αιγυπτίων, ξέ-

χασαν που δοξολογούσαν τον Θεό στην όχθη της νίκης, τα ξέχασαν 

ΟΛΑ, γιατί ακόμα η καρδιά τους ήταν κολλημένη στην Αίγυπτο. 
 

 Τα πράγματα θα ήταν τελείως διαφορετικά, όταν βρισκόντου-

σαν στην όχθη της δοκιμασίας και μέσα στο πρόβλημα, εάν άρχιζαν 

με πίστη και εμπιστοσύνη να δοξάζουν τον Θεό. Εάν έλεγαν "Εμείς 

είμαστε λαός του Θεού, δεν φοβόμαστε τον Φαραώ, γιατί ο Κύριος είναι 

ο υπερασπιστής μας, είτε ζήσουμε, είτε πεθάνουμε, εμείς ανήκουμε σ' 

Αυτόν!" Εάν έλεγαν αυτό, θα έκτιζαν σχέσεις εμπιστοσύνης με τον 

Θεό και η πορεία τους θα ήταν μια συνεχής νίκη. 
 

7. Η ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ ΓΚΡΕΜΙΖΕΙ ΤΗΝ "ΙΕΡΙΧΩ"  

 Επανερχόμαστε στις χορωδίες των μπαλκονιών και μένουμε 

στη θέση που τήρησε η μία χορωδία της πίστης. Μέσα στο πρόβλη-

μα της πανδημίας, μέσα στη δοκιμασία όλοι άρχισαν να ψάλλουν με 

δυνατή φωνή, προτρέποντας ο ένας τον άλλον με τα λόγια του ύμνου 

"Ψάλλε στον Θεό νέο ύμνο, ψάλλε στον Θεό του ουρανού ...Δόξασε το 

όνομα Αυτού, γιατί είναι θαυμαστός.." Έψαλλαν (τραγουδούσαν) τον 

σωστό ύμνο στο σωστό μπαλκόνι. Αυτό είναι ΝΙΚΗ. Αντίθετα, οι 

άλλες χορωδίες των μπαλκονιών τραγουδούσαν λάθος τραγούδια 

στο σωστό μπαλκόνι. Προσπαθούσαν με ανθρώπινες ενέργειες να 

τονώσουν το ηθικό τους και να πάρουν δύναμη. Αυτό γνώριζαν, αυτό 

είχαν στην καρδιά τους και αυτό έδιναν. Ο Ιησούς Χριστός το είπε 

πολύ καθαρά ότι από το στόμα μας βγαίνει αυτό που έχουμε μέσα 

μας «τα δε εξερχόμενα εκ του στόματος εκ της καρδίας εξέρχονται» 

(Ματθαίος ΙΕ:18-19). 
 

 Δοξολογία, λατρεία και αφιέρωση στον Κύριο. Αυτό πρέπει να 

κάνουμε και το πρόβλημα θα μας προσπεράσει. Αυτό έκανε ο Παύ-

λος και ο Σίλας μέσα στη φυλακή των Φιλίππων και η δοξολογία 

τους έφερε έναν σεισμό απελευθέρωσης. Αυτό έκανα και εγώ μέσα 

στο υπηρεσιακό λεωφορείο που δέχτηκε επίθεση, λάτρευα τον Κύριο 

με έναν διαφορετικό τρόπο (σιωπηλά) λόγω της περίστασης και ο 

Κύριος με διαφύλαξε. Αυτό συνέβηκε και στην όραση που είδε η 

αδελφή με τον ανεμοστρόβιλο, ο οποίος την προσπέρασε γιατί ήταν 

καλυμμένη με το αίμα του Ιησού. Η δοξολογία γκρεμίζει τα τείχη των 

προβλημάτων, που βάζει στη ζωή μας ο εχθρός της ψυχής μας, ο 

Διάβολος με τις πονηρές δυνάμεις του. 
 

   Ας θυμηθούμε με συντομία μια ακόμα περίπτωση από τη ζωή 

του λαού Ισραήλ, ο οποίος όταν βγήκε από την Αίγυπτο, λόγω της συ-

νεχιζόμενης παρακοής του στο νόμο του Θεού, περιπλανιόταν για 40 

χρόνια μέσα στην έρημο. Όταν τελικά έφτασαν στη γη Χαναάν, ο Μωυ-
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σής είχε πεθάνει και την αρχηγία την είχε αναλάβει ο Ιησούς του Ναυή, 

οι δε Ισραηλίτες που είχαν φθάσει ήταν η δεύτερη γενιά, γιατί η πρώτη 

γενιά η οποία βγήκε από την Αίγυπτο, είχε πέσει στην έρημο, λόγω της 

απιστίας της (βλ. Αριθμοί, κεφ. ς΄/6, Α' Κορινθίους Ι'/10:5).  
 

 Έπρεπε ο Ισραήλ να κατακτήσει την πόλη Ιεριχώ, την οποία ο 

Θεός είχε υποσχεθεί, αλλά από στρατιωτική άποψη φαινόταν απόρ-

θητη. Σύμφωνα με τους κατασκόπους που είχαν σταλεί στην πόλη 

ήταν ισχυρά οχυρωμένη με ψηλά τείχη, οι πολίτες της ήσαν γιγαντό-

σωμοι και είχαν άρτια οργάνωση. Ο Θεός όμως έδωσε στον Ιησού 

του Ναυή συγκεκριμένες οδηγίες πως θα κατακτήσει την πόλη. Δεν 

του είπε να επιτεθεί με τον στρατό στην πόλη, αλλά του είπε κάτι που 

ανθρώπινα φαινόταν παράξενο, ακόμα θα μπορούσε κάποιος να το 

ονομάσει "ανόητο". 
  

 Είπε ο Κύριος στον Ιησού του Ναυή: «Θα περιέλθετε την πόλη  

όλοι οι άνδρες του πολέμου, κύκλο της πόλεως μία φορά ("άπαξ")· έτσι 

θα κάνεις για 6 ημέρες. Και 7 ιερείς θα βαστάζουν μπροστά από την 

κιβωτό 7 κεράτινες σάλπιγγες· και την 7η ημέρα θα βαδίσετε γύρω από 

την πόλη 7 φορές· και οι ιερείς θα σαλπίζουν με τις σάλπιγγες. Και όταν 

σαλπίσουν με την κεράτινη σάλπιγγα παρατεταμένα, καθώς ακούσετε 

τον ήχο της σάλπιγγας, ΟΛΟΣ Ο ΛΑΟΣ ΘΑ ΑΛΑΛΑΞΕΙ ΜΕ ΜΕΓΑ ΑΛΑΛΑΓ-

ΜΟ και το τείχος της πόλης θα καταπέσει από τη βάση του, και ο λαός 

θα ανέβει, ο καθένας κατευθείαν μπροστά του» (Ιησούς του Ναυή, κεφ.ς΄ 

/6:4-5). Τους είπε ο Θεός για 7 ημέρες να γυρίζουν με την Κιβωτό της 

Διαθήκης γύρω από τα τείχη της πόλης, τις 6 πρώτες ημέρες μόνο 

μία φορά και την 7η ημέρα να γυρίζουν 7 φορές. Όταν ακούσουν το 

παρατεταμένο ήχο της σάλπιγγας, τότε όλος ο λαός θα αλαλάξει 

πολύ δυνατά, τα τείχη θα πέσουν και στη συνέχεια θα μπουν μέσα 

για να καταλάβουν την πόλη. Όλα έγιναν ακριβώς, όπως ο Κύριος 

διέταξε, ο λαός αλάλαξε και τα τείχη έπεσαν. 
 

 Η δοξολογία έριξε τα απόρθητα τείχη. Η Παλαιά Διαθήκη έχει 

πολλούς τύπους και συμβολισμούς, που στην Καινή Διαθήκη βλέ-

πουμε το αντίτυπο και την πνευματική εκπλήρωση. Ο κατά σάρκα 

λαός Ισραήλ με την δοξολογία έριξε τα "τείχη στην Ιεριχώ". Σήμερα ο 

πνευματικός λαός Ισραήλ, η εκκλησία του Ιησού με την δοξολογία 

γκρεμίζει τα "τείχη των προβλημάτων", όσο απόρθητα και εάν φαντά-

ζουν, αρκεί η δοξολογία να γίνεται στη σωστή όχθη. Ένα τέτοιο τεί-

χος είναι και ο "ΙΟΣ της κορώνας", που πέφτει με την δοξολογία στον 

"ΥΙΟ του Θεού", τον Ιησού. Η δοξολογία γκρεμίζει την "Ιεριχώ" που 

εσύ έχεις κτίσει μέσα σου, ή την "Ιεριχώ" που κτίζουν οι άλλοι γύρω 

σου. Η ζωή μας έχει πολλά τείχη που πρέπει να πέσουν. 
 

 Όλες οι προσπάθειες και οι ενέργειες των κυβερνήσεων, των 

ιατρών και των νοσηλευτών για να καταπολεμήσουν τον κορονοϊό 

ήσαν και είναι άξιες επαίνου, γιατί κάνουν ότι είναι ανθρωπίνως δυνα-

τόν, αλλά χρειάζεται και κάτι ακόμα περισσότερο για να επισφραγίσει 

την προσπάθειά τους και να τους δώσει τη λύση. Χρειάζεται να εκζη-

τήσουν τον Θεό, που Τον είχαν ξεχάσει, χρειάζεται οι ηγέτες και ο 

απλός λαός να ταπεινώσουν τον εαυτό τους και να υψώσουν στη 

ζωή τους τον αναστημένο και ένδοξο Ιησού, ο οποίος είναι η μόνη 

λύση των προβλημάτων. Μέσα στον Λόγο του Θεού διαβάζουμε: 

«Μακάριον το έθνος, του οποίου ο Θεός είναι ο Κύριος. Ο λαός, τον ο-

ποίον εξέλεξε διά κληρονομίαν αυτού» (Ψαλμός ΛΓ:12). Είναι μακάριο, 

ευλογημένο το κράτος που έχει κάνει τον Θεό να είναι ο "Κύριος", να 

είναι Αυτός που έχει την "εξουσία" επάνω στο κράτος.  
 

8. Η ΟΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ "ΚΟΥΒΕΡΤΑ ΤΟΥ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ" 

 Ο Θεός όταν έδωσε την υπόσχεσή ότι στους έσχατους καιρούς 

"θα εκχέει το Πνεύμα Του επί πάσαν σάρκα" ανέφερε και τα σημεία 

που θα ακολουθούν το γεγονός αυτό: «Και θέλουσι προφητεύσει οι 

υιοί σας και αι θυγατέρες σας· οι πρεσβύτεροί σας θέλουσιν ενυπνιασθή 

ενύπνια, οι νεανίσκοι σας θέλουσιν ιδεί οράσεις» (Ιωήλ Β:28). Προφητεί-

ες, ενύπνια και οράσεις είναι τα σημεία που ο Θεός έδωσε. Το γεγο-

νός αυτό συνέβηκε πριν δύο χιλιάδες περίπου χρόνια, την ημέρα της 

Πεντηκοστής και μετά (Πράξεις Β:1-21), όπου είχαμε την πρώιμη βρο-

χή του Πνεύματος και το ίδιο θα συμβεί και στους έσχατους καιρούς 

που ζούμε, λίγο πριν επανέλθει ο Ιησούς, όπου θα έχουμε και την 

πρώιμη και την όψιμη βροχή του Πνεύματος του Θεού και αυτό ήδη 

έχει αρχίσει να γίνεται παγκόσμια.  
 

 Με το γεγονός της πανδημίας του κορονοϊού, που έπληξε ολό-

κληρο τον πλανήτη ΓΗ, ο Κύριος Ιησούς δίνει συνέχεια τα σημεία αυ-

τά (προφητείες - ενύπνια - οράσεις) για να στηρίξει το λαό Του και 

για να μάθει να Τον εμπιστεύεται πλήρως, δείχνοντάς του και τον 
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τρόπο με το οποίο πρέπει να αντιμετωπίζει την κατάσταση αυτή, 

ένας από τους τρόπους που Αυτός ευαρεστείται είναι "δοξολογία 

μέσα στο πρόβλημα" και έρχεται η νίκη.    
 

 Θα αναφέρουμε στη συνέχεια μία όραση που ο Κύριος έδωσε 

στο λαό Του, στις 04.02.2020, με την οποία φανερώνει πως ο πρέπει 

οι πιστοί να πολεμήσουν για να φύγει ο ιός και ο κάθε χριστιανός 

πολεμιστής ξεχωριστά, αλλά και όλοι μαζί σαν ένα στράτευμα 

ισχυρό έχουν ένα υπέρ όπλο που λέγεται "δοξολογία". Αφηγείται το 

άτομο που είδε την όραση: 
 

«.....Ο Κύριος μου είπε: "Στρέψε τον λαό μου να αναπαράγει και να 

επαναλάβει "ΔΟΞΑ και ΕΥΧΑΡΙΣΤIA" και καθώς η εκκλησία Μου το 

κάνει  αυτό Εγώ θα "αρπάξω" τον κορονοϊό από την Γη" 
 

 Ενώ ο Κύριος έλεγε αυτά τα λόγια, άρχισα να βλέπω και είδα 

όλα αυτά να γίνονται. Τότε αυτό που άκουσα ήταν ένας μεγάλος βρυ-

χηθμός και ήταν τόσο δυνατός, που τα αυτιά έκλεισαν (σαν να κουφά-

θηκα), αλλά ήταν πολύ ένδοξο αυτό που άκουσα και αυτό ήταν μεγάλες 

κραυγές που φώναζαν "ΑΛΛΗΛΟΥΪΑ, Σ' ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΙΗΣΟΥ", και 

ξεκίνησε να μοιράζεται σε διαφορετικές κατευθύνσεις προς όλο τον 

κόσμο και καθώς το έβλεπα το είδα να μοιράζεται σε μορφή κύματος 

(κυματιστά) και μου εξήγησε πως οι δοξολογίες φεύγουν από τη γη και 

πηγαίνουν στον ουρανό. 
 

 Ταυτόχρονα είδα μία άσχημη, βρόμικη  κουβέρτα να γράφει επ-

άνω ''ΚΟΡΟΝΟΪΟΣ'' και καθώς οι δοξολογίες άρχισαν να ανεβαίνουν 

προς τον ουρανό, η "κουβέρτα του κορονοϊού" άρχισε να σηκώνεται 

και να φεύγει από τη Γη. 
 

 Καθώς άκουγα συνέχεια τις δοξολογίες που έλεγαν "ΑΛΛΗ-

ΛΟΥΪΑ, Σ' ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΙΗΣΟΥ", ο Κύριος επανέλαβε "...αυτή είναι η 

οδηγία Μου και μπορεί να προκαλέσει μεγάλα θαύματα και 

γεγονότα". 
 

 Ο  Κύριος συνέχισε λέγοντας: "Υπενθύμισε στο λαό Μου ότι 

έδωσα στον Μωυσή μια απλή οδηγία, να βάλει τη ράβδο του στην 

Ερυθρά Θάλασσα και όταν το έκανε έφερε σωτηρία επάνω στο λαό 

Μου (Έξοδος, κεφ. ΙΔ'). Θύμισέ τους πως όταν έκανα με το σάλιο Μου το 

χώμα λάσπη και το έβαλα στα μάτια του τυφλού, απλή οδηγία του 

έδωσα, να πάει να πλυθεί στην κολυμβήθρα Σιλωάμ και τα μάτια του 

τυφλού άνοιξαν (Ιωάννης Θ:5-9). Εγώ είμαι ο ΙΔΙΟΣ χθες και σήμερα και 

στους αιώνες, απλή οδηγία να Με δοξάζετε για να έχετε νίκη (Εβραίους 

ΙΓ:8) ....» 
 

 Απλά λόγια και απλή οδηγία δίνει ο Κύριος για τη νίκη, που 

είναι να Τον δοξολογούμε. Όταν το πρόβλημα φύγει, μην κάνουμε το 

λάθος να επιστρέψουμε στα παλιά, αλλά να προετοιμαζόμαστε 

πνευματικά, λευκαίνοντας τη στολή που μας έχει δώσει γιατί  
 

9. ΜΗΝ ΚΑΝΕΙΣ ΚΑΙ ΕΣΥ ΤΟ ΙΔΙΟ ΛΑΘΟΣ 

 Από τα περιστατικά που αναφέρθηκαν παραπάνω, το συμπέ-

ρασμα είναι απλό: Μέσα στο πρόβλημα δοξάζεις και λατρεύεις τον 

Θεό και το πρόβλημα θα φύγει, γιατί ο Θεός ξέρει να ελευθερώνει τον 

δίκαιο. Τη λύση σε όλες τις περιπτώσεις, στον φυσικό τομέα, την έχει 

ο λαός του Κυρίου, η άγια εκκλησία Του, όταν υψώνει φωνή αλαλαγ-

μού προς τον Κύριο των δυνάμεων. Τη νίκη την έχουν αυτοί που 

έχουν κάνει στη ζωή τους τον Ιησού Χριστό προσωπικό τους κύριο 

και λυτρωτή. Η εκκλησία δοξάζει τον Κύριο και ο βραχίονάς Του κι-

νείται προς σωτηρία και λύση, όχι μόνο από τον ιό της πανδημίας 

που κατέκλυσε την ανθρωπότητα ολόκληρο το 2020 και μετά, αλλά 

και από κάθε άλλο πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο άνθρωπος. Για 

τον Ιησού δεν υπάρχουν μικρά ή μεγάλα προβλήματα, μικρές ή μεγά-

λες αρρώστιες, για τον Κύριο τα πάντα είναι κάτω από την εξουσία 

Του και την παντοδυναμία Του. Περιμένει εσένα να συνεργαστείς 

μαζί Του, σε περιμένει να Του το ζητήσεις.  
 

 Λαέ του Θεού μην κάνεις το ίδιο λάθος που έκαναν οι πε-

ρισσότερες χορωδίες των μπαλκονιών, που με ανθρώπινα μέσα θέ-

λησαν να γεμίσουν την πονεμένη τους καρδιά με λίγο χαρά και λίγη 

αισιοδοξία. Κάνε αυτό που ο Θεός ευαρεστείται, ύψωσε φωνή δοξο-

λογίας και λατρείας προς τον Κύριο της δόξας, προς τον Ιησού Χρι-

στό. Δεν χρειάζεται ο Κύριος λογοτεχνικές προσευχές, από σένα 

θέλει απλή καρδιά και απλά λόγια ευχαριστίας. Κάνε το και καθώς θα 

υψώνεις φωνή δοξολογίας, οι καταρράκτες των ευλογιών του ουρα-

νού θα ανοίξουν και θα δεις τη δόξα του Κυρίου Ιησού να πλημμυρί-

ζει τη ζωή σου και να σου δίνει νόημα και περιεχόμενο. 
 

 Από όλες τις χορωδίες των μπαλκονιών, είτε στην Ιταλία που 
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αναφερθήκαμε στην αρχή, είτε στη δική μας χώρα, είτε αλλού, ξεχώ-

ρισε μόνο μία, η "χορωδία της πίστης" (όπως εμείς την ονομάσαμε), η 

χορωδία που άρχισε να δοξάζει τον ένα και μόνο αληθινό Θεό μέσα 

στο πρόβλημα που κατακυρίευε τη χώρα τους και έφερνε όλους 

τους πολίτες σε απόγνωση. Αυτή είναι η σωστή αντιμετώπιση όλων 

των προβλημάτων μέσα στη ζωή μας: Δοξολογία μέσα στη δίνη των 

προβλημάτων και όλα τα "τείχη" γκρεμίζονται. 
 

 Το ίδιο συστήνω, όχι μόνο σε αυτούς που συνειδητά λατρεύουν 

τον Κύριο Ιησού στη ζωή τους, αλλά και σ' αυτόν που είναι αδιάφο-

ρος με τα πράγματα του Θεού, ή που ασκεί τα θρησκευτικά του κα-

θήκοντα τυπικά και από συνήθεια, γιατί έτσι τα έμαθε από μικρός, ή 

που είναι απασχολημένος με τα πράγματα του κόσμου και δεν έχει 

χρόνο, ή που ακόμα με το στόμα του αρνείται τον Θεό. Προτρέπω 

τον κάθε άνθρωπο προσωπικά να κάνει ένα απλό πείραμα, που είναι 

"να δοκιμάσει" τον Θεό. Ο ίδιος μας το λέγει αυτό, δεν είναι δικά μου 

λόγια: «Γεύθητε και ιδέτε ότι αγαθός (είναι) ο Κύριος· μακάριος ο άν-

θρωπος ο ελπίζων επ' αυτόν» (βλ. Ψαλμός ΛΔ:8, Α' Πέτρου Β:3).  
 

 Δεν αναφέρομαι και δεν σου συστήνω θρησκείες, δόγματα, ο-

μάδες, αιρέσεις, οργανώσεις, κλπ, κλπ. αλλά σου συστήνω ένα πρό-

σωπο τον Κύριο ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟ. Σου συστήνω Αυτόν που γεννήθηκε 

από την παρθένο Μαρία, έζησε μια άγια και αναμάρτητη ζωή, διήλθε 

τη ζωή του ολόκληρη ευεργετώντας και θεραπεύοντας όλους τους 

καταδυναστευομένους από την αμαρτία και τον Διάβολο, πέθανε ε-

πάνω σ' έναν ατιμωτικό σταυρό, πληρώνοντας τα λύτρα της δικής 

σου αμαρτίας, αναστήθηκε την τρίτη ημέρα και τώρα ζει στη δόξα του 

ουρανού, περιμένοντας να συναντήσει και εσένα!!  
 

Κλείνω το θέμα με τα παρακάτω λόγια: 
 

Για να καταπολεμήσεις  της "κορώνας τον ΙΟ" 

Δώσε τη δόξα στου "Θεού τον ΥΙΟ" 

Το όνομά Του ένα και ΜΟΝΑΔΙΚΟ:  "Ι Η Σ Ο Υ Σ" 
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  Το βιβλίο αυτό αναλύει με ακριβή ιστορικά στοιχεία τις σύγχρονες πολεμικές 

κινητοποιήσεις που συμβαίνουν επάνω σ’ ολόκληρο τον κόσμο, με τελική κατάληξη 

την περιγραφή της μελλοντικής επίθεσης της Ρωσίας με τους συμμάχους της ενα-

ντίον του λαού Ισραήλ. Αν και τα γεγονότα αναλύονται κάτω από το φως των 

προφητειών της Βίβλου, το βιβλίο αυτό δεν μπορεί να χαρακτηριστεί σαν «θρησκευ-

τικό», αλλά αποτελεί ένα «σπάνιο σύγχρονο ιστορικό ντοκουμέντο», μοναδικό 

στην Ελληνική βιβλιογραφία, ένα μνημειώδες έργο που προχωρεί μέσα στο μέλλον. 
 

  Ερωτήματα όπως τα παρακάτω βρίσκουν απάντηση:  

 Ποιο θα είναι το μέλλον του κόσμου;  

 Θα υπάρξει ειρήνη μεταξύ Αράβων και Ισραήλ στη Μέση Ανατολή;  

 Ποιος θα είναι ο ρόλος της Ενωμένης Ευρώπης;  

 Ποιος θα είναι ο μελλοντικός «Παγκόσμιος Υπέρ-Ηγέτης;»  

 Θα γίνει 3
ος

 παγκόσμιος πόλεμος και πότε;   

 Είναι κοντά η 2
η
  έλευση του Ιησού Χριστού; 

 

   Σαν συμπλήρωμα του βιβλίου αυτού θεωρείται το βιβλίο με τίτλο 

«ΟΤΑΝ Η ΓΗ ΚΟΙΛΟΠΟΝΕΙ» (Κωδικός 29 - σελίδες 80) 
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Κεφάλαιο ΔΕΥΤΕΡΟ 
 

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ ΕΙΝΑΙ 
ΣΗΜΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

Ένα προφητικό μήνυμα για τις ημέρες μας! 

Πως ο "κορονοϊός" δεν αγγίζει το λαό του Θεού 

 
 

1. ΟΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΩΔΙΝΕΣ ΕΡΧΟΝΤΑΙ  

 Μέσα στη δίνη των γεγονότων που συνέχεια συγκλονίζουν 

ολόκληρο τον πλανήτη Γη, αλλά και για τα επερχόμενα δεινά που 

ποτέ μέχρι σήμερα δεν γνώρισε ο κόσμος, ο Κύριος Ιησούς έδωσε το 

προφητικό μήνυμα που παραθέτουμε στο κεφάλαιο αυτό για να 

στηρίξει τους αγίους Του, τόσο από την κρίση της πανδημίας του 

κορονοϊού, όσο και από τα γεγονότα, τα οποία θα επακολουθήσουν 

και τα οποία θα είναι ο προάγγελος ότι ο ένδοξος ερχομός Του είναι 

πολύ κοντά, γι' αυτό και η εκκλησία πρέπει να προετοιμάζεται. 
 

 Το μήνυμα εδώ δεν αφορά τους θρησκευόμενους, τους αδιά-

φορους, τους χλιαρούς στην πίστη, τους χλευαστές, τους άθεους και 

γενικά κάθε μη εκζητητή της αλήθειας. Το μήνυμα αυτό απευθύνεται 

σε άτομα που ταπεινώθηκαν ενώπιον του Θεού, αναγνώρισαν την 

αμαρτωλότητά τους, συντρίφτηκε η καρδιά τους και ζήτησαν τον Κύ-

ριο Ιησού να έρθει να γίνει ο προσωπικός τους σωτήρας, να ανα-

λάβει Αυτός το τιμόνι της καρδιάς τους και να γίνει ο μόνος κυβερνή-

της της ζωής τους. Αφορά αυτούς που έχουν πλυθεί με το πολύτιμο 

αίμα του Ιησού επάνω στο Γολγοθά και αναγεννήθηκαν με τον Λόγο 

Του και με το Πνεύμα Του (βλ. Ιωάννης Γ:5-6, Α' Πέτρου Α:23). Αφορά 

αυτούς που έχουν ξεχωρίσει από τον κόσμο της αμαρτίας και είναι οι 

άγιοι, είναι οι πιστοί, είναι οι μαθητές Του, είναι ο δικός Του λαός, 

είναι το δικό Του σώμα και Αυτός είναι η κεφαλή του άγιου σώματος.  
 

 Η υπόσχεση του Ιησού είναι να προφυλάξει το λαό Του, την 

εκκλησία, από τα δεινά που πρόκειται να έρθουν επάνω στην οικου-

μένη, η οποία θα συγκλονιστεί από γεγονότα που οι κυβερνήσεις θα 

είναι ανίσχυρες να τα ελέγξουν. Ξαφνικά, μεγάλες δυνάμεις και μι-

κρά κρατίδια μπροστά στην αρρώστια και την καταστροφή δεν θα  

ξεχωρίζουν, θα είναι όλοι τους αδύναμοι. Ξαφνικά, μεγιστάνες του 

χρήματος και φτωχοί, επιχειρηματίες και εργάτες, πανεπιστημιακοί 

και αγράμματοι, κυβερνώντες και κυβερνώμενοι, θα μοιράζονται τον 

ίδιο φόβο και την ίδια αβεβαιότητα του αύριο. Ο άνθρωπος που κατέ-

κτησε το διάστημα και υπερηφανευόταν για την επιτυχία του, τώρα 

κατάλαβε την μικρότητά του και την αδυναμία του. 
 

 Έξω από όλα αυτά, θα είναι ο λαός του Θεού, που γνωρίζει ότι 

όλα αυτά "πρέπει" να γίνουν, όπως το είχε προείπει ο ίδιος ο Ιη-

σούς, αναφερόμενος στα γεγονότα των τελευταίων καιρών, τα οποία 

θα είναι «αρχή ωδίνων», η ανθρωπότητα θα αρχίσει να κοιλοπονεί 

και θα γεννήσει κάτι το νέο, κάτι που θα είναι έξω από τα δεδομένα 

του ανθρώπου (Ματθαίος ΚΔ:6-8). Τα γεγονότα αυτά, θα είναι η αμοιβή 

της αμαρτίας του ανθρώπου, που θερίζει ότι έσπειρε, θερίζει την 

απομάκρυνσή του από τον Θεό. Ο ίδιος είναι υπεύθυνος για την κα-

τάσταση αυτή, γιατί απέρριψε την πηγή της ζωής και ακολούθησε 

τον άρχοντα του κόσμου τούτου, τον Διάβολο. 
 

 Πάντα ο Θεός όταν έκανε κρίση κατά της αμαρτίας, παρεί-

χε τέλεια προστασία στο λαό Του. Οι κρίσεις του Θεού κτυπούσαν 

την Αίγυπτο, αλλά ο λαός Ισραήλ ήταν σε ασφάλεια στη γη Γεσέν (βλ. 

Έξοδος Η:22, Θ:26). Όταν ο Θεός θα κατέστρεφε τα Σόδομα και τα Γό-

μορρα, έβγαλε έξω τον δίκαιο Λωτ με την οικογένειά του (Γένεσις ΙΘ'). 

Όταν ο Κύριος στις ημέρες μας φέρνει κρίση κατά της ανομίας του 

ανθρώπου προστατεύει τα παιδιά Του. 
 

2. Ο ΛΟΓΟΣ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ "ΣΗΜΕΙΟ" ΓΙΑ ΣΕΝΑ! 

 Στο προφητικό μήνυμα που ακολουθεί αμέσως παρακάτω, ο 

Κύριος δίνει στους αγίους των ημερών μας ως σημείο της προστα-

σίας Του τον δικό Του ΛΟΓΟ, ο οποίος είναι "ναι και αμήν" (Ρωμαί-

ους Γ:4). Η προφητεία δόθηκε, ενώ είχε αρχίσει ήδη να εξαπλώνεται ο 

κορονοϊός και ο κόσμος ολόκληρος βρισκόταν σε συνεχή αναταραχή. 

Ο προφητικός λόγος έχει ως εξής: 
 

«.....Οι ημέρες που θα έρθουν επάνω στη Γη -λέγει ο Κύριος- θα είναι 

δύσκολες ημέρες και βλέπε τον πολλαπλασιασμό των ημερών που θα 

31 32 



ακολουθήσουν (Β' Τιμόθεου Γ:1-5). 
 

 Ζω Εγώ -λέγει ο Κύριος- και θα επιδεινωθούν οι πληγές, που θα τρο-

μάξουν τους θνητούς ανθρώπους, αλλά όχι ΕΣΕΝΑ, εσύ πίστεψε και 

μείνε πιστός. Δεν είναι γεγραμμένο ότι "ο δίκαιος θέλει ζήσει εκ πί-

στεως;" (Ρωμαίους Α:17, Γαλάτας Γ:11, Εβραίους Ι':38). 
 

 Να μη φοβάσαι -λέγει ο Κύριος- να μη φοβάσαι ούτε τις αρρώστιες 

που θα έρθουν, να μη φοβάσαι την πληγή που έρχεται. Εσύ μείνε 

πιστός, διότι ιδού ο Λόγος Μου "ο άγγελος του θανάτου δεν μπόρεσε να 

περάσει τα σημεία του αίματός Μου" (Έξοδος ΙΒ:13, 22-24) και ιδού το 

ΣΗΜΕΙΟ που σου δίνω αυτή την ημέρα, είναι Ο ΛΟΓΟΣ ΜΟΥ και αυτό 

τον Λόγο δεν θα το περάσει η πληγή που έρχεται.   
 

 Έθεσα όρια, ώστε οι πληγές να μην βλάψουν τους δικούς Μου. 

Ιδού, θα είναι φόβος και τρόμος έξω όταν θέλεις εξέλθει, εσύ όμως να 

μην είσαι σαν αυτούς  (Ψαλμός 91:5-8). 
 

 Ιδού τι λέγω προς σε "θέλουν απελευθερωθεί πνεύματα πονη-

ρίας, τα οποία θα επιτεθούν στη διάνοια των ανθρώπων" (Α΄ Τιμό-

θεου Δ:1-2). Εσείς το ονομάζεται "κατάθλιψη", αλλά αυτό που θα έρθει 

όμως θα είναι βαρύτερο από αυτό, διότι θα αλλάξουν τα μυαλά του 

ανθρώπου προς το κακό και προς το κακό -λέγει ο Κύριος . 
 

 Άκουσε τον Λόγο Μου, ΕΧΕ ειρήνη, ΖΗΤΕΙ την ειρήνη και ΖΗΣΕ 

μέσα στην ειρήνη για να μπορείς να ξεφύγεις εκείνες τις ημέρες, διότι 

τα πνεύματα της πονηρίας δεν θα περάσουν τα όρια της ειρήνης. Έχε 

την ειρήνη Μου -λέγει ο Κύριος (Ιωάννης ΙΔ:27).  
 

 Θα το ακούσετε πολύ σύντομα -λέγει ο Κύριος- πολύ σύντομα θα μι-

λήσουν έντονα ανάμεσα στα έθνη και οι άνθρωποι δεν θα ξέρουν τι 

να κάνουν. Σου το είπα πριν γίνει, ΑΚΟΛΟΥΘΑ την ειρήνη, ΖΗΤΕΙ την 

ειρήνη και ΖΗΣΕ μέσα στην ειρήνη για να ξεφύγεις τις ημέρες εκείνες ( 

Φιλιππησίους Δ:7, Κολοσσαείς Γ:15).  
 

 Οι αρρώστιες που θα έρθουν, είναι αρρώστιες που δεν υπήρξαν -

λέγει ο Κύριος- και θέλουν ρωτήσει οι άνθρωποι "από που ήρθαν αυτές οι 

αρρώστιες;"  
 

 Ιδού, είναι από τα πράγματα που κράτησα για το τέλος των ημερών 

-λέγει ο Κύριος-  αλλά εσύ μείνε πιστός. Εγώ θα φυλάξω τα παιδιά σας, 

θα φυλάξω τα σπίτια σας δια του Λόγου Μου, τον οποίο σας τον έδωσα 

σαν ΣΗΜΕΙΟ. Αμήν  (Ψαλμός 91:14-15, Α' Τιμόθεου Α:15, Δ:9)....» 
 

3. ΑΝΟΜΙΕΣ: ΤΟ "ΣΗΜΕΙΟ" ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ  

 Πάντα ο Θεός, όταν έκανε μια ΔΙΑΘΗΚΗ (συνθήκη) με τον 

άνθρωπο, έδινε και ένα σημείο της τήρησης της διαθήκης Του. Στον 

ΝΩΕ, σαν σημείο ότι δεν θα καταστραφεί πάλι ο κόσμος με κατακλυ-

σμό, έδωσε το «τόξο εν τη νεφέλη», το γνωστό σήμερα ουράνιο 

τόξο (Γένεσις Θ:11-17). Στον ΑΒΡΑΑΜ έδωσε το σημείο της περιτομής 

όλων των ανδρών, που τυπολογικά στην Καινή Διαθήκη είναι το βά-

πτισμα στο νερό (Γένεσις ΙΖ:9-14, Κολοσσαείς Β:11-12). Στον ΜΩΥΣΗ 

έδωσε την τήρηση του αγιασμού του Σαββάτου, που τυπολογικά 

σήμερα είναι το βάπτισμα με το άγιο Πνεύμα του Θεού (Έξοδος ΛΑ:12-

17, Ησαΐας ΚΗ:11-12, Πράξεις Β:1-4). 
  

 Στο παραπάνω προφητικό μήνυμα ο Κύριος σαν σημείο ότι θα 

μας διαφυλάξει από τα δεινά που σήμερα κατακλύζουν τη Γη είναι ο 

δικός Του "ΛΟΓΟΣ". Για τον κόσμο υπάρχει ένα άλλο "σημείο" που 

δείχνει ποιος θα είναι ο χρόνος που ο Κύριος θα αρχίσει να εκπλη-

ρώνει τις προφητείες που έχουν σχέση με τους έσχατους καιρούς. Η 

Βίβλος είναι γεμάτη από το σημείο αυτό, αλλά θα αναφέρουμε 5 χα-

ρακτηριστικές περιπτώσεις, που καλύπτουν και όλες τις άλλες:     
 

(1) ΔΑΝΙΗΛ: Ο προφήτης Δανιήλ, αναφερόμενος σε γεγονότα 

που αφορούν τις ημέρες μας, γράφει: «....Εις τους έσχατους καιρούς 

της βασιλείας αυτών, όταν ΟΙ ΑΝΟΜΙΕΣ φθάσουν εις το ΠΛΗΡΕΣ, τότε 

θα εγερθεί βασιλεύς σκληροπρόσωπος και συνετός σε πανουργίες» (Δα-

νιήλ Η:23). Όλες οι προφητείες της Βίβλου έχουν την μερική και την 

ολική εκπλήρωσή τους. Αναφερόμενος ο Δανιήλ «...της βασιλείας αυ-

τών» (πληθυντικός αριθμός), αφορά του απογόνους του Μεγάλου Αλε-

ξάνδρου, του οποίου η βασιλεία μετά το θάνατό του χωρίστηκε σε 4 

βασίλεια, οπότε εδώ έχουμε την μερική εκπλήρωση της προφητείας. 

Η ολική εκπλήρωσή της θα είναι στους έσχατους καιρούς, λίγο πριν 

έρθει ο Ιησούς και αναφέρεται στην εμφάνιση του παγκόσμιου δικτά-

τορα, που ο πολύς κόσμος τον γνωρίζει με τον τίτλο "ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΣ", 

τότε είναι που η αμαρτία παγκόσμια θα φθάσει «εις το ΠΛΗΡΕΣ».  
 

(2) ΙΗΣΟΥΣ: Αναφερόμενος ο Ιησούς στα γεγονότα που θα προη-

γηθούν της ένδοξης έλευσής Του, προλέγει για ένα βασικό χαρακτη-
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ριστικό των ημερών μας, που όλοι είμαστε μάρτυρες αυτού, ότι η 

αγάπη των ανθρώπων θα "κατεψυγμένη", θα είναι τυπική, ιδιοτελής 

και πάντα εγωιστική: «...Και επειδή θέλει πληθυνθή η ανομία, η αγάπη 

των πολλών θέλει ψυχρανθή. Ο δε υπομείνας έως τέλους, ούτος θέλει 

σωθή» (Ματθαίος ΚΔ:12-13). Αυτό θα συμβεί επειδή η ανομία θα έχει 

αυξηθεί τόσο πολύ, που θα έχει επηρεάσει και θα έχει κατακλύσει 

όλους τους τομείς της ανθρώπινης κοινωνίας, σε σημείο που δεν θα 

υπάρχει σταματημός, η αμαρτία θα έχει γίνει σύστημα και καθεστώς 

μέσα σ' έναν κόσμο, που θα κυριαρχείται από το κακό και την απάτη. 
 

(3) ΠΑΥΛΟΣ: Είναι πολύ γλαφυρός ο απόστολος των εθνών Παύ-

λος, όταν σκιαγραφεί τον χαρακτήρα των ανθρώπων των εσχάτων 

καιρών: «Γίνωσκε δε τούτο, ότι εν ταις εσχάταις ημέραις θέλουσιν ελθεί 

καιροί κακοί· διότι θέλουσιν είσθαι οι άνθρωποι φίλαυτοι, φιλάργυροι, 

αλαζόνες, υπερήφανοι, βλάσφημοι, απειθείς εις τους γονείς, αχάριστοι, 

ανόσιοι, άσπλαγχνοι, αδιάλλακτοι, συκοφάνται, ακρατείς, ανήμεροι, αφι-

λάγαθοι, προδόται, προπετείς, τετυφωμένοι, φιλήδονοι μάλλον παρά φι-

λόθεοι, έχοντες μεν μορφήν ευσεβείας, ηρνημένοι δε την δύναμιν αυτής. 

Και τούτους φεύγε» (Β' Τιμόθεου Γ:1-5). Τα λόγια του Παύλου σε συνδυ-

ασμό με τα λόγια του Ιησού Χριστού ότι η αγάπη "των πολλών", όχι 

των ολίγων, έχει ψυχρανθεί δείχνει το πορτρέτο της σημερινής κοι-

νωνίας μας, μιας κοινωνίας ηθικά διεφθαρμένης. 
 

(4) ΠΕΤΡΟΣ: Ένα άλλο πολύ βασικό χαρακτηριστικό σημείο των 

εσχάτων καιρών θα είναι ότι οι άνθρωποι θα είναι "εμπαίκτες", θα 

εμπαίζουν, θα κοροϊδεύουν αυτούς που με ειλικρίνεια και γνησιότητα 

θα ακολουθούν τις αλήθειες του ευαγγελίου, έχοντας κάνει τον Ιησού 

προσωπικό τους σωτήρα και δεν θα ακολουθούν μια ψεύτικη και 

στείρα χριστιανική θρησκεία, όπως οι ίδιοι θα κάνουν, θεωρώντας 

τους εαυτούς τους "θρησκευόμενους" και "καθώς πρέπει" μέσα στην 

κοινωνία: «...Τούτο πρώτον γνωρίζοντες, ότι θέλουσιν ελθεί εν ταις εσχά-

ταις ημέραις ΕΜΠΑΙΚΤΑΙ, περιπατούντες κατά τας ιδίας αυτών επιθυ-

μίας» (Β΄ Πέτρου Γ:3). Θα είναι εμπαίκτες και θα ακολουθούν ένα δικό 

τους κώδικα, που θα είναι "οι δικές τους επιθυμίες". Είναι αυτό που 

αναφέρει και ο Παύλος ότι θα είναι «φίλαυτοι, φιλάργυροι, αλαζόνες 

..φιλήδονοι μάλλον παρά φιλόθεοι...» και μάλιστα ο Παύλος τελειώνει με 

μια προτροπή «και τούτους ΦΕΥΓΕ» (Β' Τιμόθεου Γ:1-5), όλους αυτούς 

ΜΗΝ τους συναναστρέφεσαι. 

(5) ΙΟΥΔΑΣ: Ο αδελφόθεος Ιούδας στην ομώνυμη επιστολή του 

ταυτίζεται με τον Πέτρο, αναφερόμενος και ο ίδιος σε "εμπαίκτες" του 

Χριστού. Εδώ ο Ιούδας δεν χρησιμοποιεί τη φράση του Πέτρου "κατά 

τας ιδίας αυτών επιθυμίας", αλλά λέγει "τας ασεβείς επιθυμίας", δεί-

χνοντας ότι οι επιθυμίες των ανθρώπων των εσχάτων καιρών θα χα-

ρακτηρίζονται από ασέβεια στον Θεό, όντες οι ίδιοι "θρησκευόμενοι", 

αλλά αρνούμενοι τη δύναμη της ευσέβειας: «Αλλά σεις, αγαπητοί, εν-

θυμήθητε τους λόγους τους προειρημένους υπό των αποστόλων του Κυ-

ρίου ημών Ιησού Χριστού, ότι σας έλεγον, ότι εν εσχάτω καιρώ θέλουσιν 

είσθαι ΕΜΠΑΙΚΤΑΙ, περιπατούντες κατά τας ασεβείς επιθυμίας αυτών» 

(Ιούδας, εδ.18-19).  
 

 Το "σημείο" για τον κόσμο θα είναι η ΑΝΟΜΙΑ, ή με μια άλλη 

έκφραση που ο άνθρωπος την έχει διαγράψει από το λεξιλόγιό του 

είναι η ΑΜΑΡΤΙΑ. Αυτό θα συμβεί ΠΡΙΝ έρθει για 2η φορά ο Ιησούς, 

ένδοξος και όχι ταπεινός και απλός. Δεν θα είναι πλέον ο "μικρός 

Χριστούλης" στη φάτνη, αλλά θα είναι ο παντοδύναμος Κύριος, που 

η παρουσία Του θα συγκλονίσει όχι μόνο τον δικό μας κόσμο, αλλά 

και το σύμπαν ολόκληρο. ΠΡΙΝ όμως έρθει ο Ιησούς Χριστός και λίγο 

ΠΡΙΝ εμφανιστεί ο Αντίχριστος, ο κόσμος ολόκληρος θα συγκλονιστεί 

από τρομερά γεγονότα, τα οποία οι κυβερνήσεις θα είναι αδύναμες 

να τα ελέγξουν, όπως συμβαίνει στις ημέρες μας με τον ΚΟΡΟΝΟΪΟ. 
 

 Η προφητεία του Δανιήλ αναφέρει ότι αυτό θα συμβεί όταν οι 

ανομίες του ανθρώπου φθάσουν «εις το ΠΛΗΡΕΣ». Αυτό σήμερα εί-

ναι μια τραγική παγκόσμια πραγματικότητα και αυτό είναι το "σημείο" 

ότι έφθασε ο χρόνος, που ο Κύριος θα μπει μέσα στην ανθρώπινη 

ιστορία και θα αρχίσουν ταχύτατα να λαμβάνουν χώρα γεγονότα που 

θα συγκλονίσουν ολόκληρη τη Γη, όπως αυτά αναφέρονται μέσα 

στον άγιο Λόγο Του, την Αγία Γραφή. 
 

 Η εκκλησία, ο λαός του Κυρίου, με τέλεια ειρήνη θα παρατηρεί 

τα γεγονότα αυτά, αλλά δεν θα τον αγγίζουν, γιατί έχει την υπόσχεση 

του ΛΟΓΟΥ του Θεού ότι θα έχει την τέλεια προστασία Του: «Μόνον 

με τους οφθαλμούς σου θέλεις θεωρεί και θέλεις βλέπει των ασεβών την 

ανταπόδοσιν. Επειδή συ τον Κύριον, την ελπίδα μου, τον Ύψιστον έκαμες 

καταφύγιόν σου, δεν θέλει συμβαίνει εις σε κακόν, και μάστιξ δεν θέλει 

πλησιάζει εις την σκηνήν σου» (Ψαλμός 91:8-10). 
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Κεφάλαιο ΤΡΙΤΟ 
 

Η ΤΕΛΕΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΜΑΣ 
 

 
 

 

1. ΚΟΡΟΝΟΪΟΣ: ΜΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΠΕΙΛΗ 

 Στις αρχές του 2020 εμφανίστηκε στην πόλη Wuhan (Γιουχάν) 

της Κίνας ένας ιός που προκάλεσε απανωτά κρούσματα πνευμονίας, 

τα οποία επιφέρουν και το θάνατο στον ασθενή. Ο ιός αυτός έλαβε 

την ονομασία "corona virus", που στα Ελληνικά δόθηκε η ονομασία 

ο "ιός της κορώνας" και είναι γνωστός ως κορωναϊός ή κορο-

νοϊός. Έλαβε την ονομασία αυτή, γιατί στο ηλεκτρονικό μικροσκόπιο 

οι κορονοϊοί εμφανίζονται με εξογκώματα περιμετρικά των ιικών σω-

ματιδίων σαν στέμμα. 
 

 Ο ιός αυτός εξαπλώθηκε ταχύτατα από την Κίνα σε ολόκληρο 

τον κόσμο και μετά από δύο μήνες, αρχές Μαρτίου 2020, 103 χώρες 

είχαν προβληθεί από τον ιό της κορώνας με πολλούς θανάτους (ο 

αριθμός αυξάνεται συνεχώς). Ολόκληρος ο πλανήτης Γη άρχισε να ζει 

κάτω από ανησυχία, φόβο και τρόμο για μια μεγαλύτερη εξάπλωση 

του θανατηφόρου λοιμού. Ήδη ο αρχικός ιός που είχε λάβει την κω-

δική ονομασία COVID-19 μεταλλάχθηκε και έγινε περισσότερο επιθε-

τικός, λαμβάνοντας τη νέα ονομασία SARS CoV-2. 
 

  Όλες οι κυβερνήσεις άρχισαν να παίρνουν μέτρα προστασίας, 

είτε προληπτικά, είτε κατασταλτικά, όπως να κλείνουν σχολεία, να 

ματαιώνονται εκδηλώσεις (θέατρα, καρναβάλια, αγώνες, κλπ), αερο-

πορικές πτήσεις από και προς τις χώρες που έχουν παρουσιάσει 

αυξημένο αριθμό κρουσμάτων, όπως η Ιταλία, οι χώροι εστίασης και 

τα καταστήματα γενικά να παρουσιάζουν εμφανώς μειωμένη κίνηση, 

τα μεταφορικά μέσα ο κόσμος να φοβάται να τα χρησιμοποιήσει, τα 

χρηματιστήρια να έχουν μεγάλες απώλειες παγκόσμια, να κλείνουν 

τα σχολεία όλων των εκπαιδευτικών βαθμίδων και πολλοί άλλοι το-

μείς της καθημερινότητας να έχουν ριζικά διαταραχτεί.  
 

 Πως προήλθε ο κορονοϊός υπάρχουν πολλά σενάρια και το πιο 

επικρατέστερο που αναφέρουν τα ΜΜΕ είναι ότι προήλθε από τα 

ζώα, κάτι που η πλειοψηφία των ανθρώπων το έχει δεχτεί, λόγω ά-

γνοιας της πραγματικότητας. Υπάρχουν όμως και σενάρια, τα οποία 

προκαλούν τρόμο, όπως για παράδειγμα ότι πρόκειται για κατα-

σκευασμένο βιολογικό ιό (γνωστός ως "πράκτορας"), προκειμένου 

να ελεγχθούν ομάδες που δεν δηλώνουν "κοινωνική πίστη" και 

θεωρούνται εχθροί του καθεστώτος, όπως διανοούμενοι, ακτιβιστές 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων, χριστιανοί, δικηγόροι, καλλιτέχνες και 

κλπ. Άλλο σενάριο είναι ότι ο ιός κατασκευάστηκε από τους Δυτι-

κούς, με στόχο να πλήξουν την Κίνα, η οποία παγκόσμια έχει κατα-

κλύσει τις αγορές, πλην όμως ο ιός τους ξέφυγε από τον έλεγχο. Αυ-

τές τις δημοσιεύσεις μπορεί να τις βρει κάποιος στο διαδίκτυο (βλ. 

Peloponissos News, NewsBomb, katohikanea.gr, κλπ). 
 

 Εκείνο που προκαλεί εντύπωση, αλλά ταυτόχρονα και πολλά 

ερωτηματικά είναι τα παρακάτω 2 γεγονότα: Ο γνωστός δημοσιογρά-

φος Γιώργος Τράγκας στον τηλεοπτικό σταθμό Action24 στην εκπο-

μπή του "Ελεύθερος Σκοπευτής" παρουσίασε την Κυριακή 01.03.2020 

την παραπάνω εκδοχή και όταν το βίντεο αναρτήθηκε στο youtube, 

μετά από λίγες ώρες το κατέβασαν. Το ίδιο συνέβηκε και με τον μου-

σικοσυνθέτη Σταμάτη Κραουνάκη, που τον ανάγκασαν να αποσύρει 

βίντεο με συγκλονιστικές αποκαλύψεις (βλ.NewsBomb/10.03.2020). Άρα, 

κάτι το φοβερό συμβαίνει, που οι κυβερνήσεις το κρύβουν. 
 

2. Η ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΜΑΣ 

 Για όσους διαβάζουν την Αγία Γραφή τέτοια γεγονότα τοπικού 

κυρίως χαρακτήρα, όπως σεισμοί, αρρώστιες, επιδημίες, έντονες κλι-

ματολογικές αλλαγές, πολεμικές συρράξεις κλπ, δεν προκαλούν κα-

μιά έκπληξη, γιατί είναι κάτι το αναμενόμενο. Ο ίδιος ο Ιησούς Χρι-

στός μιλώντας για την περίοδο του "τέλους", για την περίοδο που θα 

προηγηθεί πριν τον ένδοξο ερχομό Του είπε: 
 

«Θέλετε δε ακούσει πολέμους και φήμας πολέμων· προσέχετε μη ταρα-

χθήτε· επειδή πάντα ταύτα ΠΡΕΠΕΙ να γείνωσιν, αλλά δεν είναι 

ακόμη το τέλος. Διότι θέλει εγερθή έθνος επί έθνος και βασιλεία επί 

βασιλείαν, και θέλουσι γείνει ΠΕΙΝΑΙ και ΛΟΙΜΟΙ και ΣΕΙΣΜΟΙ κατά 

τόπους· πάντα δε ταύτα είναι αρχή ωδίνων» (Ματθαίος ΚΔ:6-8). 
 

 Ο Ιησούς επισημαίνει ότι όλα αυτά "πρέπει" να γίνουν, είναι 

κάτι που δεν μπορούμε να αποφύγουμε και ότι είναι η "αρχή ωδί-
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νων". Ωδίνες είναι οι πόνοι τοκετού μιας γυναίκας, όταν πρόκειται να 

φέρει στη ζωή μια νέα ύπαρξη, μετά τους πόνους έρχεται η χαρά. 

Επάνω σε ολόκληρο το πρόσωπο της γης θα υπάρξουν συγκλονιστι-

κές καταστάσεις ωδίνης (πόνου) και οδύνης (θλίψης), που θα γεν-

νήσουν κάτι το καινούριο, θα υπάρξουν γεγονότα που οι άνθρωποι 

θα βρίσκονται σε πλήρη αδυναμία να τα αντιμετωπίσουν, όπως συμ-

βαίνει και με τον κορονοϊό, είναι η στιγμή που η αλαζονεία του αν-

θρώπου αρχίζει να συντρίβεται.  
 

 Όλα αυτά θα είναι ο προάγγελος της απολύτρωσης των αγίων, 

των παιδιών του Θεού: «Όταν δε ταύτα αρχίσουν να γίνωνται, ανακύ-

ψατε και σηκώσατε τας κεφαλάς σας, διότι πλησιάζει η απολύτρωσίς 

σας» (Λουκάς ΚΑ:28). 
 

3. ΤΟ "ΑΙΜΑ" Η ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ  

 Όλες οι οδηγίες που δίνουν οι αρμόδιες υπηρεσίες των κρατών 

για την αντιμετώπιση του "ιού της κορώνας" είναι η σχολαστική κα-

θαριότητα. Αυτό είναι στον ΦΥΣΙΚΟ τομέα και πρέπει να γίνεται. Το 

πρόβλημα όμως είναι πρωτίστως ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ, γιατί κάθε τι που επι-

φέρει τη δυστυχία στον άνθρωπο έχει τις ρίζες του σε έναν άλλον ιό, 

που ξεκίνησε μέσα από τον κήπο της Εδέμ και που είναι ο "ιός της 

αμαρτίας", η παρακοή του ανθρώπου στο θέλημα του Θεού. 
 

 Εφόσον το πρόβλημα είναι πνευματικό, η αποτελεσματική θε-

ραπεία του, θα είναι και αυτή πνευματική, ώστε να φανερωθεί στον 

φυσικό τομέα. Ότι είχε συμβεί στον επίγειο λαό του Θεού, τον Ισ-

ραήλ, το ίδιο τυπολογικά θα συμβεί και στον πνευματικό λαό του 

Θεού, την εκκλησία. Οι εντολές του Θεού για προστασία του φυσι-

κού Ισραήλ από επερχόμενα δεινά, είναι οι ίδιες και σήμερα για τον 

πνευματικό Ισραήλ, την εκκλησία.  
 

 Ο Θεός, δια μέσου του Μωυσή, είχε διατάξει τους Ισραηλίτες 

που ήταν υπόδουλοι στους Αιγυπτίους, να σφάξουν ένα αρνί που θα 

ήταν «τέλειον, αρσενικόν ενιαύσιον» και με το αίμα του να βάψουν τους 

δύο παραστάτες και το ανώφλιο της θύρας τους, ώστε όταν θα περ-

νούσε ο εξολοθρευτής άγγελος για να επιφέρει το θάνατο πάνω σε 

κάθε πρωτότοκο της γης Αιγύπτου, αυτοί να έχουν τέλεια προστασία 

και κάλυψη. Ήταν η δέκατη πληγή κατά της σκληροκαρδίας του Φα-

ραώ, που τον ανάγκασε μετά να αφήσει το υπόδουλο λαό να φύγει, 

παίρνοντας μαζί του και λάφυρα πολλά (Έξοδος ΙΒ:7,12-13).  
 

 Για την προστασία μας, τόσο από τον κορονοϊό, όσο και από 

άλλες επερχόμενες παγκόσμιες ωδίνες είναι το ΑΙΜΑ. Ο λαός Ισραήλ 

τότε σώθηκε με το «αίμα του αρνίου» που είχε βάλει στις θύρες των 

σπιτιών του, σήμερα εμείς που βρισκόμαστε μέσα στο σύστημα του 

Φαραώ του κόσμου τούτου, του Διαβόλου, σωζόμαστε με το πολύτι-

μο «αίμα του Ιησού Χριστού» που χύθηκε επάνω στο σταυρό του 

Γολγοθά και με το αίμα Του έχουμε βάψει «συμβολικά» τους παρα-

στάτες και το ανώφλιο της καρδιάς μας και εφόσον ο Ιησούς Χριστός 

είναι πλέον ο κύριος της ζωής μας, οι κρίσεις του Θεού ενάντια στην  

αμαρτία μας προσπερνούν και ΔΕΝ μας αγγίζουν. 
 

 Το κέντρο ολόκληρης της Αγίας Γραφής, είναι το αίμα της θυσί-

ας του Ιησού Χριστού, γιατί η προσωπική αποδοχή της θυσίας αυτής 

είναι το μόνο εισιτήριο που μας οδηγεί στον ουρανό, στην αιώνια πα-

ρουσία του Θεού. Διαβάζουμε στην Βίβλο: 
 

 «Εάν όμως περιπατώμεν εις το φως, καθώς αυτός (ο Κύριος) είναι 

εις το φως, έχομεν κοινωνίαν μετ' αλλήλων και το αίμα του Ιησού 

Χριστού του Υιού αυτού καθαρίζει ημάς από πάσης αμαρτίας» (Α' 

Ιωάννου Α:7).  
 

 «Εξεύροντες ότι δεν ελυτρώθητε από της ματαίας πατροπαραδότου 

διαγωγής υμών διά φθαρτών, αργυρίου ή χρυσίου, αλλά διά του τι-

μίου αίματος του Χριστού, ως αμνού αμώμου και ασπίλου,» (Α' 

Πέτρου Α:18-19).  
 

 «Όστις (ο Ιησούς) τας αμαρτίας ημών αυτός εβάστασεν εν τω σώμα-

τι αυτού επί του ξύλου, διά να ζήσωμεν εν τη δικαιοσύνη, αποθα-

νόντες κατά τας αμαρτίας· με του οποίου την πληγήν ιατρεύθητε» 

(Α' Πέτρου Β:24).  
 

 Όποιος προσπαθεί να μπει στον παράδεισο από άλλο δρόμο, 

εκτός του Ιησού, είναι κλέφτης και ληστής. Ο ίδιος ο Ιησούς μιλώ-

ντας για το θέμα αυτό ήταν σαφής και κατηγορηματικός: «Αληθώς, 

αληθώς σας λέγω ότι ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ Η ΘΥΡΑ των προβάτων. Πάντες όσοι 

ήλθον προ εμού κλέπται είναι και λησταί· αλλά δεν ήκουσαν αυτούς τα 

πρόβατα. ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ Η ΘΥΡΑ · δι' Εμού εάν τις εισέλθη, θέλει σωθή και 

θέλει εισέλθει και εξέλθει και θέλει ευρεί βοσκήν» (Ιωάννης Ι':7-9). 
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 Ο Ιησούς είναι ο ΜΟΝΟΣ δρόμος για τον ουρανό και το όνομά 

Του είναι η εγγύηση για το θέμα αυτό, γιατί είναι το μόνο όνομα το 

οποίο τρέμουν οι δυνάμεις του σκότους, ο Σατανάς και οι πονη-

ρές δυνάμεις του, γιατί το όνομα, το υπέρ παν όνομα του Ιησού είναι 

όνομα ΣΩΤΗΡΙΑΣ, είναι όνομα ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ, είναι όνομα ΑΠΕΛΕΥΘΕ-

ΡΩΣΗΣ. Αυτό ακολουθούσε και διακήρυττε η πρώτη αποστολική εκ-

κλησία: «...Και δεν υπάρχει δι' ουδενός άλλου η σωτηρία· διότι ούτε όνο-

μα άλλο είναι υπό τον ουρανόν δεδομένον μεταξύ των ανθρώπων, διά του 

οποίου πρέπει να σωθώμεν» (Πράξεις Δ:12). Το αίμα του ΙΗΣΟΥ και το 

όνομα του ΙΗΣΟΥ είναι η σωτηρία μας. 
 

4. ΠΟΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ H ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΘΕΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ 

 Γνωρίζεις πλέον ότι η αντιμετώπιση του "ιού της κορώνας" μό-

νο με ανθρώπινα μέσα δεν είναι η αποτελεσματική προστασία σου, 

χρειάζεται και κάτι παραπάνω που είναι πίστη και η εμπιστοσύνη σ' 

Αυτόν που είναι ο Κύριος των πάντων. Πρέπει ο Κύριος Ιησούς να 

έχει την πρώτη θέση στην καρδιά σου και Αυτός να είναι η προστα-

σία σου. Θα θυμάσαι ότι δεν γνωρίζεις τι θα σου ξημερώσει η αυρια-

νή ημέρα: «Μη καυχάσαι εις την αύριον ημέραν· διότι δεν εξεύρεις τι 

θέλει γεννήσει η ημέρα» (Παροιμίαι ΚΖ:1, βλ. Ιάκωβος Δ:13-15). 
 

 Τώρα είναι η ώρα της ευθύνης, εάν δεν το έχεις κάνει ακόμα, 

να αναγνωρίσεις και να ομολογήσεις με το στόμα σου ότι ο Ιησούς 

Χριστός έχυσε στο σταυρό του Γολγοθά το δικό Του αναμάρτητο αί-

μα, παίρνοντας τη δική ΣΟΥ θέση, ότι πέθανε για να σου δώσει για 

πάντα τρία αγαθά:  
 

(1)  Σωτηρία της ψυχής σου, για να ζεις αιώνια μαζί Του μέσα στη 

δόξα του ουρανού.  
 

(2)  Θεραπεία στο σώμα από ασθένειες που η αμαρτία έφερε μέσα 

στον κόσμο.  
 

(3)  Ελευθερία από τα δεσμά των πονηρών πνευματικών δυνά-

μεων του Διαβόλου.  
 

 Το μόνο που εσύ έχεις να κάνεις (εάν δεν το έχεις κάνει), είναι 

να αποδεχτείς αυτό το έργο και να εκζητήσεις τον αναστημένο Ιησού 

να έρθει στην καρδιά σου σωτήρας και λυτρωτής. Να θυμάσαι ότι ο 

Ιησούς είναι η "μόνη" οδός που σε οδηγεί στον Πατέρα Θεό. Όλα τα 

άλλα ονόματα που χρησιμοποιείς δεν είναι το καθαρό ευαγγέλιο του 

Ιησού, είναι το θρησκευτικό σύστημα που σου επιβάλει ο άρχων  του 

κόσμου τούτου, ο Διάβολος, για να σε εξαπατήσει (βλ. Ιωάννης ΙΒ:31, 

Η:44, Β' Κορινθίους Δ:4, Εφεσίους Β:2). Ο Ιησούς είπε: «Εγώ είμαι η ΟΔΟΣ 

και η ΑΛΗΘΕΙΑ και η ΖΩΗ· ουδείς έρχεται προς τον Πατέρα, ειμή δι' 

Εμού» (Ιωάννης ΙΔ:6). 
 

 Εάν είσαι ήδη αναγεννημένο παιδί του Θεού, εμπιστεύσου Τον 

και Αυτός θα αποστείλει τους αγγέλους Του για να σε προστατεύουν, 

γιατί είναι υπόσχεσή Του: «Άγγελος Κυρίου στρατοπεδεύει κύκλω των 

φοβουμένων αυτόν και ελευθερόνει αυτούς. Γεύθητε και ιδέτε ότι αγαθός 

ο Κύριος· μακάριος ο άνθρωπος ο ΕΛΠΙΖΩΝ επ' αυτόν» (Ψαλμός ΛΔ:7). 
 

 Ξεκίνησε την ημέρα σου με την παρακάτω προσευχή, την ο-

ποία να λέγεις δυνατά και πολλές φορές, μέχρι να νιώσεις τη δόξα 

του Κυρίου Ιησού να σε πλημμυρίζει. Είναι λόγια από τον Ψαλμό 91: 
 

 «...Κύριε Ιησού, σε σένα ανήκει όλη η δόξα, η τιμή και η λα-

τρεία. Σε ευχαριστώ που έχυσες το δικό Σου αίμα πεθαίνοντας Εσύ 

στη δική Μου θέση και πήρες όλες τις ΑΜΑΡΤΙΕΣ μου και όλες τις 

ΑΡΡΩΣΤΙΕΣ μου και τώρα έχω τέλεια σωτηρία, θεραπεία του σώμα-

τος και ελευθερία από τις δυνάμεις του σκότους. 
 

 Σε ευχαριστώ γιατί Εσύ είσαι η προστασία μου από τον κορονοϊό 

και από κάθε άλλη ασθένεια. Αυτό είναι δική Σου υπόσχεση, γιατί 

μέσα στον άγιο Λόγο Σου λέγεις: "Αυτός που κατοικεί υπό τη σκέπη 

του Υψίστου, θα διαμένει υπό τη σκιά του παντοκράτορα Θεού. Εσύ 

Κύριε είσαι η καταφυγή μου και το φρούριό μου· Εσύ είσαι ο Θεός 

μου και σε Σένα θα ελπίζω, διότι Εσύ με λυτρώνεις από την παγίδα 

των κυνηγών και από θανατηφόρου λοιμού. Δεξιά μου και αριστερά 

μου θα πέφτουν μυριάδες, πλην όμως εμένα θανατικό και όλεθρος 

δεν θα με πλησιάζουν, μόνο με τα μάτια θα βλέπω την ανταπόδοση 

των ασεβών. Επειδή Κύριε έκανα καταφύγιο Εσένα, δεν θα 

συμβαίνει σε μένα κακό και μάστιγα δεν θα πλησιάζει το σπίτι μου, 

γιατί εσύ θα έχεις διατάξεις τους αγγέλους να με προστατεύουν σε 

όλους τους δρόμους μου". 
 

 Σε ευχαριστώ Κύριε Ιησού, σε ευχαριστώ μέσα από την καρδιά 

μου. Είσαι ένδοξος και θαυμαστός. Αμήν» 
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Κεφάλαιο ΤΕΤΑΡΤΟ 
 

ΠΡΟΦΗΤΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 
ΓΙΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑ και ΛΑΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

 
 

 Στο κεφάλαιο αυτό παρατίθενται δύο προφητικοί λόγοι που 

αφορούν αποκλειστικά τη χώρα μας και που δόθηκαν στην αδελφή 

Γαλλή Βιβή από την Λάρισα στις 18 και 19 Μαρτίου 2020, αντίστοι-

χα.. Εκείνο που εκπλήσσει είναι το γεγονός ότι και οι δύο προφητείες 

ταυτίζονται μεταξύ τους και φανερώνουν ποια είναι η τωρινή πνευμα-

τική κατάσταση, τόσο της εκκλησίας του Ιησού στη χώρα μας, όσο 

και του λαού της Ελλάδας, που δεν έχει ακόμα κλίνει το γόνατό του 

στον Κύριο Ιησού. Θα ήθελα να προσέξει ιδιαίτερα ο αναγνώστης τα 

σχόλια που γίνονται μετά από την κάθε προφητεία, ώστε να επιβε-

βαιώσουν την αξιοπιστία τους, σύμφωνα με τον Λόγο του Θεού. 
 

 ΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ "ΕΚΚΛΗΣΙΑ" ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
1. Η προφητεία που ακολουθεί αμέσως παρακάτω, αφορά το λαό 

του Θεού, το σώμα της εκκλησίας του Κυρίου Ιησού στη χώρα μας. 

Τα εδάφια μέσα από τον Λόγο του Θεού έχουν προστεθεί εκ των 

υστέρων, προκειμένου να επιβεβαιώσουν την αξιοπιστία του προφη-

τικού λόγου, καθόσον καμιά προφητεία και κανένα πνευματικό χάρι-

σμα δεν αντικαθιστά τον θεόπνευστο Λόγο του Θεού. 
 

 Επειδή το μήνυμα που δίνει ο προφητικός λόγος δεν είναι ένα 

μήνυμα που ακούγεται ευχάριστα, στη συνέχεια γίνεται ανάλυση εάν 

υπάρχουν παρόμοια μηνύματα μέσα στην Αγία Γραφή και πως αντι-

μετωπίζονται από τους αγίους του Θεού, μεμονωμένα ή σαν σύνολο:  
 

«. . . Άκου εκκλησία της Ελλάδας και άνοιξε τα ώτα σου! 
 

Έγινες φιλάρεσκη και αγάπησες τον εαυτό σου (Α΄ Ιωάννου Β:15-17). 
 

Αγάπησες ανθρώπους και έτρεξες πίσω από ανθρώπους (Ρωμαίους ΙΒ:2) 
 

Λερώθηκες από το πνεύμα του κόσμου και γέμισες από λύκους, 

Ισμαήλ, Αμαλήκ (Ματθαίος Ζ:15, Πράξεις Κ:29). 

Τρέχεις από δω και από κει, πίνεις νερό από διάφορες πηγές και τρως 

από διάφορα τραπέζια (Ιερεμίας Β:13). 
 

Δεν βλέπεις πως, πολλά από αυτά που σου προσφέρουν, περιέ-χουν 

δηλητήριο και δηλητηριάζουν την ψυχή σου και το πνεύμα σου (Γαλά-

τας Α:10, Α' Θεσσαλονικείς Β:4-6, Α' Ιωάννου Β:15-17). 
 

 Γιατί πήγες από παράπλευρους δρόμους;  (Ιωάννης Ι'/10:1) 
 

 Γιατί δεν περπάτησες στον ευθύ δρόμο Μου; (Ιωάννης ΙΔ:6) 
 

 Γιατί δεν περπάτησες στο στενό μονοπάτι, που οδηγεί στην βασιλεία 

Μου; (Ματθαίος Ζ:14) 
 

 Γιατί πήρες τους οφθαλμούς σου από τον σταυρό Μου και τους 

έστρεψες αλλού; 
 

Δεν αναρωτιέσαι λαέ μου, δεν προβληματίζεσαι; 
 

Έτσι ήταν η πρώτη Μου εκκλησία, η εκκλησία των μαθητών Μου και 

των αποστόλων Μου;  
 

Που κρύφτηκες;  Γιατί είσαι στην αφάνεια;  
 

Μήπως έχεις τις διδασκαλίες του Βαλαάμ και των Νικολαϊτών;  
 

Άκου λαέ Μου ! ! 

Επαχύνθη η καρδία σου, γέμισες από πολύ πάχος! 

Γνωρίζεις ότι το πάχος λειώνει στη φωτιά; 

(Ησαΐας ς':10, Ματθαίος ΙΓ:13-15, Πράξεις Κς':26-27). 
 

Θα σε πονέσω πολύ, γιατί μόνο έτσι θα σε καθαρίσω (Εβραίους Β:5-6, 

Αποκάλυψη Γ:19, Παροιμίες Γ:11-12). 
  

Μετανόησε, ντύσου με σάκο και σπονδή. Κλάψε εκκλησία μου, κλά-

ψε, κλάψε . . . » 

 

2. Μία προφητεία γίνεται αμέσως αποδεκτή όταν το μήνυμά της 

είναι προς οικοδομή, προτροπή και παρηγορία (Α΄ Κορινθίους ΙΔ:3). 

Όταν το προφητικό μήνυμα είναι έλεγχος για το πνευματικό ολίσθημα 

είτε της εκκλησίας σαν σύνολο, είτε ενός πιστού μεμονωμένα, δεν εί-

ναι καθόλου αρεστό. Τα "ουαί" και τα "μη" του Κυρίου πάντα πονούν, 

γι' αυτό και απορρίπτονται εύκολα ως ανθρώπινα σαρκικά μηνύματα.  
 

 Όλοι ισχυρίζονται ότι "ΑΓΑΠΟΥΝ την αλήθεια", ότι "ΘΕΛΟΥΝ την 
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αλήθεια", ότι "ΚΟΠΤΟΝΤΑΙ για την αλήθεια", αλλά όμως όλοι "ΔΕΝ 

ΑΝΤΕΧΟΥΝ την αλήθεια", όταν αυτή μας αφορά προσωπικά. Ο Ιη-

σούς είπε «θέλετε γνωρίσει την αλήθειαν, και η αλήθεια θέλει σας ελευ-

ρώσει» (Ιωάννης Η:32). Πως η αλήθεια θα μας ελευθερώσει, όταν την 

απορρίπτουμε γιατί δεν την αντέχουμε; 
 

 Η τέλεια έκφραση του Θεού είναι "ΑΓΑΠΗ" και έτσι μας αποκα-

λύπτεται στην Βίβλο ότι «ο Θεός είναι αγάπη» (Α' Ιωάννου Δ:8,16). Όλοι 

οι άνθρωποι, πιστοί και άπιστοι, έτσι θέλουν να βλέπουν τον Θεό, 

γιατί έτσι τους "βολεύει". Ο θεόπνευστος Λόγος του Θεού μας απο-

καλύπτει και μια άλλη βασική ιδιότητα του χαρακτήρα του Θεού που 

είναι "κρίση" και η οποία είναι ισοδύναμη με την αγάπη, γιατί «η βά-

ση του θρόνου Του είναι δικαιοσύνη και κρίση» (Ψαλμοί 97:2 και 89:14). 

Ο Θεός από ΑΓΑΠΗ έριξε την ΚΡΙΣΗ Του επάνω στον μονογενή Υιό 

Του και έτσι ικανοποιήθηκε η θεία ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ Του. 
  

 Ο Θεός είναι απείραστος κακών (Ιάκωβος Α:13), αποστρέφεται 

την αμαρτία και θέλει ο λαός Του, η εκλεκτή νύμφη του Ιησού να είναι 

ντυμένη με τα πολύτιμα αυτής καλλωπίσματα (Ησαΐας ΞΑ:10), να 

είναι άγια, καθαρά και να μην έχει καμιά ρυτίδα ή κηλίδα που να 

λερώνει το νυφικό της (Εφεσίους Ε:25-27). Για τον λόγο αυτό, η κρίση 

του Θεού αρχίζει πρώτα από τον δικό Του οίκο (Α' Πέτρου Δ:17), για να 

τον λευκάνει και να ευαρεστείται να κατοικεί μέσα σε κάθε καρδιά. Τα 

προφητικά μηνύματα που δίνει στο λαό Του δεν είναι συνέχεια και 

συνέχεια ευάρεστα λόγια, αλλά είναι και μηνύματα ελέγχου, κρίσης 

και δικαιοσύνης.  
 

 Κανένας  άνθρωπος δεν μπορεί να σταθεί μπροστά στην άγια 

παρουσία του Κυρίου με βρώμικο ρούχο, ο Ιησούς με τη δική δικαιο-

σύνη, πέταξε το παλιό ρυπαρό ιμάτιο που φορούσαμε όταν είμαστε 

μακριά Του (Ησαΐας ΞΔ:6), και μας έντυσε με το δικό Του ιμάτιο της 

σωτηρίας, με το δικό Του ένδυμα της δικαιοσύνης (Ησαΐας ΞΑ:10) 

και από μας δεν ζητεί, αλλά απαιτεί να το διατηρούμε καθημερινά κα-

θαρό, για να φανερώνεται η δόξα Του. Σε αντίθετη περίπτωση, εάν 

συνεχίσουμε έτσι, ή θα χάσουμε την ουράνια βασιλεία, ή θα μπούμε 

μέσα «ως δια πυρός» (Α' Κορινθίους Γ:14-15), χωρίς χειρόβολα, με ά-

δεια τα πνευματικά χέρια. 
 

3. Λαέ του Θεού μην απορρίπτεις τον προφητικό λόγο του Κυρίου 

που σου φανερώνει ότι η καρδιά σου δεν είναι ευθεία ενώπιόν 

Του. Δέξου τον Λόγο Του με ταπείνωση και συντριβή και τότε Αυτός 

θα σε υψώσει. Πιστεύω ότι και η παραπάνω προφητεία έχει ακριβώς 

αυτό το μήνυμα, αναφέρεται στην πνευματική πτώση της εκκλησίας 

στη χώρα μας και θέλει να φανερώσει την κατάσταση της καρδιάς 

μας, ώστε να ταπεινωθούμε ενώπιόν Του και να μας οδηγήσει μέσα 

στη δόξα της παρουσίας Του.  
 

 Θέλει η εκκλησία Του να μην είναι πλέον ταπεινωμένη, αλλά να 

είναι ένδοξη, γιατί ο προφήτης Ησαΐας από τα βάθη των αιώνων κρά-

ζει ότι ο καιρός που η εκκλησία ήταν ταπεινωμένη τελείωσε: «Λαλή-

σατε παρηγορητικά προς την Ιερουσαλήμ (=εκκλησία), και φωνήσατε προς  

αυτήν, ότι ο καιρός της ταπεινώσεως αυτής επληρώθη, ότι η ανομία 

αυτής συνεχωρήθη· διότι έλαβεν εκ της χειρός Κυρίου διπλάσιον διά 

πάσας τας αμαρτίας αυτής» (Ησαΐας Μ:2) . 
 

 Αυτό θέλει να μας φανερώσει με το προφητικό μήνυμα που έ-

δωσε ο Κύριος για τη χώρα μας, θέλει να μας δείξει από που ξεκί-

νησε, πως μέσα στην πάροδο των αιώνων ξέπεσε, πως είναι σήμερα 

και πως Αυτός θέλει να είναι όταν έρθει για να την παραλάβει. Η 

προφητεία αυτή δεν αναφέρεται ειδικά στη σημερινή εποχή, αλλά 

σε όλη την πορεία της εκκλησία από την ίδρυσή της μέχρι σήμερα.  
 

 Η όλη πορεία της εκκλησίας ήταν ένας συμβιβασμός με τον κό-

σμο, αλλά ο Κύριος έχει ένδοξα σχέδια για την εκλεκτή Του, γι' αυτό 

και οι λόγοι Του ισορροπούν ανάμεσα στις δύο ιδιότητές Του, ΑΓΑΠΗ 

και ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ. Λέγει στον Ψαλμό ΠΘ:14 ότι, ενώ η δικαιοσύνη και 

η κρίση είναι η βάση του θρόνου Του «το έλεος και η αλήθεια θέλουσι 

προπορεύεσθαι έμπροσθεν του προσώπου Του», γι' αυτό και αρχίζει να 

καθαρίζει τον οίκο Του. Στο προφητικό μήνυμα που δόθηκε γράφει 

"θα σε πονέσω πολύ, ΓΙΑΤΙ μόνο έτσι θα σε καθαρίσω". 
 

 Ο Κύριος βδελύσσεται και σιχαίνεται την ειδωλολατρεία, μισεί 

την αμαρτία. Πάντα οι λόγοι Του προς τον λαό Του ήταν αυστηροί και 

περιείχαν κρίση εάν δεν εκτελούσαν τις εντολές Του. Εάν θα κοιτά-

ξουμε τον θεόπνευστο Λόγο του Θεού, την Αγία Γραφή, αυτό θα το 

διαπιστώσουμε από το πρώτο βιβλίο της Γένεσης μέχρι και το τελευ-

ταίο της Αποκάλυψη. Θα δούμε σε συντομία μερικές περιπτώσεις: 
 

(1) ΙΣΡΑΗΛ: Η ιστορία του λαού Ισραήλ ήταν μια πορεία συνεχής 

παρακοής προς το θέλημα του Κυρίου, συνέχεια γόγγυζε ακόμα και 
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όταν έβλεπε τον Κύριο να ενεργεί σημεία και τεράστια. Ο Θεός τον 

αποκάλεσε λαό σκληροτράχηλο και απειθή. Ο γογγυσμός έγινε η 

αιτία να μην μπει μέσα στην υπεσχημένη γη της επαγγελίας.  
 

(2) ΙΗΣΟΥΣ: Ο Κύριος Ιησούς όταν μιλούσε, πάντα αναφερόταν 

στο θέμα της αμαρτίας και πάντα προέτρεπε στην αγιότητα και στην 

καθαρότητα. Ενώ ήταν γεμάτος αγάπη και συμπόνια και πέρασε τη 

ζωή Του ευεργετώντας και θεραπεύοντας τους καταδυναστευόμε-

νους από τον Διάβολο, ήταν πολύ αυστηρός και επικριτικός στους 

εκπροσώπους του νόμου του Θεού. Ποτέ δεν συμβιβάστηκε με την α-

μαρτία από συμπόνια, ακόμα και όταν δεν "καταδίκασε" την μοιχευό-

μενη γυναίκα, στο τέλος της είπε "πήγαινε και μην αμαρτάνεις πάλι". 
 

(3) ΠΑΥΛΟΣ: Ο απόστολος των εθνών Παύλος συνέχεια και συνέ-

χεια μιλούσε, προέτρεπε, δίδασκε και καθοδηγούσε εκκλησίες που  

ήταν γεμάτες από σαρκικότητες, εκκλησίες που είχαν αφήσει το φρό-

νημα του κόσμου να μπει μέσα και να διαπράττουν αμαρτίες που 

ούτε μεταξύ των εθνικών γινόντουσαν (Α' Κορινθίους Ε:1). 
 

(4) ΙΑΚΩΒΟΣ: Ο αδελφόθεος Ιάκωβος είναι πολύ επικριτικός για 

τους πιστούς που μοιχεύουν πνευματικά και τους απευθύνει αυστη-

ρούς λόγους, λέγοντάς τους: «Μοιχοί και μοιχαλίδες, δεν εξεύρετε ότι 

η φιλία του κόσμου είναι έχθρα του Θεού; Όποιος λοιπόν θελήσει να είναι 

φίλος του κόσμου, εχθρός του Θεού καθίσταται» (Ιάκωβος Δ:4). Το ίδιο 

ασχολείται ο Ιάκωβος και με τους σαρκικούς χριστιανούς που δεν 

μπορούν να χαλιναγωγήσουν τη γλώσσα τους, την οποία δεν μπο-

ρούν να δαμάσουν (Ιάκωβος Γ:5-10). 
 

(5) ΙΟΥΔΑΣ: Ο αδελφόθεος Ιούδας αφιερώνει ολόκληρη την επι-

στολή του στους αποστάτες και αποστάτης είναι εκείνος που κάποτε 

γεύθηκε τη δωρεά του Θεού, έγινε μέτοχος των ευλογιών του Κυρίου, 

αλλά μετά τα άφησε, αγαπήσας τον παρόντα και αμαρτωλό κόσμο 

(Εβραίους ς':4-6) 
 

(6) ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ: Στο βιβλίο της Αποκάλυψης ο Ιησούς (που έ-

δωσε την αποκάλυψη στον Ιωάννη) δεν παρουσιάζει μόνο την ένδο-

ξη πορεία της εκκλησίας στον ουρανό, αλλά και την πορεία της συμ-

βιβαζόμενης εκκλησίας και στο τέλος κάνει μια ξεκάθαρη δήλωση ότι 

στον ουρανό, που κυριαρχεί η καθαρότητα και η αγιότητα, δεν έχουν 

καμιά θέση «οι κύνες και οι μάγοι και οι πόρνοι και οι φονείς και οι ει-

δωλολάτραι και πας ο αγαπών και πράττων το ψεύδος» (Αποκάλυψη 

ΚΒ:15). Εδώ δεν αφορά μόνο τους άπιστους, αλλά και τους "πιστούς", 

που πνευματικά μοίχευαν με τον κόσμο και μια ημέρα θα τους πει 

«δεν σας εξεύρω πόθεν είσθε· φύγετε απ' Εμού πάντες οι εργάται της αδι-

κίας» (Λουκάς ΙΓ:27), γιατί  ΟΥΔΕΠΟΤΕ σας εγνώρισα. 
 

 Το συμπέρασμα είναι ο λαός του Θεού στη χώρα μας να κλά-

ψει, να νηστέψει και να πενθήσει, για να φανερωθεί η δόξα του Κυ-

ρίου. Ο Κύριος έχει θαυμαστά πράγματα ετοιμάσει για τον λαό Του 

σε όλο το πρόσωπο της γης και όχι μόνο στην Ελλάδα. Ο Κύριος ε-

τοιμάζει το "νέον πράγμα" στους έσχατους καιρούς (Ησαΐας ΜΓ:18-19). 
 

ΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ "ΛΑΟ" ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

1. Η πρώτη προφητεία που παρουσιάσαμε αφορά την αγιότητα 

και την καθαρότητα του σώματος του Ιησού Χριστού στην Ελλάδα. Η 

δεύτερη προφητεία που ακολουθεί αμέσως παρακάτω, αφορά ολό-

κληρο τον λαό της Ελλάδας και ειδικά αυτούς που δεν έχουν επίγνω-

ση της αλήθειας, όχι μόνο στη σημερινή εποχή, αλλά και σε όλες τις 

εποχές. Η ιδιαιτερότητα είναι ότι στη σημερινή εποχή ο Κύριος θα 

επέμβει και θα κάνει αποκατάσταση.  
 

«....Έθνος της Ελλάδας εξαπάτησες με τη σοφία σου όλους τους 

λαούς της γης και υπερηφανεύτηκες γι' αυτή σου τη σοφία. 
 

 Δεν έδωσες τη δόξα στον αιώνιο Θεό, αλλά προσκύνησες ψεύτικους 

θεούς, που δεν νοούν και δεν ακούν. Γι' αυτό ήρθε η ώρα του Κυρίου 

να σε ταπεινώσει έθνος της Ελλάδας. Θα πιεις από το πικρό ποτήρι 

του Κυρίου. Τα δάκρυά σου θα πλημμυρίσουν όλο το έθνος σου.  
 

Θα έρθουν δοκιμασίες σε σένα έθνος της Ελλάδας. Μόνο έτσι θα 

μετανοήσεις και θα εισέλθεις στη βασιλεία του Θεού. Θα περάσεις από 

καμίνι και φωτιά.   
 

Ακόμη τρέχεις πίσω από τους κυβερνώντες, που σε πούλησαν αντί πι-

νακίου φακής. Σε λίγο οι κυβερνώντες σου δεν θα μπορούν να σταθούν 

στα πόδια τους, θα κλάψουν πικρά αυτοί που σε πούλησαν. 
 

Εγώ όμως ο Κύριος του ουρανού και της γης, θ' ανοίξω τους  κρου-

νούς του αγίου Πνεύματός Μου επάνω σου. 
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Θα σηκώσω τους κλητούς μου σε σένα έθνος της Ελλάδας με το χρί-

σμα του ΗΛΙΑ και αυτοί θα σε βγάλουν από το σκοτάδι και θα σε οδη-

γήσουν στο ευαγγέλιο του ΙΗΣΟΥ. Ανάσταση Κυρίου θα έρθει επάνω 

στο έθνος τη Ελλάδας, θα έρθει πυρ Θεού. Ο σταυρός του Κυρίου 

Ιησού Χριστού θα υψωθεί επάνω σε όλη την Ελλάδα....» 
 

2. Πιστεύω ότι η μία προφητεία συμπληρώνει την άλλη, καθόσον 

αφορούν σαν σύνολο τον λαό της Ελλάδας, πιστούς και μη πιστούς. 

Ο Ιησούς σταυρώθηκε προσφέροντας το πολύτιμο αίμα Του για όλο 

τον κόσμο, γιατί «τόσον ηγάπησεν ο Θεός τον κόσμον, ώστε έδωκε τον 

Υιόν αυτού τον μονογενή, διά να μη απολεσθή πας ο πιστεύων εις αυτόν, 

αλλά να έχη ζωήν αιώνιον» (Ιωάννης Γ:16). Αυτά τα καλά νέα του ευαγ-

γελίου του Χριστού ο λαός της Ελλάδας, σαν σύνολο, μέσα στους αι-

ώνες τα απέρριψε και στράφηκε σε πηγές, που δεν έβγαζαν καθαρό 

νερό, αλλά θολό. 
 

 Η Ελλάδα θεωρείται το λίκνο της δημοκρατίας και το λίκνο της 

φιλοσοφίας, κατέχει τα πρωτεία σε πολλούς τομείς στην αρχαιότητα. 

Ονόματα όπως του Όμηρου, του Πλάτωνα, του Αριστοτέλη, του Σω-

κράτη και άλλων επιφανών αρχαίων σήμερα είναι παγκόσμια γνωστά 

τα δε συγγράμματά τους θεωρούνται αριστουργήματα, μοναδικά και 

αξεπέραστα. Οι ρίζες όλων των επιστημονικών, ιατρικών, αστροφυ-

σικών, μαθηματικών κλπ όρων είναι Ελληνικές. Αρχαίοι στρατιωτικοί 

ηγέτες, όπως ο Λεωνίδας και ο Μέγας Αλέξανδρος θεωρούνται μορ-

φές που δεν πρόκειται να υπάρξουν πάλι.   
 

 Η Ελλάδα παντού και πάντοτε προβάλει την αρχαία παρακατα-

θήκη που έδωσε στην ανθρωπότητα. Περηφανεύεται γι' αυτό, γιατί 

κατόρθωσε να γίνει το σημείο σύγκρισης με τους άλλους λαούς, ό-

που υπήρχαν 2 κατηγορίες "οι ΕΛΛΗΝΕΣ και οι ΒΑΡΒΑΡΟΙ". Ακόμα 

και ο Παύλος στις επιστολές κάνει αυτή τη διάκριση με έναν διαφορε-

τικό τρόπο, λέγοντας "ΙΟΥΔΑΙΟΙ και ΕΛΛΗΝΕΣ" (Πράξεις ΙΘ:10, Α' Κοριν-

θίους Α:22, ΙΒ:12-13, κλπ), ταυτίζοντας τους Έλληνες με τους ειδωλολα-

τρικούς λαούς και παρουσιάζοντάς τους ως εκπροσώπους, ως ση-

μείο αναφοράς όλων των άλλων λαών.  
 

 Όλη αυτή η ανθρώπινη δόξα οδήγησε την Ελλάδα μακριά από 

τον αληθινό Θεό, γέμισε με είδωλα, δίνοντας τη δόξα σε θεούς που 

μάτια έχουν αλλά δεν βλέπουν, αυτιά έχουν αλλά δεν ακούν και στό-

μα έχουν αλλά δεν μιλούν. Όταν ο απόστολος Παύλος ήρθε στην Ελ-

λάδα και γκρέμισε τον Δία και τους άλλους Ολύμπιους θεούς από το 

θρόνο τους, αυτό δεν κράτησε για πολύ, καθόσον από τους πρώ-

τους μετά Χριστό αιώνες άρχισε να συμβιβάζεται με τον κόσμο και να 

επαναφέρει τη λατρεία των αρχαίων θεοτήτων, αλλάζοντάς τους ονό-

ματα και ντύνοντάς τους με χριστιανικό μανδύα. 
 

 Η προφητεία αναφέρει ότι η Ελλάδα "επειδή υπερηφανεύτηκε 
για τη σοφία της, επειδή δεν έδωσε τη δόξα τον αληθινό Θεό και επειδή 
προσκύνησε και λάτρευσε ξένους θεούς, ήρθε η ώρα να δοκιμασθεί και 
να ταπεινωθεί, για να μπορέσει ο Κύριος να πλησιάσει το λαό της". 
 

 Όταν ο Ελληνικός λαός ταπεινωθεί και εκζητήσει τον Κύριο, 

τότε θα ανοίξουν οι καταρράκτες των ευλογιών του Θεού. Θα πρέπει 

να γνωρίζουν οι Έλληνες ότι ο Θεός αγαπά ιδιαίτερα την Ελλάδα και 

τον λαό της. Είναι μία από τις πιο ευλογημένες χώρες και έχει ένα 

προνόμιο που καμιά άλλη χώρα δεν έχει, πλην του Ισραήλ, ότι έχει 

γραφτεί η Καινή Διαθήκη απευθείας στην Ελληνική γλώσσα και μέσα 

στην υπερηφάνειά της δεν τιμά τον Θεό γι' αυτή την ύψιστη τιμή. 
 

 Που είναι σήμερα η Μικρά Ασία, που στην εποχή του απ. Παύ-

λου είχε σπουδαία χριστιανικά κέντρα και οι πόλεις της ήταν γεμάτες 

από βωμούς προσευχής; Που είναι σήμερα οι 7 εκκλησίες των 7 Ελ-

ληνικών πόλεων της Μικράς Ασίας που αναφέρονται στην Αποκάλυ-

ψη από τον ίδιο τον Ιησού; Βρίσκονται κάτω από τον μουσουλμανικό 

ζυγό και μακριά από την αλήθεια του ευαγγελίου, οι πόλεις είναι 

πλέον ερείπια, που θυμίζουν τη δόξα του παρελθόντος και στην κα-

τάσταση αυτή οδηγήθηκε η εκκλησία όταν αποστάτησε από τη λα-

τρεία του ενός και μόνου αληθινού Θεού. 
 

 Ο Θεός αγαπά την Ελλάδα με έναν ιδιαίτερο τρόπο, γι' αυτό και 

την τίμησε δίνοντάς της τον άγιο Λόγο Του, την Καινή Διαθήκη. Ακό-

μα και η Παλαιά Διαθήκη μεταφράστηκε από τους Εβδομήντα (Ο') 

στην Ελληνική γλώσσα, όπου γινόταν η χρήση της ακόμα και από 

τους Ιουδαίους. Για να σώσει ο Θεός την Ελλάδα από τη σκλαβιά του 

άρχοντα του κόσμου τούτου, του Διαβόλου, θα σηκώνει έναν στρατό 

από εργάτες του ευαγγελίου που θα έχουν τη δύναμη και το πνεύμα 

του Ηλία. Θα αποκαταστήσουν την εκκλησία στην Ελλάδα και θα 

είναι προάγγελοι της ένδοξης δεύτερης έλευσης του Ιησού Χριστού. 

Αυτό αναφέρει η παραπάνω προφητεία. 
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Κεφάλαιο ΠΕΜΠΤΟ 
 

ΕΛΛΑΔΑ ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΣΟΥ! 
 

 
 

 

 

 

1. Η προφητεία που ακολουθεί δόθηκε στον Michael Findlay, έναν 

εργάτη του Κυρίου, που αφιέρωσε τη ζωή στην υπηρεσία Του. Πρό-

κειται για ένα προφητικό μήνυμα που προαναγγέλλει την πνευματική 

αποκατάσταση της εκκλησίας στην Ελλάδα, γιατί η χώρα μας έχει ευ-

λογηθεί από τον Κύριο από την αρχή της γέννησης της εκκλησίας.  
 

(α) ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ: Γνωρίζουμε ότι ο Θεός δεν είναι προ-

σωπολήπτης, αλλά βλέπουμε όμως η χώρα μας να παρουσιάζεται 

ότι έχει προνομιακή θέση μέσα στην πορεία της εκκλησίας του Χρι-

στού. Όταν ο Ιησούς ήταν στη Γη, η Ελληνική γλώσσα δέσποζε σε 

όλο τον τότε γνωστό κόσμο και ήταν η κοινή γλώσσα του εμπορίου.  
 

(β) Η ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ ολόκληρη γράφτηκε απευθείας στην Ελ-

ληνική γλώσσα και σε αυτό συνετέλεσαν, εκτός των άλλων παραγό-

ντων και 3 ακόμα βασικοί παράγοντες: (1) Η Ελληνική γλώσσα ήταν 

διεθνής, άρα ένα οποιοδήποτε σύγγραμμα είχε μεγαλύτερο αναγνω-

στικό κοινό. (2) Ο Λουκάς, που συνέγραψε το ομώνυμο Ευαγγέλιο 

και τις Πράξεις των Αποστόλων δεν ήταν Εβραίος, αλλά χριστιανός 

προερχόμενος από τους εθνικούς, κατά συνέπεια χρησιμοποίησε τη 

διεθνή γλώσσα της εποχής του. (3) Πολλές από τις επιστολές του 

Παύλου είχαν αποδέκτες Έλληνες πιστούς, αφού απευθύνονταν σε 

εκκλησίες Ελληνικών πόλεων (Κόρινθος, Θεσσαλονίκη, Έφεσος, κλπ) ή 

προς τον συνεργάτη του Τιμόθεο, που ήταν από Έλληνα πατέρα. 
 

(γ) ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ: Ένα άλλο σημαντικό γεγονός εί-

ναι ότι μετά την Ιουδαία το ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού κηρύχτηκε 

σε καθαρά Ελληνικές πόλεις, αρχής γενομένης από τις πόλεις της 

Μικράς Ασίας και μετά σε πόλεις της κυρίως Ελλάδας. Έπεσε στη 

χώρα μας πριν δυο χιλιάδες χρόνια η "πρώιμη" βροχή του Πνεύ-

ματος του Θεού, το ίδιο και στους έσχατους καιρούς, θα πέσει στη 

χώρα μας και η "όψιμη" βροχή του Πνεύματος.  
 

2. Ήταν ένδοξη η πορεία της πρώτης εκκλησίας στο απανταχού 

Ελληνικό στοιχείο (Μικρά Ασία, Ελλαδικό χώρο, κλπ), αν και βλέπουμε 

τον απόστολο Παύλο να κατακρίνει την κοσμικότητα που παρου-

σιάστηκε στην εκκλησία της Κορίνθου. Με την πάροδο όμως των 

αιώνων η πορεία αντιστράφηκε, καθόσον η εκκλησία άρχισε να συμ-

βιβάζεται με τον κόσμο, να επαναφέρει αρχαίες λατρείες και δοξασίες 

μέσα στο χριστιανισμό, να υπάρχουν ανταγωνισμοί για την επικρά-

τηση της εξουσίας, οι πνευματικοί ποιμένες να αδιαφορούν για το 

ποίμνιο και γενικά η εκκλησία να μην θυμίζει τίποτα από την εκκλησία 

που ίδρυσαν οι απόστολοι. 
 

 Αφετηρία της πνευματικής πτώσης της εκκλησίας θεωρείται το 

έτος 313 μ.Χ. όπου εκδόθηκε από τον Μέγα Κωνσταντίνο το διάταγ-

μα των Μεδιολάνων περί ανεξιθρησκείας, αν και ιστορικά γνωρίζουμε 

ότι αυτό είχε ξεκινήσει από τον 2ο μ.Χ. αιώνα. Από τον 3ο αιώνα και 

μετά είχε πλέον γίνει καθεστώς η επαναφορά του ιερατείου, το οποίο 

ο Ιησούς Χριστός με τη σταυρική Του θυσία το κατήργησε, όταν είπε 

το "τετέλεσται" και το καταπέτασμα του επίγειου ναού στην Ιερουσα-

λήμ σχίστηκε από πάνω προς τα κάτω και έτσι μπορούσε πλέον ο 

καθένας να μπει μέσα στα άγια των αγίων και να λατρεύσει τον Θεό, 

χωρίς πλέον τη μεσολάβηση των ιερέων. Αργότερα, επί Βυζαντι-

νής αυτοκρατορίας δημιουργήθηκε και ο θεσμός του μοναστηριακού 

βίου, ο οποίος έλαβε τόσο μεγάλη άνθηση, που τα μοναστήρια θεω-

ρήθηκαν τα πανεπιστήμια της εποχής εκείνης.  
 

 Με την πορεία αιώνων η εκκλησία σε Ανατολή και Δύση, οδη-

γήθηκε σε μεγαλύτερη πτώση, όπου πέρασε μέσα από τους  "σκο-

τεινούς αιώνες", όπως ονομάστηκε η περίοδος εκείνη, την οποία 

περισσότερο την αποδίδουν στη Δύση με τη δημιουργία του θεσμού 

της Ιεράς Εξέτασης, όπου χιλιάδες άνθρωποι, οδηγήθηκαν στο θάνα-

το δια της πυράς και όλα αυτά στο όνομα του Ιησού.  
 

 Στην Ανατολή, η Κωνσταντινούπολη το έτος 1453 μ.Χ. αλώθη-

κε από τους Τούρκους και στη συνέχεια καταλήφθηκε και η υπόλοι-

πη Ελλάδα. Το αποτέλεσμα ήταν οι πάλαι ποτέ ανθούσες χριστιανι-

κές πόλεις της Μικράς Ασίας και της κυρίως Ελλάδας, να μη θυμί-

ζουν τίποτα από τη δόξα της πρώτης αποστολικής εκκλησίας.  
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 Ο Θεός όμως αγαπά την Ελλάδα και δεν θα την αφήσει να βρί-

σκεται κάτω από την εξουσία του άρχοντα του κόσμου τούτου. Ήδη 

πλήρωσε ακριβά την αποστασία της από την αληθινή και υγιαίνουσα 

διδασκαλία του Ιησού και τον αποστόλων Του. Όλες οι ανθούσες χρι-

στιανικές πόλεις της Μικράς Ασίας είναι ερείπια και βρίσκονται πλέον 

υπό μουσουλμανική κυριαρχία, η δε κυρίως Ελλάδα βρέθηκε για 400 

χρόνια κάτω από τον μουσουλμανικό ζυγό και όταν ελευθερώθηκε 

ήταν ένα μικρό κρατίδιο, που δεν θυμίζει τίποτα από την ένδοξη ιστο-

ρία του παρελθόντος.  
 

 Ο Κύριος με τον λαό Ισραήλ ξεκίνησε σαν πρώτο έθνος, με 

τον λαό Ισραήλ θα τελειώσει αυτό που έχει σχεδιάσει προ καταβολής 

κόσμου. Με την Ελλάδα ξεκίνησε σαν δεύτερο έθνος, με την Ελλά-

δα θα εργαστεί σαν προτελευταίο έθνος, όπου θα βρέξει πνευματικές 

καταιγίδες και θα φέρει αποκατάσταση στην εκκλησία της Ελλάδας.  
  

3. Αυτή την πορεία περιγράφει και η προφητεία που δόθηκε από 

τον Κύριο, σαν λόγος πνευματικής ενίσχυσης στους αγίους της εκ-

κλησίας της χώρας μας, για να προσεύχονται και να γίνουν μάρτυρες 

των θαυμαστών γεγονότων που ο Κύριος έχει σχεδιάσει: 
 

«....Ελλάδα, Ελλάδα πού είσαι; Ναι, βρισκόσουν στο σκοτάδι χωρίς πυρ-

σό, χωρίς αυτή τη λαμπάδα που έκαιγε τόσο δυνατά στο παρελθόν! Μια 

αυτοκρατορία κατέρρευσε στη σκόνη και καταστράφηκε η υποδομή σας, 

που έπεσε σε χέρια κλεφτών με βελούδινα γάντια και μπορούσατε μόνο 

να σταθείτε και να παρακολουθείτε, χωρίς να το πιστεύετε! 
 

 Αλλά τώρα, ω, Ελλάδα, τώρα ήρθε ο καιρός να οικοδομήσεις πάλι, 

ναι, θα γίνεις ένα φρούριο, δεν θα σε λεηλατούν, ούτε θα σε βιάζουν πια, 

γιατί τα σπαθιά σου είναι ακονισμένα και η γλώσσα σου κοφτερή όπως τα 

δόντια τίγρης. Γρήγορη θα είναι η ανάκαμψή σας, καθώς εσείς θα 

έρχεστε μαζί με πνεύμα της ενότητας και θα μιλάτε με μια φωνή πάλι!  
 

 Ναι, θα επαναφέρω χαμένες αποκαλύψεις στη γλώσσα σας, και θαύ-

ματα, σημεία και τέρατα θα ρέουν πάλι, και η γωνία της δικαιοσύνης θα 

ελευθερωθεί σε ολόκληρο το έθνος σας και θα είναι έτος αγαλλίασης κα-

θώς η παλίρροια θα στρέφεται προς όφελός σας! 
 

 Οι δρόμοι θα είναι γεμάτοι με ρόδια καθώς οι άνεμοι του φθινοπώ-

ρου, φυσούν από μια νέα κατεύθυνση, φέρνοντας έναν πλήρη θερισμό! 

Ελλάδα ήρθε η στιγμή να υψώσεις τη φωνή σου και να τραγουδήσεις πάλι 

στον Κύριό σου, να τραγουδήσεις τραγούδια ελευθερίας, να χορέψεις για 

τον Κύριό σου, γιατί έρχεται να σε ελευθερώσει!! 
 

Και εγώ λέω: Αλληλούια, σε ευχαριστούμε, Κύριε....» 
  

4. Η προφητεία ξεκινά με μια θλιβερή διαπίστωση, ότι η Ελλάδα 

κάποτε είχε δυνατό πνευματικό φως "λαμπάδα που έκαιγε δυνατά στο 

παρελθόν", αλλά στην πορεία καταστράφηκε από τον εχθρό, ο ο-

ποίος χρησιμοποίησε για το σκοπό αυτό "βελούδινα γάντια", δηλαδή 

μέσα ευγενικά, μέσα που δεν είναι αντιπαθή, μέσα που είναι για τον 

κόσμο προσφιλή. Ο Διάβολος όμως έτσι ενεργεί, ως «άγγελος φωτός" 

(Β' Κορινθίους ΙΑ:13-15) για να εξαπατήσει και να παραπλανήσει και σ 

αυτό είναι μαέστρος, καθόσον διαθέτει εμπειρία αιώνων. 
 

 Η προφητεία όμως συνεχίζει με ένα εξαιρετικά ένδοξο κρεσέντο 

για την εκκλησία της Ελλάδας. Ο Κύριος Ιησούς θα την υψώσει και 

θα την καταστήσει ένα ισχυρό φρούριο. Θα υπάρχει ένα αληθινό 

πνεύμα ενότητας. Θα ενεργήσει με σημεία και τέρατα και θα υπάρχει 

αγαλλίαση. Το αποτέλεσμα όλων αυτών θα είναι ένας μεγάλος θερι-

σμός ψυχών. 
 

 Θα κλείσουμε το θέμα μας με έναν ευλογημένο ύμνο, που έδωσε ο 

Θεός για τη χώρα μας, το μήνυμά του είναι: "Η ΕΛΛΑΔΑ ΘΑ ΣΩΘΕΙ" 
 

 

 

ΟΜΟΡΦΗ ΕΛΛΑΔΑ 

Μουσική: Σουηδική Μελωδία - Στίχοι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΕΛΕΚΗΣ 
 

 Όμορφη Ελλάδα, γαλάζια χώρα, 

 βλέπω στα μάτια της ψυχής σου 

 ένα δάκρυ να κυλά. 

 Όμορφη Ελλάδα, ήρθε η ώρα 

 ν’ ακούσεις, τι σου λέει ο Θεός που σε αγαπά. 
 

 Ο Κύριος ζει, ο Ιησούς ο λυτρωτής 

 κι η Ελλάδα θα σωθεί, η Ελλάδα θα σωθεί. 

 Μοναδική ελπίδα ζωντανή,  

 ο ΙΗΣΟΥΣ ο νικητής, η Ελλάδα θα σωθεί. 
 

Τον ύμνο θα τον βρείτε στο YouTube στο κανάλι "Filadelfos TV - 

music" σε ερμηνεία από το μουσικό συγκρότημα "ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ" 
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Κεφάλαιο ΕΚΤΟ 
 

Η ΟΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ "ΑΝΕΜΟΣΤΡΟΒΙΛΟ" 
 

 
 

 

 

 

1. Έχουμε συνηθίσει να βλέπουμε εικόνες τεραστίων καταστρο-

φών μέσα από τις κινηματογραφικές ταινίες, καταστροφές που θεω-

ρούνται σενάρια επιστημονικής φαντασίας και σε πολλές περιπτώ-

σεις σενάρια ακραία και ανέφικτα. Στον 21ο μ.Χ αιώνα ζούμε πλέον 

μια νέα τραγική πραγματικότητα, όπου ο κινηματογράφος δεν αντι-

γράφει τη ζωή, αλλά η ζωή αντιγράφει τον κινηματογράφο και οι 

σκηνές επαναλαμβάνονται μπροστά στα μάτια μας ζωντανές. 
 

 Έχουν παιχτεί στον κινηματογράφο ταινίες με επιδημίες που 

να απειλούν να εξαφανίσουν την ανθρωπότητα, αλλά όλα αυτά αντι-

μετωπίζονται με χιούμορ, ότι είναι "μύθοι ανέφικτοι". Είναι αδύνατον 

στην ηλεκτρονική μας εποχή, που έχουμε κατακτήσει το διάστημα και 

η ιατρική έχει φθάσει στο κορύφωμά της να μας απειλήσει μια ασθέ-

νεια και μάλιστα σε παγκόσμια κλίμακα. Ο άνθρωπος θεωρεί τον 

εαυτό του παντοδύναμο, έχει γεμίσει με υπεροψία και αλαζονεία με 

αποτέλεσμα να έχει απορρίψει και να μην υπάρχει θέση στη ζωή του 

για τον Θεό, άλλωστε τι να τον κάνει τον Θεό, αφού τα καταφέρνει 

"πολύ καλά" μόνος του! 
 

 Η ιστορία όμως έχει δείξει και μία ακόμα πραγματικότητα που ο 

άνθρωπος την έχει αφαιρέσει από τη μνήμη του, που είναι ότι ο 

Θεός μπαίνει μέσα στην ανθρώπινη ιστορία και Αυτός είναι που 

έχει τον πρώτο και τον τελευταίο λόγο, γιατί Αυτός είναι ο δημιουρ-

γός και ο συντηρητής του σύμπαντος και Αυτός μόνον έχει το δι-

καίωμα να ρυθμίζει τη πορεία των δικών Του δημιουργημάτων και 

όχι ο άνθρωπος, ο οποίος σφετερίζεται την εξουσία του Θεού.  Μέσα 

στην Βίβλο διαβάζουμε ότι «ο Θεός εις τους υπερηφάνους αντιτάσσε-

ται, εις δε τους ταπεινούς δίδει χάριν» (Ιάκωβος Δ:6, Α' Πέτρου Ε:5).  
 

2. Αμέσως παρακάτω παραθέτουμε μία όραση που ο Κύριος έ-

δωσε σε μία αδελφή από την Θεσσαλονίκη, η περιγραφή της οποίας 

είναι πολύ παραστατική και γλαφυρή. Η περιγραφή της μοιάζει με 

ταινία κινηματογραφικής ταινίας, πλην όμως η πραγματικότητα μας 

προσγειώνει στην τραγική αλήθεια που βιώνουμε στις ημέρες μας: 
 

«....Θα μπορούσα να πω τη φράση "έχω μείνει με το στόμα ανοιχτό", 

καθώς αρχές Φεβρουαρίου πριν ακόμα ξεσπάσει ο κορονοϊός στην Κίνα 

είδα μια όραση. Πριν δω την όραση, ήρθε ξαφνικά η παρουσία του Πνεύ-

ματος του Θεού μέσα στο δωμάτιο με βουή ανέμου και ήρθε επάνω μου. 

Όταν έπεσε επάνω μου η παρουσία του Θεού μούδιασε ολόκληρο το σώ-

μα μου και βλέπω τα εξής: 
 

 Είμαστε στην πλατεία Αριστοτέλους (Θεσσαλονίκη) με την μεγάλη 

μου κόρη, έχοντας στην αγκαλιά μου και τη μικρή μου κόρη. Καθώς μας 

βλέπω να βρισκόμαστε στην πλατεία, βλέπω ότι η πλατεία είναι ερημω-

μένη, άνθρωπος δεν υπήρχε και όλα τα μαγαζιά ήταν κλειστά και όλοι οι 

άνθρωποι είχαν κρυφτεί. Αναρωτιέμαι γι' αυτή την πρωτόγνωρη για την 

πλατεία ερημιά και λέω στον Θεό "Μα, που πήγαν όλοι; Γιατί ερημώθηκε 

η πόλη; Γιατί έκλεισαν όλα;"  
  

 Ξαφνικά σηκώνω το κεφάλι μου ψηλά και βλέπω τον ουρανό να έχει 

μαυρίσει και στο βάθος της πλατείας Αριστοτέλους, προς την παραλία, 

υπήρχε ένας τεράστιος ανεμοστρόβιλος, που είχε έρθει στην ανθρωπότη-

τα και απ' όπου περνούσε διέλυε τα πάντα, έφερνε μεγάλη καταστροφή 

και σκότωνε τους ανθρώπους.  
 

 Ξαφνικά η καρδιά μου πάγωσε από τον φόβο γιατί ήξερα ότι και 

εγώ και τα παιδιά μου ήμασταν εκτεθειμένα. Επειδή ο ανεμοστρόβιλος 

έτρεχε με ταχύτατους ρυθμούς, που ήταν εντελώς αδύνατον να ξεφύγου-

με, αναπόφευκτα θα μας παρέσερνε. 
 

 Αφού νιώθω τον φόβο να με έχει κυριεύσει, ο ανεμοστρόβιλος ήρθε 

με ταχύτητα φωτός μπροστά μας (σε εμένα και στις δύο κόρες μου). Εκεί-

νη την ώρα σφίγγω μέσα στην αγκαλιά μου και τα 2 παιδιά μου, κουλου-

ριαζόμαστε και λέω: "Κύριε είμαστε στα χέρια Σου, σε παρακαλώ ας 

γίνει το θέλημα Σου, πάρε μας κοντά Σου:" Και ξαφνικά ο ανεμοστρόβι-

λος παγώνει μπροστά μας και μας προσπερνά χωρίς να μας αγγίξει. 

Έτρεχε πάρα πολύ γρήγορα και σάρωνε τα πάντα στο διάβα του.  
 

 Αφού τελείωσε η όραση δεν μπορούσα να συνέλθω από τον φόβο 
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που είχε κυριεύσει την καρδιά μου, διότι η καταστροφή ήταν τεράστια 

που είχε αφήσει στην ανθρωπότητα και από την άλλη ευγνωμονούσα τον 

Κύριο που με την παντοδυναμία Του μας παρείχε τέλεια προστασία.  
 

 Όταν είδα την όραση δεν είχα καταλάβει περί τίνος πρόκειται. 

Προσευχόμασταν με τον σύζυγό μου ο  Κύριος να μας φανερώσει, γιατί 

μας το έδειξε αυτό; Όταν όμως ήρθε το 1ο κρούσμα του κορονοϊού στην 

Ελλάδα και είδα με τι ταχύτητα προχωρούσε σε όλο τον κόσμο, πήρα μαρ-

τυρία μέσα μου ότι αυτός ο ανεμοστρόβιλος ήταν ο ιός, όπως πράγματι 

φανερώθηκε αργότερα, διότι ερημώθηκε όλη η Ελλάδα και ο λαός μπήκε 

σε καραντίνα....» 

 

3. Ένας που είναι εξοικειωμένος με τον προφητικό Λόγο του Θεού 

και που γνωρίζει τους Βιβλικούς συμβολισμούς και την Βιβλική τυπο-

λογία η παραπάνω όραση είναι καθαρή και αποκαλυπτική στο μήνυ-

μά της. Δείχνει ένα τρομερό στην εμφάνιση φυσικό φαινόμενο, έναν 

ανεμοστρόβιλο, τέτοιου μεγέθους που ποτέ η ανθρωπότητα δεν έχει 

γνωρίσει μέχρι σήμερα και που ο "παντοδύναμος" άνθρωπος απο-

δεικνύεται ότι είναι ανίκανος να το σταματήσει. Το μόνο που μπορεί 

να κάνει είναι να μένει απλός θεατής, παρακολουθώντας την κατα-

στροφική του πορεία και γνωρίζοντας ότι και ο ίδιος σε λίγο θα απο-

τελέσει μέρος της επερχόμενης καταστροφής. 
 

 Αυτό γίνεται στον φυσικό τομέα, γιατί τον ανεμοστρόβιλο μπο-

ρεί κάποιος με τα φυσικά του μάτια να τον διακρίνει από πολύ μα-

κριά. Ο ανεμοστρόβιλος όμως της όρασης είναι τύπος ενός άλλου 

αόρατου ανεμοστρόβιλου που με την ίδια και μεγαλύτερη ταχύτητα 

κινείται, αλλά δεν ξεριζώνει δέντρα, ούτε αναποδογυρίζει αυτοκίνητα, 

ούτε παρασέρνει στο διάβα του σπίτια σαν χάρτινα κουτιά, αλλά αυ-

τός ο ανεμοστρόβιλος είναι ένας ύπουλος εχθρός, δεν φαίνεται γιατί 

είναι αόρατος και δεν μπορεί να ανιχνευτεί  από τον "παντογνώστη" 

άνθρωπο η πηγή προέλευσής του, ώστε να καταπολεμηθεί.  
 

 Το όνομα αυτού του ανεμοστρόβιλου είναι "ο ιός της κορώ-

νας" και μέσα στο πρώτο τρίμηνο του 2020 ο ανεμοστρόβιλος του 

ιού έχει κινηθεί με πρωτοφανή ταχύτητα και αυτή τη στιγμή πλήξει 

σχεδόν ολόκληρη την υφήλιο, φέρνοντας αμηχανία στις κυβερνήσεις 

γιατί δεν μπορούν να τον αντιμετωπίσουν, απόγνωση και φόβο στον 

άνθρωπο, γιατί δεν γνωρίζει εάν αύριο θα είναι αυτός το επόμενο 

θύμα του "κορονοϊού", όπως επικράτησε να λέγεται.  
 

 Τα στατιστικά στοιχεία είναι συγκλονιστικά για τον μολυσματικό 

ανεμοστρόβιλο που συνεχίζει την ακάθεκτη πορεία του και σαρώνει 

πολύ γρήγορα και όσες χώρες δεν είχε αγγίξει πριν. Από τον Δεκέμ-

βριο 2019 μέχρι τέλος Απριλίου 2020 ο κορονοϊός εξαπλώθηκε σε 

186 χώρες του πλανήτη και από επίσημη ενημέρωση του ΠΟΥ και 

του ΕΟΔΥ επιβεβαιώθηκαν περισσότερα από 3.497.047 κρούσματα 

και σημειώθηκαν 244.876 θάνατοι, με τραγικές επιπτώσεις σε όλους 

τους τομείς της ζωής, κυρίως στα παρακάτω κράτη: 
 

 Κίνα: 82.887  κρούσματα   και  4.633  θάνατοι. 

 Η.Π.Αμερικής: 11.619109  κρούσματα  και 67.448  θάνατοι. 

 Μ.Βρετανία: 182.260  κρούσματα   και  28.131  θάνατοι. 

 Ιταλία: 209.328  κρούσματα   και  28.710  θάνατοι. 

 Ισπανία: 247.122  κρούσματα   και  25.264  θάνατοι.  

 Γερμανία: 165.086  κρούσματα   και  6.812  θάνατοι 

 Γαλλία: 168.396  κρούσματα   και  24.760  θάνατοι 

 Ρωσία: 134.687  κρούσματα   και  1.280  θάνατοι 

 Τουρκία: 124.375  κρούσματα   και  3.336  θάνατοι 

 Ελλάδα: 2.632  κρούσματα   και  146  θάνατοι 
 

 Οι παραπάνω αριθμοί είναι ενδεικτικοί και αφορούν μέχρι την 

ημερομηνία 04 Μαΐου 2020. Όταν θα κυκλοφορήσει το παρόν βιβλίο 

δεν θα έχουν καμιά σχέση με την πραγματικότητα, γιατί καθημερινά 

τα κρούσματα και οι θάνατοι αυξάνονταν. Αξίζει να σημειωθεί ότι την 

1η Απριλίου 2020 στην Ισπανία, μέσα σε μία μόνο ημέρα, σημειώθη-

καν 864 θάνατοι. Απ' ότι φαίνεται από τα παραπάνω στοιχεία, όλα τα 

κράτη, εκτός από την Ελλάδα (την περίοδο εκείνη), ξεπέρασαν και την 

Κίνα, από την οποία ξεκίνησε η πανδημία του κορονοϊού. 
 

 Η αμαρτία του ανθρώπου έφθασε στο «πλήρες» (βλ. Δανιήλ Η:23, 

Ματθαίος ΚΔ:12-13, Β΄ Τιμόθεου Γ:1-5, Ιούδας,εδ.18-19, κλπ) και αντιμετωπί-

ζει τις συνέπειές της. Ο άνθρωπος βρέθηκε κάτω από της "κορώνας 

τον ΙΟ" γιατί απέρριψε του "Θεού τον ΥΙΟ". Ο Θεός έφερε την κα-

ταστροφή στα Σόδομα και στα Γόμορρα, γιατί η αμαρτία των πολιτών 

ήταν «βαρεία σφόδρα» (Γένεσις ΙΗ:20-21), αλλά πριν τα καταστρέψει έ-

βγαλε έξω τον δίκαιο Λωτ με την οικογένειά του. Το ίδιο είχε κάνει και 

με τον λαό Ισραήλ, που τον προστάτεψε όταν έριχνε την κρίση Του 
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επάνω στην Αίγυπτο (Έξοδος Ι΄ - ΙΒ΄). Το ίδιο κάνει σήμερα και θα συνε-

χίζει να κάνει μέχρι η εκκλησία αρπαχτεί στον ουρανό, ελευθερώνο-

ντάς τη από την ώρα της κρίσης: «Εξεύρει ο Κύριος να ελευθερόνει εκ 

του πειρασμού τους ευσεβείς, τους δε αδίκους να φυλάττη εις την ημέραν 

της κρίσεως, διά να κολάζωνται» (Β' Πέτρου Β:9). 
] 

 Στην όραση ο ανεμοστρόβιλος πάγωσε μπροστά στα παιδιά 

του Θεού και τα προσπέρασε, συνεχίζοντας την καταστροφή. Ο Κύ-

ριος λέγει στους αγίους Του να μην φοβούνται, γιατί γύρω τους θα γί-

νεται όλεθρος και καταστροφή, οι άνθρωποι θα πεθαίνουν, αλλά οι 

ίδιοι θα μένουν αλώβητοι, βλέποντας μόνο την ανταπόδοση των ασε-

βών: «Χιλιάς θέλει πίπτει εξ αριστερών σου και μυριάς εκ δεξιών σου· 

πλην εις σε δεν θέλει πλησιάζει. Μόνον με τους οφθαλμούς σου θέλεις 

θεωρεί και θέλεις βλέπει των ασεβών την ανταπόδοσιν» (Ψαλμός 91:7-8).  
 

 Ο Κύριος έχει υποσχεθεί ότι σε ημέρα κρίσης τα δικά Του παι-

διά θα τα κρύβει μέσα στη δική Του σκηνή, όπου η προστασία Του 

θα είναι τέλεια: «Διότι εις ΗΜΕΡΑΝ ΣΥΜΦΟΡΑΣ θέλει με κρύψει εν τη 

σκηνή Αυτού· Θέλει με κρύψει εν τω αποκρύφω της σκηνής Αυτού· θέλει 

με υψώσει επί βράχον» (Ψαλμός 91:7-8). Τώρα μας προτρέπει να μπού-

με μέσα στο ταμείο της προσευχής, μέχρι να παρέλθει η οργή Του: 

«Ελθέ, λαέ μου, είσελθε εις τα ταμεία σου και κλείσον τας θύρας σου 

οπίσω σου· κρύφθητι διά ολίγον καιρόν, ΕΩΣΟΥ παρέλθη η οργή» (Η-

σαΐας Κς':20).  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

. . .  / / /  . . .  

 
 
 
 
 
 

 

 

από τις εκδόσεις μας 

 

 
 

ISBN:  978 - 960 - 92560 - 7 - 0  (Σελ.80) 
 

Α΄ έκδοση: 02/2002    Γ΄ έκδοση: 05/2013 

 
Πολεμικές συρράξεις με τεχνολογία τρόμου, τρομοκρατικές ενέργειες που ξεπερ-

νούν τον κινηματογράφο, εμφύλιες διαμάχες που αφανίζουν λαούς ολόκληρους, θρη-

σκευτικές συγκρούσεις χωρίς τέλος, φοβερές επιδημίες, πείνα, αρρώστιες, ανεργία, 

πληθωρισμός, σεισμοί, καταστροφικά καιρικά φαινόμενα, άνθρωποι γεμάτοι μίσος, 

κακία, θεομπαίχτες, εγωιστές, αλαζόνες, καιροσκόποι, σατανολάτρεις και πολλά άλλα 

κοινωνικά προβλήματα ζωντανεύουν στις σελίδες του βιβλίου αυτού.  
 

Το βιβλίο αυτό προχωρεί στο μέλλον και περιγράφει φοβερά γεγονότα που 
πρόκειται να συμβούν: 

 

 Ο πύργος του Άϊφελ θα πέσει - Ο Νείλος ποταμός θα ξεραθεί - Τα Ηνωμένα 

Έθνη θα διαλυθούν -  Ουρανοξύστες στη Νέα Υόρκη θα πέσουν - Το νερό θα γίνει 

σπάνιο στη Μέση Ανατολή - Η Τουρκία και οι γύρω περιοχές θα αιματοκυλίσουν - Ο 

Ειρηνικός και ο Ατλαντικός Ωκεανός θα ενωθούν …κλπ.  
 

 Αυτά θα  είναι μερικά από τα γεγονότα που αναφέρονται στο βιβλίο, το οποίο 

θεωρείται σαν συμπλήρωμα του βιβλίου με τίτλο «ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΤΩΝ 

ΕΣΧΑΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ» (κωδικός Νο3).  
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Κεφάλαιο ΕΒΔΟΜΟ 
 

ΕΝΟΤΗΤΑ και ΤΗΛΕ-ΣΥΝΑΘΡΟΙΣΕΙΣ 
 

 

 
 

1. ΜΟΡΦΕΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 Η πανδημία του κορονοϊού, εκτός από το νέο φαινόμενο της 

"χορωδίας των μπαλκονιών", δημιούργησε και ένα ακόμα φαινόμε-

νο το οποίο σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα έλαβε μεγάλες δια-

στάσεις και αυτό είναι η ομαδική επικοινωνία των μελών των εκκλη-

σιών και η οργάνωση συναθροίσεων μέσω του διαδικτύου (ιντερνέτ), 

με διάφορες μορφές, από τις οποίες διακρίνονται οι παρακάτω: 
 

(α) YOUTUBE live: Ο ποιμένας της εκκλησίας, ή άλλος ομιλητής 

φέρνει το μήνυμα του Λόγου του Θεού, είτε από την αίθουσα της εκ-

κλησίας, κεκλεισμένων των θυρών, χωρίς άλλους παρευρισκόμε-

νους, είτε από το σπίτι του σε ζωντανή μετάδοση μέσω του youtube. 

Η ζωντανή μετάδοση των συναθροίσεων δεν είναι κάτι το καινούριο, 

καθόσον αυτό γινόταν και πριν την απαγόρευση της λειτουργίας των 

δημόσιων συναθροίσεων, αλλά η ιδιαιτερότητα τώρα είναι στη συμ-

μετοχή των μελών στη λατρεία από το σπίτι τους, ακόμα και στην 

τέλεση του Δείπνου του Κυρίου. 
 

(β) TΗΛΕΦΩΝΙΑ: Άλλη πιο απλή μορφή επικοινωνίας είναι όταν 

τα άτομα δεν έχουν ή δεν γνωρίζουν πως να χειρίζονται το διαδίκτυο, 

οπότε στην περίπτωση αυτή οργανώνουν συναντήσεις συμπροσευ-

χής και ανταλλαγής μικρών πνευματικών μηνυμάτων μέσω ανοικτής 

ακρόασης από το τηλέφωνο. Εδώ υπάρχει μόνο ήχος και όχι εικό-

να. Σύμφωνα με μαρτυρίες ατόμων, που έχουν λάβει ενεργό μέρος 

σε επικοινωνία αυτού του είδους, ενεργούν και Δείπνο του Κυρίου, 

όπου ο υπεύθυνος οδηγεί τη λατρεία, αναφερόμενος στις σχετικές  

Βιβλικές περικοπές (Α' Κορινθίους ΙΑ:23-32, κλπ). 
 

(γ) ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: Η τρίτη περίπτωση θα λέγαμε είναι καθαρά νέα 

μορφή επικοινωνίας και είναι οι λεγόμενες "τηλε-συναθροίσεις", 
μέσω του διαδικτύου. Ο τρόπος αυτός επικοινωνίας είναι γνωστός 

ως "τηλε-διασκέψεις" και εφαρμόζεται εδώ και αρκετά χρόνια από 

τις κυβερνήσεις των κρατών, από επιχειρησιακούς παράγοντες, από 

τηλεοπτικούς σταθμούς και από άλλους τομείς της κοινωνικής ζωής, 

αλλά για πνευματική επικοινωνία μεταξύ των πιστών δεν ήταν προ-

σιτός και σε πολλούς ήταν τελείως άγνωστος. 
 

 Προκειμένου να γίνει μία ζωντανή (live) τηλε-επικοινωνία υπάρ-

χουν πολλά προγράμματα στο διαδίκτυο, όπως skype, messenger, 

youtube, viber, κλπ. Ένα πρόγραμμα που θεωρείται αποτελεσματικό 

για τις συναθροίσεις τέτοιου τύπου είναι το πρόγραμμα zoom, το 

οποίο παρέχει στους συμμετέχοντες τη δυνατότητα να έχουν άμεση 

επικοινωνία σε εικόνα και ήχο και να μπορούν να επικοινωνούν μετα-

ξύ τους, σαν να βρίσκονται ταυτόχρονα στον ίδιο χώρο, ενώ 

στην πραγματικότητα συμβαίνει ο καθένας να βρίσκεται στο χώρο 

του σπιτιού του, αλλά και σε διαφορετικές περιοχές, τόσο της Ελλά-

δας, όσο και του εξωτερικού. 
 

(δ) Ομάδες ΠΡΟΣΕΥΧΗΣ: Υπάρχει ακόμα μία μορφή πνευματι-

κής επικοινωνίας, που δεν γίνεται μέσω διαδικτύου ή τηλεφωνίας, 

που είναι η οργάνωση καθημερινής συμπροσευχής όλων των συμμε-

τασχόντων σε συγκεκριμένη ώρα. Ο καθένας μόνος του, ή με τα 

υπόλοιπα μέλη της οικογένειάς του εφόσον είναι πιστά, προσεύχο-

νται από το σπίτι τους, οπότε όλες οι προσευχές ενώνονται πνευμα-

τικά και ανεβαίνουν προς τον ουρανό. Αυτός ο τρόπος επικοινωνίας 

προϋπήρχε με τη λειτουργία ομάδων ή αλυσίδων προσευχής και δεν 

ήταν αποτέλεσμα που προέκυψε από την απαγόρευσης λόγω της 

πανδημίας των συγκεντρώσεων σε δημόσιους χώρους και κτιρίων 

λατρείας, απλά τώρα εντάθηκε και συστηματικοποιήθηκε.     
 

2. ΤΗΛΕ-ΣΥΝΑΘΡΟΙΣΕΙΣ και ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ 

 Από τις παραπάνω μορφές πνευματικής επικοινωνίας μέσω 

διαδικτύου, εκείνη που παρουσιάζει ιδιαιτερότητα είναι η περίπτωση 

των "τηλε-συναθροίσεων". Πρόκειται για μια επικοινωνία, που ξε-

φεύγει πλέον από τα όρια μιας τοπικής συνάθροισης, μικρής ή μεγά-

λης και επεκτείνεται σε πρώτη φάση πανελλαδικά και σε δεύτερη 

φάση παγκόσμια. Το γεγονός αυτό δίνει αληθινό νόημα στην ενότη-

τα που πρέπει να έχει το σώμα του Ιησού Χριστού, όχι σε μια ενό-

τητα που να θεμελιώνεται επάνω σε στενά δογματικά πλαίσια που 
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έχουν κτισθεί επί πολλά χρόνια από τις στείρες πνευματικές διδασκα-

λίες και θέσεις των λειτουργών της εκκλησίας, αλλά σε μια ενότητα 

που τα θεμέλιά της είναι ο αποκαλυπτικός Λόγος του Θεού. 
 

 Οι "τηλε-συναθροίσεις" έχουν ένα μεγάλο και βασικό πλεονέ-

κτημα, το οποίο είναι ότι τα μέλη του σώματος της εκκλησίας του 

Ιησού Χριστού αρχίζουν πλέον να συνδέονται όχι τυπικά από συνή-

θεια, όχι γιατί πρέπει να πάνε στην εκκλησία, αλλά γιατί το βλέπουν 

σαν μια εσωτερική ανάγκη ο ένας να στηρίζει και να εμψυχώσει τον 

άλλον μέσα στο πρόβλημα που δημιουργήθηκε και όλοι μαζί να υ-

ψώνουν φωνή λατρείας και δοξολογίας προς τον Κύριο. Μέσα στο 

πρόβλημα οι καρδιές γίνονται "ένα", γιατί οι όποιες διαφορές δεν 

έχουν πλέον θέση στις μεταξύ τους σχέσεις. Εγωισμός, πείσμα, α-

διαφορία, σαρκικότητες, φανατισμός και τυπικότητα αντικαθίστανται 

από αγάπη, συμπόνια, αμοιβαίο σεβασμό και ειλικρινές ενδιαφέρον 

για κάθε μέλος του σώματος του Χριστού, κατά τον λόγο Του: «Είτε 

ΠΑΣΧΕΙ ένα μέλος, πάντα τα μέλη συμπάσχουσιν· είτε ΤΙΜΑΤΑΙ ένα μέ-

λος, πάντα τα μέλη συγχαίρουσι» (Α΄ Κορινθίους ΙΒ:26). 
 

 Στο Δ' κεφάλαιο της προς Εφεσίους επιστολής αναφερόμενος ο 

απόστολος Παύλος στα χαρίσματα με τα οποία διοικείται εκκλησία 

και τα οποία πρέπει να ενεργούν μεταξύ των πιστών, κάνει μια ου-

σιώδη επισήμανση που είναι ότι τα χαρίσματα αυτά δίνονται για 

την τελειοποίηση των αγίων μέσα στο έργο της διακονίας, ώστε να 

υπάρχει οικοδομή του σώματος του Χριστού, αλλά αυτό έχει ένα 

όριο, δεν είναι για πάντα, θα είναι «ΕΩΣΟΥ καταντήσωμεν πάντες εις 

την ενότητα της πίστεως και της επιγνώσεως του Υιού του Θεού, εις άν-

δρα τέλειον, εις μέτρον ηλικίας του πληρώματος του Χριστού» (Εφεσίους 

Δ:12). Πως μπορεί η εκκλησία να φθάσει σε αυτή την ενότητα της 

πίστης και ποιές είναι οι προϋποθέσεις θα το δούμε στην πορεία της 

μελέτης μας. 
 

 Στις "τηλε-συναθροίσεις" συμμετέχουν αυθόρμητα και με χαρά, 

παρακινούμενος ο ένας από άλλον, πιστοί που έχουν 2 βασικές ιδιαι-

τερότητες: (1) Είναι από διάφορες πνευματικές ομάδες και (2) έχουν 

διαφορετικό δογματικό πιστεύω. Το συγκλονιστικό είναι στην περί-

πτωση αυτή ότι συμμετέχουν πλέον στις συνάξεις αυτές παραμερίζο-

ντας συνειδητά τις όποιες διαφορές, προκειμένου όλοι μαζί να υψώ-

σουν την κεφαλή του σώματος, τον Ιησού, γιατί μόνον Αυτός είναι 

που αλλάζει τις καρδιές και οδηγεί τον λαό Του σε αληθινή ενότητα 

πίστης δια του Πνεύματός Του. 
. 

 Την ενότητα που προσπαθούσαν να φέρουν μέσα στο λαό του 

Θεού με διάφορους τρόπους οι υπεύθυνοι των εκκλησιών και συνή-

θως αποτύγχαναν ή δεν είχαν το αναμενόμενο αποτέλεσμα, γιατί 

χρησιμοποιούσαν λάθος τρόπους, ή οι ενέργειές τους ήταν ανθρώπι-

νες και εγωιστικές, την έφερε ένα γεγονός που οφειλόταν σε εξωτε-

ρικούς παράγοντες, που στην προκειμένη περίπτωση ήταν η παν-

δημία του κορονοϊού, που ανάγκασε τις κυβερνήσεις των κρατών να 

λάβουν μέτρα, τα οποία είχαν άμεσο αντίκτυπο και στις συναθροίσεις 

του λαού του Θεού. Η ενότητα και η επικοινωνία που δημιουργήθηκε 

μέσω των "τηλε-συναθροίσεων" έφερε σε επαφή πιστούς που σε άλ-

λη περίπτωση δεν θα μπορούσε αυτό να γίνει εφικτό. 
 

 Αν συνοψίσουμε τις θετικές ενέργειες που προκύπτουν από τις 

"τηλε-συναθροίσεις", εξάγουμε τα ακόλουθα 4 συμπεράσματα: 
 

(α) Λαμβάνουν μέρος στις συναθροίσεις αυτές πιστοί (υπεύθυνοι 

και μέλη) από διαφορετικές τοπικές εκκλησίες, σε σημείο 

που να ξεπερνά πλέον τα εθνικά όρια της χώρας και να λαμβά-

νει σιγά-σιγά διεθνή χαρακτήρα. Βέβαια καθοριστικό ρόλο στην 

όλη προσπάθεια έχει η διοργανώτρια τοπική συνάθροιση. 
 

(β) Συμμετέχουν στη λατρεία πιστοί με διαφορετικές δογματικές 

απόψεις, παραμερίζοντας τις διαφορές τους, καθόσον αυτός 

που χαίρεται στη διαίρεση του σώματος του Χριστού είναι μό-

νον ο Διάβολος και οι πονηρές δυνάμεις του. 
 

(γ) Δεν είναι η ενότητα αυτή αποτέλεσμα κάποιας μακρόχρονης 

ανθρώπινης προσπάθειας, αλλά είναι ενέργεια του Κυρίου 

μέσα από μία δυσμενή κατάσταση για την ανθρωπότητα, που 

θερίζει τον καρπό της ανομίας της, αλλά ο Κύριος μέσα από 

κάθε κατάσταση οδηγεί το λαό Του στα δικά Του σχέδια. 
 

(δ) Δεν διαταράσσεται η λειτουργία της κάθε τοπικής συνάθροι-

σης, αλλά αντίθετα ενισχύεται ο ρόλος της μέσα στο έργο του 

Κυρίου και αυτό ίσως είναι το πιο θαυμαστό, γιατί έγινε πλέον  

κατανοητό ότι η ενότητα είναι έργο του Κυρίου, που ενεργεί 

μέσω των χαρισμάτων Του "εωσού" έρθουμε όλοι μέσα σε αυ-

τή την ενότητα της πίστης. 
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3. ΕΝΟΤΗΤΑ "ΦΑΡΙΣΑΪΚΗ" 
 

   Θα ήθελα να θίξω και μια άλλη περίπτωση που είναι ο αντί-

λογος όλων αυτών, που δεν συμμετέχουν σε μια τέτοια ενότητα, η 

οποία επεκτείνεται πέρα των δικών τους δογματικών θέσεων και 

εμμένουν μέσα στα δικά τους στενά δογματικά πλαίσια. 
 

 Προσωπικά έχω ακούσει από άμβωνες δεκάδες υπεύθυνους 

εκκλησιών να μιλούν με ζήλο και να κόπτονται για την "αληθινή" ενό-

τητα του σώματος της εκκλησίας. Στην πράξη όμως εννοούν μια ενό-

τητα που θα έρθει μέσω της δικής τους οργάνωσης και της δικής 

τους δογματικής θέσης, γι' αυτό και αποκλείουν κάθε άλλη ομάδα 

που δεν συμπορεύεται μαζί τους, οργανικά και δογματικά, ενώ προς 

τους έξω παρουσιάζονται ως "υπερδογματικοί". Υπάρχουν περι-

πτώσεις, λίγες ή πολλές, που με υπέρμετρο φανατισμό κάνουν κάτι 

ακόμα πιο σκληρό, διώκουν αυτούς που "νομίζουν" ότι βρίσκονται σε 

πλάνη, πιστεύοντας ότι έτσι προσφέρουν υπηρεσία στον Κύριο, υπε-

ρασπιζόμενοι την αλήθεια: «Οι αδελφοί σας, οίτινες σας μισούσι και 

σας αποβάλλουσιν ένεκεν του ονόματός Μου, είπαν "Ας δοξασθή ο 

Κύριος"· πλην αυτός θέλει φανή εις χαράν σας, εκείνοι δε θέλουσι καται-

σχυνθή» (Ησαΐας Ξς':5). 
 

  Ενότητα δεν είναι μεταξύ ευαγγελικών, πεντηκοστιανών, πρε-

σβυτερικών, βαπτιστών, αντβεντιστών, τριαδικών, μη τριαδικών, ε-

λεύθερων ευαγγελικών, ελεύθερων πεντηκοστιανών, ορθοδόξων α-

ναγεννημένων, καθολικών χαρισματικών, αποστολικών, ανεξάρτη-

των, υπερδογματικών, του τετράγωνου ευαγγελίου, του πλήρους 

ευαγγελίου των συνάξεων του Θεού, ή όποια άλλη ονομασία (γνω-

στή ή άγνωστη) έχουν υιοθετήσει! 
 

 Πιο απλά ενότητα δεν είναι ο ευαγγελικός με τον ευαγγελικό, ο 

πεντηκοστιανός με τον πεντηκοστιανό,  ο τριαδικός με τον τριαδικό, ο 

μη τριαδικός με τον μη τριαδικό, ο ελεύθερος με τον ελεύθερο, ο ορ-

θόδοξος με τον ορθόδοξο και ούτω καθεξής. Εάν συμβαίνει αυτό, 

τότε κάνουμε αυτό που λέγει ο Λόγος του Θεού ότι είναι "οι τελώνες 

με τους τελώνες" και "οι Φαρισαίοι με τους Φαρισαίους". Έχουμε υ-

ψώσει δηλαδή τα δικά μας στεγανά τείχη, τα οποία είναι απροσπέ-

λαστα για όλους τους άλλους όταν αυτοί "φρονούν άλλως πως", όταν 

διαφοροποιούνται στη διδαχή.  
 

 Δεν πρέπει να μας διαφεύγει το γεγονός ότι όλες οι παραπάνω 

ονομασίες και πολλές άλλες που δεν αναφέρθηκαν εκ παραδρομής 

είναι καθαρά αντί-Βιβλικές, δεν αναφέρονται μέσα στον θεόπνευστο 

Λόγο του Θεού, άρα η χρήση τους είναι καταχρηστική. χωρίς να 

υπάρχει καμιά εξαίρεση. Ίσως και εδώ να υπάρχει ο αντίλογος και 

κάποιος να πει ότι "και εσύ στα βιβλία σου χρησιμοποιείς αυτούς τους 

όρους". Με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο αναφέρω ότι δεν υιοθετώ 

κανέναν απολύτως αντί-Βιβλικό όρο. Όσες φορές αναφέρομαι στους 

όρους αυτούς αναφέρομαι ανάλογα με το θέμα που αναλύω και το 

κάνω για λόγους σκοπιμότητας και σύμφωνα με τους διαχωρισμούς 

που οι άνθρωποι έχουν θεσπίσει και οι ίδιοι τους υιοθετούν. 
 

 Ένα φαινόμενο που είχε φέρει ρήγμα στην ενότητα του σώμα-

τος του Χριστού και είχε δημιουργήσει σχίσμα ήταν στην εκκλησία 

της Κορίνθου, όπου οι πιστοί είχαν χωριστεί σε 4 ομάδες ή πιο ακρι-

βέστερα σε 4 φατρίες και η καθεμιά διεκδικούσε ότι κατέχει την αλή-

θεια. Η μία ομάδα ακολουθούσε τον Παύλο, η άλλη τον Κηφά (Πέ-

τρο), η τρίτη τον Απολλώ και η τέταρτη τον Ιησού (βλ. Α' Κορινθίους 

Α:10-14, Γ:4-6). Ευτυχώς όμως το πρόβλημα δεν έλαβε μεγάλη έκταση 

γιατί ο Παύλος με σοφία Θεού ενήργησε έγκαιρα καυτηριάζοντας την 

όλη κατάσταση, λέγοντας προς αυτούς: «Διεμερίσθη ο Χριστός; μή-

πως ο Παύλος εσταυρώθη διά σας; ή εις το όνομα του Παύλου εβαπτί-

σθητε; » (εδ. Α:13). Και συνέχισε, φανερώνοντας σε αυτούς μια μεγάλη 

αλήθεια λέγοντάς τους ότι, αφού λοιπόν ο Χριστός σταυρώθηκε για 

σας και αφού βαπτισθήκατε στο όνομά Του, Αυτόν ακολουθείτε, γιατί 

Αυτός είναι η κεφαλή του σώματος. 
 

   Ερχόμαστε τώρα στο κρίσιμο ερώτημα, τι είναι ενότητα ή μετα-

ξύ ποιων είναι η ενότητα. Ενότητα είναι μεταξύ των αγίων, μεταξύ 

αυτών που έχουν πλυθεί και καθαριστεί με το πολύτιμο αίμα του Κυ-

ρίου Ιησού και έχουν βαπτισθεί με το άγιο Πνεύμα Του, χωρίς να υιο-

θετούν ανθρώπινες ταμπέλες και ορολογίες. Διαβάζοντας την Καινή 

Διαθήκη, βλέπουμε ότι οι πιστεύοντες στον Ιησού Χριστό ονομάζο-

νταν: ΠΙΣΤΟΙ (Β΄ Κορινθίους ς΄:15, Α' Τιμόθεου Α:12, κλπ), ΑΓΙΟΙ (Πράξεις Γ:21, 

Θ:13,32,41, Ρωμαίους Α:7, ΙΕ:25-31 κλπ), ΜΑΘΗΤΕΣ (Ματθαίος Ε:1, Λουκάς ΙΔ:26-27, 

κλπ), ΤΕΚΝΑ ΘΕΟΥ (Ιωάννης Α:14, Ρωμαίους Η:16, κλπ), ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΙ (Πράξεις ΙΑ:26, 

Κς΄: 28, Α΄ Πέτρου Δ:16), ΑΧΡΕΙΟΙ ΔΟΥΛΟΙ  (Λουκάς ΙΖ:10). Αυτές τις ονομασίες 

και αυτούς τους τίτλους είχαν οι πρώτοι ακόλουθοι του Κυρίου Ιησού.  
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 Ενότητα αληθινή καρδιάς και πνεύματος δεν είναι απλά μεταξύ 

ομοίων, αλλά μεταξύ αγίων, που επιποθούν να υψώνουν την κεφαλή 

του σώματος, το Ιησού. 
 

 "Μα, πως μπορώ να συνεργαστώ μαζί του, αφού έχει πλάνες;" θα 

πει κάποιος, ίσως καλοπροαίρετα και μη γνωρίζοντας πως πρέπει να 

είναι οργανωμένο το σώμα του Ιησού Χριστού. Η απλή απάντηση εί-

ναι "Γιατί, εσύ είσαι σίγουρος ότι δεν έχεις πλάνες; Ποιος είναι αυτός 

που δεν έχει πλάνες;" 
 

 "Μα, αυτός δεν έχει απλή πλάνη, έχει πλάνη απώλειας, δεν μπο-

ρώ να συνεργαστώ μαζί του;" θα συνεχίσει να λέγει αυτός που πι-

στεύει ότι βρίσκεται στην αλήθεια. Εδώ η απάντηση, γι' αυτόν που 

προβάλει αυτά τα επιχειρήματα και που δείχνει καρδιά απατηλή και 

όχι καθαρή, είναι συγκλονιστική:  

 "Πολύ σωστά λέγεις!! Αφού λοιπόν δεν έχεις πλάνες απώλειας, 

άρα έχεις ΟΛΗ την αλήθεια και εφόσον έχεις όλη την αλήθεια, άρα έχεις 

μέσα σου ΟΛΟΝ τον Χριστό, γιατί Αυτός είναι η Οδός και η Αλήθεια και 

η Ζωή, Αυτός είναι το Πνεύμα της Αλήθειας.  

 Εφόσον λοιπόν έχεις ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ, κάνε αυτό που έκανε ο 

Πέτρος με τον Ιωάννη, μετά την Πεντηκοστή, βγες έξω στο δρόμο, βρες 

ένα χωλό και πες του "Στο όνομα του Ιησού Χριστού, σήκω και περπά-

τα!" Εάν αυτό δεν μπορεί να το κάνεις, μη λέγεις ότι εσύ ακολουθείς το 

σωστό και ότι δεν έχεις πλάνες απώλειας και τις έχεις ο ταπεινός αδελ-

φός σου που σου απλώνει χέρι ενότητας!" 
 

 Αδελφέ, εφόσον ο Κύριος έχει αναγεννήσει και βαπτίσει με το 

Πνεύμα Του τον αδελφό σου, ΠΟΙΟΣ ΕΙΣΑΙ ΕΣΥ ΠΟΥ ΤΟΝ ΑΠΟΡΡΙ-

ΠΤΕΙΣ, όταν ο Θεός τον δέχεται και εργάζεται μαζί του; Δεν σε προ-

βληματίζει το γεγονός, ότι σε αντίθεση με σένα, αυτός σου ζητεί τη 

συνεργασία σου, παρ' όλο που πιστεύει πως δεν ακολουθείς το σω-

στό, αφού έχετε δογματικές διαφορές; Τι είναι αυτό, που τον κάνει να 

έχει μια διαφορετική θέση καρδιάς απέναντί σου; 
 

 Μην απορρίπτεις τον αδελφό σου. Είναι μέλος του σώματος 

του Χριστού, όπως είσαι και εσύ. Δέξου τον όπως είναι, με τα λάθη 

του και τις ατέλειές του και μη χύνεις αδελφικό αίμα, γιατί δεν θα 

σου επιτραπεί να λάβεις μέρος στην οικοδομή του έσχατου οίκου του 

Κυρίου, που είναι η εκλεκτή νύμφη Του. Θυμήσου ότι στον Δαβίδ δεν 

του επιτράπηκε να οικοδομήσει τον επίγειο ναό του Θεού επειδή 

ήταν «ανήρ πολέμων και αίματα έχυσεν» (Α' Χρονικών ΚΒ:8 και ΚΗ:3) και 

αυτό έγινε αργότερα από τον γιο του Σολομώντα. Το ίδιο θα συμβεί 

και με σένα, όταν στρέφεσαι κατά του αδελφού σου και χύνεις το αί-

μα του, που σκέψου ότι είναι και δικό σου αίμα, ως μέλη του ίδιου 

σώματος και όχι μόνο δικό σου αίμα, αλλά είναι και αίμα της κεφα-

λής του σώματος, που είναι ο Κύριος Ιησούς (Ρωμαίους ΙΒ:4-5, Α' Κο-

ρινθίους ΙΒ:12-26). Ένα σώμα, μέλη πολλά, μία κεφαλή και ίδιο πνευ-

ματικό αίμα ρέει στο σώμα της εκκλησίας. 
 

 Εάν το κάνεις αυτό, τότε θεωρείς τον αδελφό σου ότι είναι "ξένο 
σώμα", ότι μέσα του δεν ρέει το ίδιο πνευματικό αίμα και ότι δεν έχετε 

την ίδια κεφαλή. Η Α' επιστολή του Ιωάννη αναφέρεται στο θέμα της 

ενότητας και της αγάπης που πρέπει να έχουν μεταξύ τους τα μέλη 

του σώματος του Χριστού και αυτό είναι ένα ΣΗΜΕΙΟ ότι έχουμε κερ-

δίσει την αιώνια ζωή: «Ημείς εξεύρομεν ότι μετέβημεν εκ του θανάτου 

εις την ζωήν, ΔΙΟΤΙ αγαπώμεν τους αδελφούς· όστις δεν αγαπά τον α-

δελφόν μένει εν τω θανάτω» (Α' Ιωάννου Γ:14).  
 

4. ΕΝΟΤΗΤΑ "ΒΙΒΛΙΚΗ" (Ψαλμός ΡΛΓ') 

 Η αληθινή ενότητα των πιστών δεν έρχεται με προσπάθειες αν-

θρώπινες ούτε γίνεται με τρόπους ανθρώπινους, αλλά έρχεται όταν 

το χρίσμα του Κυρίου Ιησού καλύψει όλο το λαό Του και Αυτός πάρει 

τη θέση που του ανήκει, τη θέση της κεφαλής του σώματος. 
 

 Ο Ψαλμός ΡΛΓ/103 είναι ο οδηγός που πρέπει να ακολουθήσει 

ο κάθε πιστός για να δει στη ζωή του το χρίσμα και τη δόξα του 

σωτήρα του και λυτρωτή Ιησού να τον γεμίζουν ολοκληρωτικά. Είναι 

ένας Ψαλμός, που αποτελείται μόνο από 3 εδάφια, αλλά μέσα σε 

αυτά κρύβεται συμπυκνωμένη όλη η αλήθεια για το πως το σώμα 

του Χριστού θα έρθει σε αληθινή ενότητα και τα μέλη του σώματος 

θα γίνουν "ΕΝ" (ένα) κατά τον λόγο του ίδιου του Ιησού, ο οποίος 

προσευχήθηκε στον Πατέρα, τόσο για τους μαθητές του, όσο και για 

τους πιστεύσαντες στον λόγο αυτών σε όλες τις γενιές «διά να είναι 

πάντες ΕΝ» (Ιωάννης ΙΖ:11, 20-21). 
 

 Ο Κύριος Ιησούς δεν θέλει το σώμα Του να είναι ένα σώμα 

κομματιασμένο, τραυματισμένο και διαιρεμένο. Ο Ιησούς δεν πέθανε 

για να διαιρέσει, αλλά για να ενώσει τον λαό Του και αυτό θα είναι 
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το σημείο για να πιστέψει ο κόσμος και να έρθει σε επίγνωση της 

αλήθειας. 
 

   Ο Ψαλμός ΡΛΓ αρχίζει με μία όμορφη και μεγάλη διαπίστωση, 

που είναι οι πιστοί να έχουν μεταξύ τους "ομόνοια", να έχουν τον ίδιο 

νου, ώστε να υπάρχει μεταξύ τους αρμονική συνύπαρξη: «Ιδού, τι 

ΚΑΛΟΝ και τι ΤΕΡΠΝΟΝ να συγκατοικώσιν εν ομονοία αδελφοί....» 

(εδ.1). Την ομόνοια δεν επιθυμεί ο Διάβολος, γι' αυτό μέσα στην πά-

ροδο των αιώνων πολεμά με φοβερή μανία κάθε ενέργεια ενότητας, 

όχι μόνο μεταξύ των αγίων του Θεού, αλλά και σε κάθε άνθρωπο, 

γιατί ο Διάβολος είναι απ' αρχής ανθρωποκτόνος (Ιωάννης Η:44). Γι' 

αυτό και σήμερα βλέπουμε η εκκλησία του Χριστού να χωλαίνει στο 

θέμα αυτό, αλλά έφθασε όμως ο καιρός που η εκκλησία θα πάρει τις 

περισσότερες και τις μεγαλύτερες ευλογίες, όσο ποτέ άλλοτε μέσα 

στην ιστορία και αυτό θα είναι μια συντριπτική ήττα των πονηρών 

σκοτεινών δυνάμεων.  
 

   Το να συγκατοικούν οι αδελφοί με ομόνοια, αγάπη και αρμονία 

ο Λόγος του Θεού το παρομοιάζει σαν το μύρο που είναι στο κεφάλι: 

«....Είναι ως το πολύτιμον ΜΥΡΟΝ επί την κεφαλήν, το καταβαίνον επί 

τον ΠΩΓΩΝΑ, τον πώγωνα του Ααρών· το καταβαίνον επί το ΣΤΟΜΙΟΝ 

του ενδύματος αυτού» (εδ.2). Τι εννοεί εδώ; Η λέξη κλειδί είναι μύρον, 

το οποίο όλοι γνωρίζουμε πως είναι ένα πολύτιμο και ακριβό άρωμα 

και το μύρον είναι σύμβολο λατρείας προς τον Κύριο, που φανερώ-

νει μια καρδιά ολοκληρωτικά δοσμένη σε Αυτόν. Ο Λόγος του Θεού 

συχνά αναφέρεται σε αυτό μέσα από τη ζωή του Ιησού και θα αναφέ-

ρουμε 2 πολύ χαρακτηριστικές περιπτώσεις: 
 

(α) Σε κάποια περίπτωση ο Ιησούς βρισκόταν στο σπίτι ενός 

Φαρισαίου, ονόματι Σίμωνα και εκεί ήρθε μια αμαρτωλή γυναίκα η 

οποία έκανε 3 πράγματα: Έπλυνε τα πόδια του Ιησού με τα δάκρυά 

της, τα σκούπισε με τα μαλλιά της, καταφιλώντας τα και τα άλειφε 

με ένα αλάβαστρο μύρο (Λουκάς Ζ:37-48). 
 

(β) Σε μια άλλη περίπτωση όταν ο Ιησούς βρισκόταν στο σπίτι 

του Σίμωνα του λεπρού, ήρθε μια γυναίκα με ένα αλάβαστρο πολύτι-

μου μύρου, το οποίο εχύσε ("κατέχεεν") ολόκληρο επάνω στο κεφάλι 

του Ιησού. Όταν οι μαθητές Του αγανάχτησαν γι' αυτό, τους είπε ότι 

«έκαμε τούτο διά τον ενταφιασμόν μου» (Ματθαίος Κς':6-13, Μάρκος ΙΔ:3-9). 
 

 Και στις 2 παραπάνω περιπτώσεις ο Ιησούς δέχτηκε το μύρο, 

δεν αντέδρασε, που δείχνει ότι δέχεται τη λατρεία του πιστού όταν η 

καρδιά του ξεχειλίζει από το άρωμα της αγάπης του και είναι η υψη-

λότερη μορφή λατρείας της ψυχής και του πνεύματος του ανθρώπου 

προς τον Κύριο. 
 

 Άρα το να συγκατοικούν με ομόνοια οι αδελφοί, το να έχουν 

ένα νου, να έχουν αγάπη και φιλαδέλφεια μεταξύ τους είναι «ως το 

πολύτιμον μύρον επί την κεφαλήν...». Κεφαλή της εκκλησίας είναι ο Ιη-

σούς και πρέπει η εκκλησία να χρίσει την κεφαλή της και όταν το 

κάνει αυτό, τότε θα φανερωθεί όλη τη δόξα στο σώμα Του. 
 

 Και δεν σταματά εδώ ο Λόγος του Θεού, προχωρεί ακόμα πε-

ρισσότερο κάνοντας δύο αποκαλύψεις ότι το μύρο από το κεφάλι 

κατεβαίνει (1) στον πώγωνα του Ααρών και (2) στο στόμιο του εν-

δύματός του. Καλύπτει δηλαδή το μύρο ολόκληρο το σώμα από την 

κορυφή μέχρι τα νύχια. Εδώ έχουμε πολλούς συμβολισμούς, που 

είναι προφητικοί για ολόκληρο το σώμα της εκκλησίας: 
 

 ΑΑΡΩΝ: Δεν αναφέρεται στον αρχιερέα Ααρών, τον αδελφό 

του Μωυσή που είχε το ιερατικό λειτούργημα, αλλά αναφέρεται στον 

μεγάλο αρχιερέα, τον Ιησού ο οποίος ζει για να μεσιτεύει πάντοτε 

για μας (Εβραίους Δ:14-16, Ζ:16). 
 

 ΠΩΓΩΝΑ: Αναφέρεται στον "πώγωνα του αρχιερέα" και στον 

πώγωνα του άνδρα υπάρχουν γένια, που φανερώνει την τέλεια προ-

σοχή του Θεού επάνω στα παιδιά Του όπου οι τρίχες της κεφαλής 

τους είναι αριθμημένες και μία τρίχα δεν πέφτει από το κεφάλι, εάν 

αυτό δεν είναι μέσα στο θέλημά Του (Λουκάς ΙΒ:7, Ματθαίος Ι΄:30). Είναι 

συγκλονιστική η αποκάλυψη εδώ, όπου αναφέρεται στους αγίους, 

στους πιστούς, που είναι κολλημένοι στο πρόσωπο του Κυρίου 

Ιησού, είναι μέλη του σώματός Του. 
 

 ΣΤΟΜΙΟ ΕΝΔΥΜΑΤΟΣ: Το μύρο, το χρίσμα, ξεκινά από το κε-

φάλι, κατεβαίνει προς τα κάτω στο πρόσωπο και μετά ξεχύνεται σε 

όλο το σώμα και φθάνει μέχρι κάτω, που είναι το στόμιο του ενδύμα-

τος, το οποίο αγγίζει το έδαφος. Όλο το σώμα του Χριστού είναι 

πλημμυρισμένο από το άρωμα της λατρείας. 
 

   Φθάνουμε στο τελευταίο 3ο εδάφιο του Ψαλμού, το οποίο ταυ-

τίζεται άμεσα με τα 2 προηγούμενα εδάφια, δεν μπορεί να ξεκοπεί το 
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ένα από το άλλο, γιατί το να συγκατοικούν με ομόνοια οι αδελφοί εί-

ναι δύο πράγματα: 
 

(α)  «ΩΣ το πολύτιμον μύρον επί την κεφαλήν, το καταβαίνον επί 

τον ΠΩΓΩΝΑ, τον πώγωνα του Ααρών· το καταβαίνον επί το ΣΤΟ-

ΜΙΟΝ του ενδύματος αυτού....»  και  
 

(β)  «ΩΣ η δρόσος του Αερμών, η καταβαίνουσα επί τα όρη της 

Σιών· διότι ΕΚΕΙ διώρισεν ο Κύριος την ευλογίαν, ζωήν έως του 

αιώνος». 
 

 Εδώ η λέξη κλειδί είναι "εκεί". Που εκεί; Πριν αναφέρουμε τι 

εννοεί, θα πρέπει να αναφέρουμε ότι η "δρόσος" συμβολίζει το Πνεύ-

μα του Θεού, το οποίο ξεκινά από το όρος Αερμών και καταλήγει στα 

όρη της Σιών, που συμβολικά είναι η εκκλησία: «...Αλλά προσήλθετε 

εις όρος Σιών και εις πόλιν Θεού ζώντος, την επουράνιον Ιερουσαλήμ, 

και εις μυριάδας αγγέλων, εις πανήγυριν και εκκλησίαν πρωτοτόκων κα-

ταγεγραμμένων εν τοις ουρανοίς» (Εβραίους ΙΒ:22-23). 
 

 Το να συγκατοικούν λοιπόν οι αδελφοί με ομόνοια είναι σαν το 

πολύτιμο μύρο και σαν τη δρόσο του Αερμών, διότι ΕΚΕΙ.... 
 

 Εκεί δεν υπάρχει διχόνοια, διαμάχη, διαφωνία και διχοστασία,  
 

 Εκεί υπάρχει μόνο ομόνοια, σύμπνοια και ομοψυχία. 
 

 Εκεί υπάρχει το χρίσμα του Κυρίου Ιησού, το οποίο ρέει σε όλο 

το σώμα Του. 
 

 Εκεί οι αδελφοί αναγνωρίζουν την ΜΙΑ κεφαλή και υψώνουν 

την κεφαλή ανάμεσά τους. 
 

 Εκεί είναι που ο Κύριος Ιησούς «διώρισεν την ευλογίαν, ζωήν 

έως του αιώνος!» 
 

 Από "ΕΚΕΙ", από την αληθινή ενότητα θα πάρει ο λαός του 

Θεού, η εκκλησία, την ευλογία. Πρέπει η εκκλησία να ελευθερωθεί 

από τις πλάνες και τις παγίδες του παρελθόντος, που ο Διάβολος 

έστησε για να υποβιβάσει την κεφαλή και σε ορισμένες περιπτώσεις 

να την ξεκόψει και από το σώμα, με αποτέλεσμα η εκκλησία να είναι 

αδύναμη να τον αντιμετωπίσει νικηφόρα. Ο Ιησούς είναι «η κεφαλή 

του σώματος και Αυτός είναι ο σωτήρ του σώματος» (βλ. Εφεσίους Α:22, 

Δ:15, Ε:23, Κολοσσαείς Α:18). Ο Ιησούς είναι ενωμένος με το σώμα Του, 

δεν μπορεί να ξεκοπεί η κεφαλή από το σώμα, όπου είναι το σώμα 

εκεί είναι και η κεφαλή. Αυτή είναι τέλεια ταύτιση και ενότητα. Ο Ιη-

σούς το είπε πολύ καθαρά: 
 

 «...Και ιδού, εγώ είμαι μεθ' υμών πάσας τας ημέρας έως της συντε-

λείας του αιώνος. Αμήν» (Ματθαίος ΚΗ:20). 
 

 «...Διότι όπου είναι δύο ή τρεις συνηγμένοι εις το όνομά μου, εκεί 

είμαι εγώ εν τω μέσω αυτών» (Ματθαίος ΙΗ:20). 
 

 «...Και πεσών (ο Παύλος) επί την γην, ήκουσε φωνήν λέγουσαν προς 

αυτόν· Σαούλ, Σαούλ, τι με διώκεις;  Και είπε· ΤΙΣ ΕΙΣΑ,Ι ΚΥΡΙΕ; 

Και ο Κύριος είπεν· Εγώ είμαι ο Ιησούς, τον οποίον συ διώκεις· 

σκληρόν σοι είναι να λακτίζης προς κέντρα.» (Πράξεις Θ:4-5). Ο 

Παύλος, πριν ακολουθήσει την αλήθεια, δίωκε τον Ιησού στο 

πρόσωπο των πιστών.  
 

 Ο Ιησούς είναι παρών μέσα στο σώμα της εκκλησίας. Αναλή-

φθηκε σωματικά και επέστρεψε «ως Πνεύμα ζωοποιούν» (Α' Κορινθίους 

ΙΕ:45). Ο Θεός τον ανάστησε και τον απέστειλε "εν άλλη μορφή", τον 

απέστειλε πνευματικά για να μας ευλογεί: «Προς εσάς πρώτον ο Θεός 

αναστήσας τον Υιόν αυτού Ιησούν απέστειλεν Αυτόν διά να σας ευλογή 

όταν επιστρέφητε έκαστος από των πονηριών υμών» (Πράξεις Γ:26, Κς':23). 
 

 Γι' αυτό ο Ιησούς έλεγε στους μαθητές Του, όταν τους μιλούσε 

"δια παροιμιών" ότι: «Συμφέρει εις εσάς να απέλθω Εγώ. Διότι εάν δεν 

απέλθω, ο παράκλητος δεν θέλει ελθεί προς εσάς· αλλ' αφού απέλθω, 

θέλω πέμψει αυτόν προς εσάς» (Ιωάννης Ις':7). Γιατί δεν θα ερχόταν ο 

"παράκλητος;". Γιατί ο Ιησούς είναι ο παράκλητος, ο μεσίτης (Α' Ιω-

άννου Β:1, Α' Τιμόθεου Β:5, κλπ), θα έφευγε σωματικά και θα ερχόταν 

πνευματικά, γιατί ως κεφαλή του σώματος της εκκλησίας, η θέση Του 

είναι στο σώμα Του, ώστε ως κεφαλή να κατευθύνει τις ενέργειες του 

σώματος και να δίνει εντολές και αποκαλύψεις. 
 

 Όπως από το κεφάλι του ανθρώπου έρχεται η όραση, η ακοή, 

και η γεύση, έτσι και από την πνευματική κεφαλή του σώματος 

εκκλησίας έρχονται τα πάντα. Αυτή είναι και η διακονία της εκκλησίας 

των εσχάτων καιρών, να υψώσει την κεφαλή. Σώμα και κεφαλή να 

είναι μέσα στον χρίσμα: «Και εγώ εάν υψωθώ εκ της γης, θέλω ελκύσει 

ΠΑΝΤΑΣ προς εμαυτόν» (Ιωάννης ΙΒ:32). Αυτό είναι ευλογία «ζωήν έως 

αιώνος». 
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Κεφάλαιο ΟΓΔΟΟ 
 

Η ΟΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΧΡΙΣΜΑ 
 

 

 

 
 

1. ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΤΙΣ ΕΣΧΑΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ 

 Η εντολή που έδωσε ο Κύριος Ιησούς στους μαθητές Του, λίγο 

πριν αναληφθεί, ήταν να πάνε σε όλα τα έθνη και να κηρύξουν τον  

Λόγο Του: «ΠΟΡΕΥΘΕΝΤΕΣ λοιπόν ΜΑΘΗΤΕΥΣΑΤΕ πάντα τα έθνη, ΒΑ-

ΠΤΙΖΟΝΤΕΣ αυτούς.... ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ αυτούς....»  (Ματθαίος ΚΗ:19-20). 

Πολλοί τα λόγια αυτά του Ιησού τα ονομάζουν η "Μεγάλη Εντολή", 

γιατί είναι επιτακτική ανάγκη η εκκλησία σε όλους τους αιώνες να την 

εκτελεί, να μην αμελεί και να μην αδιαφορεί, γιατί ο εχθρός είναι 

πάντα ενεργητικός και πάντα εργάζεται να φέρει την καταστροφή.  
 

 Σε κάποια άλλη περίπτωση ο Ιησούς τόνισε στους μαθητές Του 

την ανάγκη που υπάρχει για εργάτες πνευματικού θερισμού: «Ο μεν 

θερισμός πολύς, οι δε εργάται ολίγοι· παρακαλέσατε λοιπόν τον κύριον 

του θερισμού, διά να αποστείλη εργάτας εις τον θερισμόν αυτού»  (Ματ-

θαίος Θ:37-38, βλ. Λουκάς Ι':2). Ο Κύριος ζητά ανθρώπους που θέλουν 

να Τον υπηρετήσουν, που θα έχουν πόνο για τις ψυχές που χάνο-

νται, που θα πάρουν τα πνευματικά όπλα και θα διεκδικήσουν τη νίκη 

από τη μάχη με τις πονηρές δυνάμεις.  
 

 Στους έσχατους καιρούς ένα από τα χαρακτηριστικά της εκκλη-

σίας θα είναι η πνευματική χλιαρότητα, η έλλειψη ενότητας, η αδια-

φορία για τη σωτηρία των ψυχών και γενικά η εκκλησία θα δείχνει να 

μην έχει πνευματική εξουσία και δύναμη. Αυτή όμως είναι η μία πλευ-

ρά της κατάστασης, που είναι απογοητευτική. Δεν θα αναφερθούμε 

όμως γι' αυτήν, αλλά για την άλλη πλευρά που είναι η φανέρωση του 

χρίσματος του Ιησού επάνω στο σώμα Του, για την ένδοξη πλευρά. 
 

  Ο Κύριος υποσχέθηκε ότι πριν έρθει να παραλάβει την εκλεκτή 

Του νύμφη, θα της δώσει τον "καλόν οίνον", που τον έχει φυλάξει για 

το τέλος και θα τον βάλει μέσα σε νέα ασκιά, γιατί «ουδείς βάλλει 

οίνον νέον εις ασκούς παλαιούς· ει δε μη, ο οίνος ο νέος διασχίζει τους 

ασκούς, και ο οίνος εκχέεται και οι ασκοί φθείρονται· αλλά πρέπει οίνος 

νέος να βάλληται εις ασκούς νέους» (Μάρκος Β:22). Ο Ιησούς θα ντύσει 

την εκκλησία Του με ισχυρό χρίσμα, με δυνάμεις και χαρίσματα και 

«η δόξα του ΕΣΧΑΤΟΥ τούτου ΟΙΚΟΥ θέλει είσθαι μεγαλητέρα της (δόξας) 

του ΠΡΩΤΟΥ ΟΙΚΟΥ» (Αγγαίος Β:9). Η δόξα της εκκλησίας των εσχάτων 

καιρών δεν θα μπορεί να συγκριθεί με τη δόξα της εκκλησίας των 

πρώτων (αποστολικών) χρόνων. 
 

 Ο Κύριος θα χρίσει εργάτες που θα Τον εκζητούν με όλη τους 

την καρδιά και θα οργώσουν τον αγρό Του σε όλο τον κόσμο, ώστε ο 

θερισμός να είναι μεγάλος. Θα παραμερίσει τα παλιά ασκιά, που 

ακολουθούν μια στείρα και τυπική θρησκευτική παράδοση και θα γε-

μίσει με το πνεύμα Του νέα ασκιά. Ο Κύριος Ιησούς θα κάνει το έργο 

Του, έχει πολλούς και ευλογημένους τρόπους να φανερώσει τη δύνα-

μή Του, ακόμα και εάν δεν βρει καρδιές πρόθυμες θα σηκώσει και 

πέτρες για να μιλήσουν, είναι λόγια δικά Του: «Σας λέγω ότι εάν ούτοι 

σιωπήσωσιν, οι λίθοι θέλουσι φωνάξει» (Λουκάς ΙΘ:40). 
 

 Καταρράκτες ευλογιών από τον ουρανό θα έρθουν με δύναμη 

επάνω στην εκκλησία στους έσχατους χρόνους. Ο Κύριος υποσχέθη-

κε ότι θα βρέξει και την πρώιμη βροχή, που έδωσε αρχικά στην 

πρώτη αποστολική εκκλησία και την όψιμη βροχή. Θα έρθουν επά-

νω στην εκκλησία πνευματικές καταιγίδες που θα σαρώνουν την α-

μαρτία στο πέρασμά τους, τίποτα δεν θα είναι όπως παλιά, όλα θα 

αλλάξουν, η νύμφη στολίζεται για να υποδεχτεί τον νυμφίο της Ιησού. 
 

2. Ο ΚΥΡΙΟΣ ΧΡΙΕΙ ΤΟΥΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΥΣ ΤΟΥ 

 Η όραση που ακολουθεί είναι χαρακτηριστική της σημερινής 

κατάστασης της εκκλησίας, όπου η σαρκική εκκλησία (των τύπων, 

της χλιαρότητας και της αδιαφορίας), συνυπάρχει με την πνευματική 

εκκλησία (την χρισμένης και την στρατευόμενη). Περιγράφει την απρο-

θυμία των πνευματικών ηγετών, που τους παρομοιάζει με στρατη-

γούς, να υπακούσουν στο κάλεσμα του Αρχιστρατήγου τους και να 

πολεμήσουν τον εχθρό που επιτίθενται εναντίον τους.  
 

 Ταυτόχρονα όμως δείχνει και μια άλλη ομάδα απλών πιστών 

που είναι πρόθυμοι να πολεμήσουν με τον Αρχιστράτηγο, δίνοντας 

και τη ζωή τους, αλλά δεν είχαν όμως αξιωματικούς, που σε μια μάχη 

είναι απαραίτητοι, για να εκτελούν τις διαταγές του Αρχιστρατήγου, 
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στα διάφορα πεδία της μάχης, ώστε να κατευθύνουν το στράτευμα 

σύμφωνα με τις εντολές που έχουν λάβει. Η όραση έχει ως εξής:   
 

«....Μέσα σε μια μεγάλη στρατιωτική σκηνή ήταν ένα μεγάλο και μακρύ 

τραπέζι, όπου στην μια πλευρά του οποίου ήταν καθισμένοι σε πολυθρό-

νες πολλοί στρατηγοί.  
 

 Η απέναντι πλευρά του τραπεζιού ήταν άδεια, δεν καθόταν κανείς 

και η πλευρά της σκηνής που ήταν προς αυτό το μέρος ήταν διαφανής. 

Όπως κάθονταν οι στρατηγοί έβλεπαν τι γινόταν έξω και αυτό που έβλε-

παν ήταν ένα εχθρικό στράτευμα να προελαύνει. 
 

 Στην κορυφή τού τραπεζιού στεκόταν όρθιος ο αρχιστράτηγος με 

μια λαμπρή στολή όλο φως. Στράφηκε λοιπόν στους στρατηγούς και με 

επιβλητική φωνή τους είπε: 
 

"Πρέπει να δείτε ότι η προέλαση τού εχθρού έχει ήδη αρχί-
σει, είναι λοιπόν η ώρα να συνταχθούν οι δυνάμεις μας και 
να περάσουμε στην αντεπίθεση!" 

 

 Στο κάλεσμα αυτό του αρχιστράτηγου, οι στρατηγοί άρχισαν άλλος 

να κοιτά τον διπλανό του, άλλος να κοιτά προς το έδαφος έχοντας χαμη-

λώσει τα μάτια και άλλος κοιτούσε επάνω και όλοι έδειχναν σαν μην ά-

κουσαν τίποτα! 
 

 Βλέποντας την αδιάφορη κατάσταση των στρατηγών του, ο Αρχι-

στράτηγος άλλαξε έκφραση και  κούνησε με θλίψη το κεφάλι του και λίγο 

μετά η έκφραση του έδειχνε οργή. 
 

 Μετά από αυτό, στράφηκε και βγήκε από την σκηνή κλείνοντας 

πίσω την πόρτα. Προχώρησε σε έναν λόφο στο κέντρο τού στρατοπέδου 

και με δυνατή φωνή φώναξε: "Η μάχη αρχίζει σε λίγο! Ποιος θα σταθεί 

δίπλα μου;" 
 

 Αμέσως άρχισαν να τρέχουν γύρω του απλοί στρατιώτες, δεκανείς 

και λοχίες με απόφαση να δώσουν την μάχη αυτήν έως εσχάτων, δίπλα σε 

αυτόν τον λαμπρό αρχιστράτηγο. Αξιωματικοί όμως δεν υπήρχαν. 
 

 Τότε, Αυτός με ένα τεράστιο χαμόγελο αγαλλίασης στο πρόσωπο 

Του άρχισε να χρήζει εκ νέου λοχαγούς, ταγματάρχες και στρατηγούς και 

κατόπιν προχώρησε πρώτος εμπρός από όλους αυτούς, που τον ακολου-

θούσαν εναντίον των εχθρών....» 
 

 Το προφητικό μήνυμα της όρασης είναι πολύ ενθαρρυντικό γι' 

αυτούς που θέλουν να ζουν με υπακοή στο θέλημα του Κυρίου, γι' 

αυτούς που στην πρόσκληση του Κυρίου, δεν διστάζουν να πουν, 

σαν τον Ησαΐα «Ιδού, εγώ, απόστειλόν με» (Ησαΐας ς΄:8). Είναι επι-

τακτική ανάγκη σήμερα η εκκλησία να ντυθεί με την πανοπλία του 

Θεού (Εφεσίους ς΄:11-17). και να εξέλθει σε κατά μέτωπον επίθεση με τις 

εχθρικές δυνάμεις. Το σάλπισμα της νίκης να ηχήσει παντού, ο άνε-

μος του Πνεύματος να καταλάβει όλο το στράτευμα του Κυρίου και οι 

αξιωματικοί εφοδιασμένοι με πλούσια πνευματικά χαρίσματα να οδη-

γούν τον λαό του Θεού από νίκη σε νίκη και από δόξα σε δόξα.  
 

 Στην όραση ο Κύριος έχρισε νέους αξιωματικούς όλων των 

βαθμίδων και γνωρίζουμε ότι στον φυσικό τομέα ένας στρατηγός, 

όσο ικανός και να είναι, εάν δεν έχει και ικανούς στρατηγούς, ικανούς 

επιτελείς, δεν μπορεί να διεξάγει νικηφόρα μια μάχη. Το ίδιο και στον 

πνευματικό τομέα, ο Κύριος Ιησούς, ο αρχιστράτηγος των δυνάμεων, 

χρίει ικανούς επιτελείς που θα ολοκληρώσουν το έργο Του στη γη. Η 

εκκλησία πριν αρπαχτεί θα επιφέρει ένα καίριο πλήγμα στον Διάβολο 

και στις πονηρές δυνάμεις του. Θα φύγει από τον κόσμο αυτό, όταν 

την αρπάξει ο Κύριος (βλ. Α' Θεσσαλονικείς Δ:13-18, Α' Κορινθίους ΙΕ:51-56) 

με λάφυρα πολλά, που θα είναι οι ψυχές που θα έχει αποσπάσει 

από τα δεσμά του εχθρού.  
 

3. Η ΑΡΝΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ 

 Θα ήθελα να κάνουμε έναν παραλληλισμό της παραπάνω όρα-

σης με την παραβολή του Ιησού για τον "μεγάλο δείπνο" (Λουκάς 

ΙΔ:16-24) και εκεί θα δούμε κοινά σημεία. Θα δούμε 2 κατηγορίες πι-

στών, αυτούς που αρνούνται την πρόσκληση του Κυρίου και αυτούς 

που μετά χαράς την δέχονται. Τι λέγει η παραβολή; 
 

 «....Ένας άρχοντας  έκανε έναν μεγάλο δείπνο και όταν όλα ήταν 

έτοιμα, έστειλε τον δούλο του για να το πει στους καλεσμένους. Όλοι 

τους, με διάφορες δικαιολογίες αρνήθηκαν να πάνε. Ο ένας είπε αγό-

ρασα ένα χωράφι και πρέπει να πάω να το δω, ο άλλος είπε αγόρα-σα 

πέντε ζευγάρια βόδια και πρέπει να πάω να τα δοκιμάσω και ο τρίτος είπε 

είμαι νιόπαντρος και δεν μπορώ να έρθω.  
 

 Όταν ο δούλος επέστρεψε και ανέφερε στον κύριό του τι συνέ-βη, 

αυτός οργισμένος του είπε: "Βγες γρήγορα έξω στις πλατείες και στους 

δρόμους της πόλης, και φέρε εδώ μέσα φτωχούς και σακάτηδες και 
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χωλούς και τυφλούς". Όταν ο δούλος αυτή τη φορά ήρθε με καλά νέα και 

ότι υπάρχει ακόμα κενές θέσεις στο τραπέζι του δείπνου, αυτός του είπε: 

"Βγες έξω στους δρόμους και στους φράχτες και ανάγκασε να μπουν 

μέσα, για να γεμίσει το σπίτι μου, γιατί σας λέω ότι κανένας από 

εκείνους τους καλεσμένους μου δεν θα γευτεί τον δείπνο μου....» 
 

 Στην 1η περίπτωση (στην ΟΡΑΣΗ), ο αρχιστράτηγος καλεί 

τους στρατηγούς του να πάνε μαζί του για να πολεμήσουν και εκείνοι 

αδιαφορούν στο κάλεσμά του και δεν πηγαίνουν. Όταν όμως βγαίνει 

έξω και ζητάει από το λαό ποιοί θα τον ακολουθήσουν, πλήθος 

έρχεται μαζί του για να πολεμήσουν στο πλευρό του. 
 

 Στη 2η περίπτωση (στην ΠΑΡΑΒΟΛΗ), οι καλεσμένοι του άρ-

χοντα αρνούνται να πάνε στο δείπνο που είχε ετοιμάσει ειδικά γι' 

αυτούς. Όταν όμως έστειλε το δούλο του να φέρει όσους βρει στους 

δρόμους και στις πλατείες, που δεν ήσαν σημαντικά πρόσωπα της 

κοινωνίας, όπως οι πρώτοι καλεσμένοι, το σπίτι του άρχοντα γέμισε. 
 

   Και στις δύο περιπτώσεις οι στρατηγοί που δεν υπάκουσαν στο 

κάλεσμα του αρχιστρατήγου και οι καλεσμένοι που δεν δέχτηκαν την 

πρόσκληση του βασιλιά, είναι αυτοί που βρίσκονται μέσα στο σώμα 

της εκκλησίας αλλά φρονούν κατά τη σάρκα, είναι αυτοί που δεν 

έχουν πάρει θέση ευθύνης ενώπιον του Θεού, είναι αυτοί που δεν 

έχουν επίγνωση των αποκαλύψεων του Λόγου Του, είναι αυτοί που 

αρέσκονται να "παίζουν" με την αμαρτία, όπως έκανε ο λαός Ισραήλ 

μέσα στην έρημο και όλοι τους πέθαναν και δεν έφθασαν στην υπε-

σχημένη γη της επαγγελίας. 
 

 Δεν πρέπει να μας διαφεύγει το γεγονός ότι ο Κύριος δίνει 

προφητικά μηνύματα, οράσεις και ενύπνια, όχι στους απίστους, αλλά 

στο λαό Του, για να τον προειδοποιήσει για τις συνέπειες. Ο απόστο-

λος Παύλος έστελνε τις επιστολές του προς τις εκκλησίες που είχε 

ιδρύσει, που τις πονούσε και ενδιαφερόταν διακαώς για την πρόοδό 

τους, κατακρίνοντας τη σαρκικότητα των πιστών. Δεν αναφερόταν για 

τον κόσμο, τον ενδιέφερε ο αγιασμός του λαού του Θεού. 
 

   Αντίθετα, αυτοί που δέχτηκαν το κάλεσμα του αρχιστράτηγου 

και την πρόσκληση του άρχοντα για το δείπνο, είναι αυτοί που φρο-

νούν κατά το πνεύμα, είναι αυτοί που έχουν βάλει τον Ιησού στην 

πρώτη θέση της ζωής τους, είναι αυτοί που η μεγαλύτερη απόλαυσή 

τους είναι να Τον υπηρετούν. 
 

   Στην μία περίπτωση έχουμε σαρκικότητα, άρνηση στο θέλημα 

του Κυρίου και στην άλλη περίπτωση που έχουμε πνευματικότητα, 

αφιέρωση και αγιασμό. Αυτό το βλέπουμε συχνά μέσα στην Αγία 

Γραφή, όπου η σάρκα έρχεται ενάντια στο πνεύμα και αυτή η διαμά-

χη είναι συνεχής: 
 

 Ο Κάιν (σαρκικός) μάχεται τον Άβελ (πνευματικός). 
 

 Ο Ισμαήλ, τέκνο παρακοής (σαρκικός) μάχεται τον Ισαάκ, τέκνο 

υπακοής (πνευματικός). 
 

 Ο Ησαύ (σαρκικός) μάχεται τον Ιακώβ (πνευματικός). 
 

 Ο Σαούλ, πρώην χριοσμένος (σαρκικός) μάχεται τον ΔΑΒΙΔ, τον 

νυν χρισμένο (πνευματικός). 
 

 Ο κατά σάρκα Ισραήλ μάχεται τον κατά πνεύμα Ισραήλ (εκκλησία). 
 

 Ο σαρκικός πιστός μάχεται τον πνευματικό πιστό. 
 

 Η εκκλησία της Φιλαδέλφειας (εκκλησία της αρπαγής) μάχεται την 

εκκλησία της Λαοδίκειας (εκκλησία της θλίψης).  

 

 Πρέπει η εκκλησία να σταματήσει τον "εμφύλιο πόλεμο" και να 

έρθει σε αληθινή ενότητα πνεύματος και αυτό θα το κάνει όταν χρίσει 

την κεφαλή του σώματος, τον ΙΗΣΟΥ. 
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Κεφάλαιο ΕΝΑΤΟ 
 

ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ 
ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ 

 

 

 

 

 Η προφητική όραση που ακολουθεί παρακάτω δόθηκε τον Δε-

κέμβριο του 2008. Ένας που θα την άκουγε την περίοδο εκείνη και 

γνωρίζοντας τις προφητείες της Αγίας Γραφής για τα γεγονότα των 

τελευταίων καιρών, ίσως να θεωρούσε το περιεχόμενό της σαν κάτι 

για το μακρινό μέλλον. Μετά όμως από 12 χρόνια, αρχές του 2020, 

με την επέλαση της πανδημίας του κορονοϊού και με τις κυβερνήσεις 

των κρατών να βρίσκονται σε αδυναμία αντιμετώπισης του προβλή-

ματος, η όραση αυτή είναι επίκαιρη παρά ποτέ και μπορούμε πλέον 

να καταλάβουμε καθαρά το μήνυμά της, καθόσον δεν απευθύνεται 

στον κόσμο, αλλά στους αγίους, σ' αυτούς που έχουν πλυθεί με το 

αίμα του Ιησού και προσμένουν τον ερχομό Του. 
 

 Το μήνυμα της όρασης είναι ότι, μέσα στην καταιγίδα των γεγο-

νότων που θα πλήξουν ολόκληρη τη γη, ο Κύριος Ιησούς καλεί τον 

λαό Του σε μια μεγάλη κινητοποίηση για να ακουστεί το μήνυμα 

του ευαγγελίου Του, πριν έρθει για να παραλάβει την νύμφη εκκλη-

σία Του. Η όραση τελειώνει με μια συγκλονιστική διαπίστωση, ότι με 

την έναρξη των γεγονότων, που θα είναι μια κρίση κατά της αμαρ-

τίας, τίποτα πλέον δεν θα είναι όπως ήταν πριν, θα αρχίσει μια 

νέα περίοδο, η οποία θα είναι «η αρχή των ωδίνων» που θα έρθουν 

επάνω στην ανθρωπότητα με μορφή χιονοστιβάδας. 
 

 Η όραση περιγράφεται, όπως δόθηκε: 

«....Ενώ βρισκόμουν σε προσευχή, ο Κύριος μου έδειξε μια όραση, μου 

έδειξε μια μεγάλη παγκόσμια κινητοποίηση. Είδα τον εαυτό μου να περ-

πατά σε μια μεγάλη παραλία. Ξαφνικά ακούστηκε ένας πολύ δυνατός 

ήχος, που συνεχώς δυνάμωνε σε ένταση και έκταση. Αυτός ο ήχος δεν 

προερχόταν από τη θάλασσα ή από κάποιον δυνατό άνεμο, στο περιβάλ-

λον γύρω μου επικρατούσε ησυχία. Το νερό της θάλασσας ήταν χωρίς 

κύματα, γαλήνιο, σαν γυαλί.   

 Ήταν ένα βαρύς και κάπως υπόκωφος ήχος, σαν να γκρεμίζονταν 

βουνά, τόσο βροντερός, που δεν είχα ξανακούσει κάτι τέτοιο στη ζωή μου 

και έμοιαζε σαν να ερχόταν από πολύ μακριά, από την άλλη άκρη του 

ωκεανού. Η ένταση του ήχου δυνάμωνε τόσο πολύ, που η γη άρχισε να 

τρέμει και να σείεται. Ταυτόχρονα έμοιαζε με το σάλπισμα μιας βαθιάς 

μπάσας τρομπέτας. Ποτέ πριν δεν είχα ακούσει έναν μπάσο ήχο, σε τέτοιο 

βάθος τόνου.     
 

 Ο ήχος δονούσε όλη την ατμόσφαιρα, έτρεξα σε κάτι αμμόλοφους 

και έπεσα με το πρόσωπο κατάχαμα και περίμενα να δω τι θα γίνει με 

αυτό το καταπληκτικό και φοβερό φαινόμενο. Καθώς ο ήχος δεν υποχω-

ρούσε, αλλά αντίθετα όλο και δυνάμωνε περισσότερο, είδα σε αυτό το 

όραμα τον εαυτό μου να προσεύχεται και να μιλά στον Θεό. Τότε, άκουσα 

μια φωνή να μου λέγει: 
 

 "Παιδί Μου μη φοβάσαι, αυτό είναι το κάλεσμά Μου για κινητοποίηση, 

ένα σινιάλο από ψηλά, καλώ τον λαό Μου να βγει έξω από τον υπόλοιπο κόσμο. 

Εγώ θα σείσω τον ουρανό και τη γη, οι αμαρτωλοί και οι άθεοι θα χαθούν μέσα 

στο φόβο τους και από τον φόβο των επερχομένων γεγονότων. Κατανόησε παιδί 

Μου ότι όλα ξεκινούν μέσα από την ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ. Αυτό είναι το ξεκί-

νημα του γκρεμίσματος. Τα θεμέλια της κοινωνίας, όπως ήταν σήμερα θα κλονι-

στούν και οι άνθρωποι θα χάσουν ότι έχουν αποκτήσει και ότι έχουν φτιάξει έως 

τώρα. Θα έρθει ώρα που θα καταρρεύσει κάθε μορφή ευμάρειας και κοινωνικής 

υποδομής. Η ζωή θα γίνει δύσκολη για πάρα πολλούς ανθρώπους.   
 

 Τα ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ για τους πολίτες θα έχουν ξεφύγει από τον έλεγ-

χο και η εγκληματικότητα θα έχει τόσο αποθρασυνθεί, που η ζωή τους θα απει-

λείται μαζικά. Αλλά εσάς, που φοβάσθε τ' όνομά Μου, Εγώ θα σας προφυλάξω 

από την καταστροφή. Εγώ κρατώ τον βραχίονα Μου προστατευτικά επάνω σας"  
 

 Ενώ δεν φυσούσε το παραμικρό αεράκι και δεν ακουγόταν ούτε ένα 

τόσο δα κυματάκι, ο ήχος ήταν τόσο ισχυρός, που η καρδιά μου κόντευε 

να σταματήσει. Σκέφτηκα "τώρα θα πεθάνω" και τότε ο Κύριος μου μίλησε: 
 

 "Παιδί Μου μη φοβάσαι, θα ζήσεις και θα συνεχίσεις να διακηρύττεις τα 

έργα Μου. Σήκω και πήγαινε στο σπίτι σου και μίλησε πρώτα σε αυτούς που 

αγαπάς, πες τους ότι Ο ΕΡΧΟΜΟΣ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΚΟΝΤΑ, είναι στο κατώφλι. 

Τακτοποιώ τα πάντα, προετοιμάζοντας τους δικούς Μου για να τους πάρω στο 

ουράνιο σπίτι μας και πρέπει να τους απογυμνώσω απ' ότι τους κρατεί κάτω ή 

τους εμποδίζει". 
 

 Υπακούοντας στη φωνή του Κυρίου, ξεκίνησα για το σπίτι μου. Τότε 

είδα πολλούς ανθρώπους, που ήταν πεσμένοι επάνω στους αμμόλοφους. 
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Είχαν εγκαταλείψει τα σπίτια τους και είχαν τρέξει στην παραλία για να 

δουν, τι ήταν το καταπληκτικό αυτό φαινόμενο που συνέβαινε. Από το φό-

βο τους ήταν τώρα πεσμένοι κάτω σαν παράλυτοι, όπως ήμουν και εγώ 

λίγο πιο πριν. 
 

 Προσπερνώντας μπροστά τους, ανεπηρέαστος πλέον από τον φοβε-

ρό ήχο που συγκλόνιζε τα πάντα, άρχισαν να μου φωνάζουν: "Τι κάνεις, εί-

σαι ανόητος; Δεν ακούς τι γίνεται; Είναι πολύ επικίνδυνο να γυρίσεις πίσω;" 

Μετά, προσπαθούσαν τρομοκρατημένοι να ξανά χωθούν στους αμμόλο-

φους για να κρυφτούν. Δεν ήθελαν, ούτε να ακούσουν, ούτε να μάθουν 

τίποτα άλλο. Τότε ο Κύριος μου λέγει: 
 

 "Για εσάς παιδιά Μου, που φοβάσθε τ' όνομά Μου, αυτή είναι η ώρα της 

κινητοποίησης. Ο ήλιος της σωτηρίας Μου θα ανατείλει επάνω σας, καθώς θα 

συγκεντρώνω τα πραγματικά Μου παιδιά για να τα ΕΝΩΝΩ μεταξύ τους. Πήγαι-

νε και πες τους, πες αυτό σε όσους μπορείς". 
 

 Τον ρώτησα "τι θα τους πω Κύριε;" Και που απάντησε: 
 

 "Πες τα παιδιά Μου ότι δεν θα υπάρχει χρόνος για να ασχολούνται με 

μάταια πράγματα, αλλά να στρέψουν την προσοχή τους στα αιώνια, τα αθάνατα. 

Να Με εκζητήσουν και να μελετήσουν τον Λόγο Μου. Να συγχωρούν ο ένας τον 

άλλον όσο είναι ακόμα καιρός και να ειρηνεύουν μεταξύ τους. Να μη ζηλεύουν 

και να μη δακτυλοδείχνουν ο ένας τον άλλον. Να μην κατηγορούν και να μην κα-

χυποπτεύονται τι λέγει και τι κάνει ο άλλος.  
 

 Ο καθένας ας κάνει αυτό που μπορεί και που είναι χρέος. Πες τους ν' απε-

λευθερωθούν απ' ότι είναι περιττό και να μη φιλονικούν για τα δικαιώματά 

τους, από εδώ και πέρα Εγώ θα προστατεύω τα δικαιώματά σας και θα σας 

παρέχω δικαιοσύνη. προσαρμοστείτε σε αυτά και προετοιμαστείτε. ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ 

ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΙΑ, ΟΠΩΣ ΗΤΑΝ ΠΡΙΝ..."   
 

 Καθώς απομακρυνόμουν από την παραλία, αντί να εξασθενεί ο φο-

βερός ήχος, φαινόταν πως όλο και δυνάμωνε και όλο μεγαλύτερη έκταση 

έπαιρνε, αλλά εγώ ήμουν σαν ασφαλισμένος μέσα σ' εάν γυάλινο κιβώτιο. 

Ο Κύριος μου ξαναμίλησε:  
 

 "Θα οδηγήσω τα παιδιά Μου σε ασφάλεια με τον δικό Μου τρόπο. Θα 

δείτε όλο τον υπόλοιπο κόσμο να περνάει όλες τις "πληγές της Αιγύπτου", πριν 

αρπάξω τα παιδιά Μου κοντά σε Μένα και τα αφήσει ελεύθερα ο "Φαραώ". Λαέ 

μου, μείνετε ΕΝΩΜΕΝΟΙ, στηρίξτε ο ένας τον άλλον, ενθαρρύνετε ο ένας τον 

άλλον. Σύντομα όλα θα περάσουν".   
 

 Αυτό ήταν το τελευταίο που πήρα από την όραση. Καθώς συλλογιζό-

μουν τι είχα δει και τι πρέπει να κάνω, ο Κύριος μου ξαναμίλησε: 
 

 "Διάδωσε αυτή την αποκάλυψη, στην έδωσα για να κινητοποιηθούν πα-

ντού τα παιδιά Μου, για να ενθαρρυνθούν και να ενεργούν σαν να είμαι στην 

"πόρτα". Ιδού έρχομαι ταχέως. Πες ιδιαίτερα στον λαό Μου να πάρουν στα 

σοβαρά τη σχέση τους μαζί Μου, πριν είναι αργά....»  
 

 Η παραπάνω όραση του Κυρίου Ιησού για το "κάλεσμα του 

λαού Του", έρχεται σε πλήρη συμφωνία με την όραση για τον "ανεμο-

στρόβιλο" (βλ. σελ.55) και δεν είναι οι μοναδικές αποκαλύψεις, ο Κύ-

ριος συνέχεια και συνέχεια μιλά στο λαό Του για να τον προειδοποιή-

σει, να τον προετοιμάσει, να τον καθαρίσει και να έρθει να τον παρα-

λάβει κατά την υπόσχεσή Του.  
 

 Θα συνοψίσω την όραση σε 4 σημεία, από τα οποία τα 2 τε-

λευταία αφορούν αποκλειστικά το λαό του Κυρίου, την εκκλησία: 
 

(1) Οικονομική κρίση: Ο άρχων του κόσμου τούτου είναι ο Διά-

βολος, ο αποκαλούμενος και μαμωνάς (Λουκάς Ις΄:9-13) Έχει στρέψει 

τον άνθρωπο στην απληστία και στη φιλαργυρία και αυτό είναι ένα 

από τα "όπλα" του για να παρασύρει τον άνθρωπο στην απάτη του 

κόσμου αυτού και να τον οδηγήσει στην αιώνια απώλεια.  
 

(2) Εγκληματικότητα: Είναι συνυφασμένη η εγκληματικότητα με 

τον πλουτισμό. Ο άνθρωπος πατεί "επί πτωμάτων", προκειμένου να 

γίνει ο κυρίαρχος τους παιχνιδιού (Β' Τιμόθεου Γ:1-5). 
 

(3) Ενότητα εκκλησίας: Αυτό είναι το "κλειδί της νίκης" για τα 

παιδιά του Κυρίου. Ο Ιησούς προσευχήθηκε στον Πατέρα Θεό «είναι 

πάντες ΕΝ» (Ιωάννης ΙΖ:11) και όταν συμβεί αυτό, τότε θα μπορούν να 

συγχωρούν, να ειρηνεύουν και να σπλαχνίζεται ό ένας τον άλλον και 

τότε θα επιφέρουν ένα καίριο χτύπημα στις δυνάμεις της κόλασης. 
 

(4) Κινητοποίηση: Οι άγιοι του Κυρίου, πρέπει να κινητοποιη-

θούν πολύ γρήγορα, ώστε να αποσπάσουν όσο το δυνατόν περισ-

σότερους ανθρώπους από την εξουσία του Σατανά και να τους φέ-

ρουν στο θαυμαστό φως των αληθειών της Λόγου του Θεού, να τους 

οδηγήσουν στο σταυρό της θυσίας του Ιησού, που είναι το μόνο εισι-

τήριο για την αιώνια ζωή από τώρα. 
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Η  ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΜΟΥ  -  Ψαλμός 91 

 

 Όταν έχεις οποιοδήποτε πρόβλημα, άρχισε να διαβάζεις δυνατά (όχι 

από μέσα σου) τα παρακάτω λόγια. Είναι από τον Ψαλμό 91 του Δαβίδ, 

αλλά σε 1ο πρόσωπο, γιατί ΕΣΥ προσεύχεσαι. Είναι μια προσευχή δο-

ξολογίας και λατρείας, που βγαίνει μέσα από την καρδιά σου. Αυτό να το κά-

νεις καθημερινά και θα έχεις νίκη και προστασία από κάθε πρόβλημα: 
 

«1/ Κατοικώ κάτω από τη σκιά του ύψιστου Θεού και διαμένω κάτω 
από τη σκιά του παντοκράτορα Θεού. 2/ Λέγω προς τον Κύριο: "ΕΣΥ 
ΕΙΣΑΙ καταφυγή μου και ΕΣΥ ΕΙΣΑΙ το φρούριό μου. ΕΣΥ ΕΙΣΑΙ ο 
Θεός μου και σε ΣΕΝΑ θα ελπίζω". 
 

3/ ΕΣΥ Κύριε με λυτρώνεις από τις παγίδες των κυνηγών και από 
θανατηφόρο λοιμό. 4/ ΕΣΥ με σκεπάζεις με τα πτερά Σου και είμαι 
ασφαλής κάτω από τις πτέρυγές Σου. Η αλήθειά Σου είναι για μένα 
πανοπλία και ασπίδα. 
 

5/ Δεν φοβάμαι από φόβο νυχτερινό και δεν φοβάμαι την ημέρα 
από βέλος που έρχεται εναντίον μου. 
6/ Δεν φοβάμαι από θανατικό, το οποίο περιπατεί στο σκοτάδι και 
δεν φοβάμαι από όλεθρο, ο οποίος ερημώνει μέρα μεσημέρι. 
 

7/ Χιλιάδες θα πέφτουν από αριστερά μου και μυριάδες θα πέφτουν 
από δεξιά μου, πλην σε μένα δεν θα πλησιάζει θανατικό και όλε-
θρος. 8/ Μόνο με τους οφθαλμούς μου θα τα θεωρώ όλα αυτά και 
θα βλέπω την ανταπόδοση των ασεβών. 
 

9/ Επειδή Εσένα τον Κύριο, την ελπίδα μου, τον ύψιστο, εγώ έκαμα 
καταφύγιο, 10/ δεν θα συμβαίνει σε μένα κακό και δεν θα πλησιά-
ζει μάστιγα στη σκηνή μου, 11/ διότι Εσύ θα προστάξεις τους αγγέ-
λους Σου για μένα για να με διαφυλάττουν σε όλους τους δρόμους 
μου. 12/ Θα με σηκώνουν στα χέρια τους για να μην προσκόψει σε 
λίθο το πόδι μου. 13/ Θα πατώ επάνω σε λέοντα και ασπίδα και θα 
καταπατώ σκύμνο και δράκοντα. 
 

14/ Επειδή έθεσα σε Σένα την αγάπη μου, δια τούτο Εσύ θα με λυ-
τρώνεις και Εσύ θα με υψώνεις, διότι εγώ γνώρισα το όνομά Σου. 
 

15/ Θα Σε επικαλούμαι και Συ θα με εισακούς. Μαζί μου θα είσαι 
στη θλίψη, Εσύ θα με λυτρώνεις και Εσύ θα με δοξάζεις.  
16/ Θα με χορτάσεις σε μακρότητα ημερών και θα μου δείχνεις τη 
σωτηρία μου».  
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ 
 

Για την εύκολη κατανόηση του κειμένου της Αγίας Γραφής από τον 

αναγνώστη, στο παρόν βιβλίο χρησιμοποιείται το κείμενο της μετά-

φρασης του αρχιμ. Νεόφυτου Βάμβα (έκδοση «ΒΙΒΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ»). 

Λέξεις εδαφίων που βρίσκονται μέσα σε παρένθεση, δεν υπάρχουν 

στο αρχαίο πρωτότυπο Ελληνικό κείμενο.  

     
 

 

83 84 



 

από τις εκδόσεις μας 

 

 

ISBN: 978 - 960 - 92560 - 3 - 2 
 
 

Α΄ έκδοση: 07/1998  -  Β΄ έκδοση: 06/2007 

Γ΄ έκδοση: 12/2020  -  Σελίδες 88 

 

 

  ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ που αποτελείται από τρία (αυτοτελή) θέματα, που 
μεταξύ τους παρουσιάζουν μια θαυμαστή ενότητα και αποτελούν μια 
ΤΡΙΛΟΓΙΑ. Τα δύο πρώτα («Η ΟΡΑΣΗ ΤΟΥ ΘΕΡΙΣΜΟΥ» και «ΠΟΛΕΜΟΣ ΚΑΙ 

ΔΟΞΑ») έχουν γραφτεί από τον Ρικ Τζόϊνερ και το τρίτο («Ο ΥΙΟΣ Ο ΑΡΣΕΝ»), 
που αποτελεί και το μεγαλύτερο μέρος του βιβλίου έχει γραφτεί από τον 
Αλκιβιάδη Τζελέπη.       
 

  ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ που μας μεταφέρει στα τέλη των εσχάτων καιρών και 
στα συγκλονιστικά γεγονότα που θα λάβουν χώρα και θα μορφώσουν το 
ένδοξο σώμα της «εκκλησίας της Φιλαδέλφειας», της εκκλησίας της αρπα-
γής, επάνω στην οποία ο Κύριος θα επιθέσει μεγάλη δόξα. 
 

 ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ που δεν πρέπει να λείπει από καμιά βιβλιοθήκη 

 

 
 

 

 

 

 
 

ISBN: 978 - 960 - 92560 - 4 - 9 
 

Α΄ έκδοση: 04/1999  -  Β΄ έκδοση: 06/2007 

Γ΄ έκδοση: 03/2022 - Σελίδες 84 

 
 

   ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ καθαρά προφητικό και αποκαλυπτικό που συγκλονίζει 

με τις περιγραφές του. Μαζί με τα βιβλία «Ο ΙΣΧΥΡΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ» και 

«Η ΑΙΡΕΣΗ ΤΩΝ ΝΑΖΩΡΑΙΩΝ» του ίδιου συγγραφέα αποτελούν μια θαυ-

μαστή τριλογία. Πρόκειται για μια προφητική αποκάλυψη για τη σημερινή 

κατάσταση της εκκλησίας, αλλά και για την επερχόμενη δόξα της.  
  

    ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ που περιγράφει το συνεχή πόλεμο της σάρκας και του 

πνεύματος. Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΛΑΟΔΙΚΕΙΑΣ (η σαρκική εκκλησία) μάχεται 

την ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ (την πνευματική εκκλησία). Ο σαρ-

κικός χριστιανός μάχεται τον πνευματικό χριστιανό, μια διαμάχη με απο-

τελέσματα τραγικά.    
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